

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Ano LXI Nº 162

Brasília - DF, segunda-feira, 24 de agosto de 2020



Sumário

Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	2
Ministério da Cidadania	
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações	4
Ministério das Comunicações	5
Ministério da Defesa	
Ministério do Desenvolvimento Regional	14
Ministério da Economia	15
Ministério da Educação	18
Ministério da Infraestrutura	26
Ministério da Justiça e Segurança Pública	29
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério de Minas e Energia	31
Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos	31
Ministério das Relações Exteriores	32
Ministério da Saúde	32
Ministério do Turismo	
Controladoria-Geral da União	
Conselho Nacional do Ministério Público	34
Ministério Público da União	34
Tribunal de Contas da União	35
Poder Legislativo	36
Poder Judiciário	37
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	41
Editais e Avisos	41
Esta edição completa do DOU é composta de 41 páginas	

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIA Nº 407, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

EXONERAR, a pedido,

LEONARDO LIMA CHAGAS do cargo de Assessor Especial, código DAS 102.5, da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 21 de agosto de 2020.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

PORTARIA № 408, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto no 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

NOMEAR

RODRIGO LAMEGO DE TEIXEIRA SOARES para exercer o cargo de Assessor Especial, código DAS 102.5, na Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃOSECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 721, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTO DA ADVOCACIA-GERAL

DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 610, de 27 de dezembro de 2019, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00404.002304/2020-11, resolve:

EXONERAR

IVANI DA SILVA OLIVEIRA, matrícula Siape nº 2120634, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1 (390017), do Serviço de Apoio à Gestão Documental, da Coordenação-Geral de Gestão de Documentação e Informação, da Secretaria-Geral de Administração.

MÁRCIO BASTOS MEDEIROS

PORTARIA № 722, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 610, de 27 de dezembro de 2019, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00404.002304/2020-11, resolve:

NOMEAR

JHONATAN VIEIRA NUNES, matrícula Siape nº 2164560, Analista Técnico Administrativo, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1 (390017), do Serviço de Apoio à Gestão Documental, da Coordenação-Geral de Gestão de Documentação e Informação, da Secretaria-Geral de Administração.

MÁRCIO BASTOS MEDEIROS

PORTARIA № 743, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 47, inciso XIII, da Portaria AGU nº 210, de 28 de março de 2019, tendo em vista o disposto no art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.002360/2020-55, resolve:

DECLARAR A VACÂNCIA

do cargo efetivo de Agente Administrativo, ocupado por MARCELO HERCULANO SZERVINSK, matrícula Siape nº 2094476, código da vaga nº 496474, a contar de 12 de agosto de 2020, em virtude de falecimento.

MÁRCIO BASTOS MEDEIROS

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

Nº 115 - **DISPENSAR**

o Cel EB DANILO SILVA MAIA de exercer a função de DIRETOR no Departamento de Coordenação de Eventos, Viagens e Cerimonial Militar da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o do Grupo 0001 (A) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, a partir de 23 de agosto de 2020.

№ 116 - **DESIGNAR**

o Cel FAB EDUARDO ALEXANDRE BACELAR para exercer a função de DIRETOR no Departamento de Coordenação de Eventos, Viagens e Cerimonial Militar da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0001 (A) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

Nº 117 - **DESIGNAR**

o Cel FAB CLÁUDIO DA COSTA SILVA para exercer a função de COORDENADOR-GERAL na Coordenação-Geral de Transporte Aéreo do Departamento de Coordenação de Eventos, Viagens e Cerimonial Militar da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0001 (A) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

№ 118 - **DESIGNAR**

o Maj FAB MARCELO DE SOUZA para exercer a função de Assessor Militar na Coordenação-Geral de Transporte Aéreo do Departamento de Coordenação de Eventos, Viagens e Cerimonial Militar da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0002 (B) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

DOUGLAS BASSOLI

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIA № 507, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar matrícula nº 910072 para o encargo de substituto(a) eventual do(a) Diretor(a), código DAS 101.5.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES

AVISO

Foram publicadas em 21/8/2020 as edições extras nºs 161-A e 161-B do *DOU*.
Para acessar o conteúdo, clique nos nºs das edições.







SECRETARIA EXECUTIVA

Pecuária e Abastecimento

PORTARIA Nº 1.853, DE 24 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, e no Decreto 6.010, de 3 de janeiro de 2007, e o que consta no Processo SEI nº 21050.006693/2020-81, resolve:

Designar CLEIBER FERNANDES SILVA ALVES, matrícula SIAPE nº 2819465, para exercer a Função Comissionada Técnica, de Técnico em Gestão Administrava II, símbolo FCT-13, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Santa Catarina, da Secretaria-Executiva.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA № 1.860, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.042735/2020-32, resolve:

Nomear GUILHERME DE MELO PESSOA, matrícula SIAPE nº 1347887, para exercer cargo em comissão de Superintendente Federal, código DAS 101.4, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Amazonas, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado do encargo de substituto que atualmente exerce.

MARCOS MONTES

PORTARIA № 1.861, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.016240/2020-58, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 18 de agosto de 2020, RAQUEL MOUSINHO DE MOURA FÉ, matrícula SIAPE n° 4740179, do cargo em comissão de Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Apoio Jurídico, da Consultoria Jurídica.

MARCOS MONTES

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 215, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pela letra b, inciso IV do artigo 292, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 71, de 13 de abril de 2018, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019, ao servidor TITO LYS BATISTA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 29219, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão IV, lotado no ERBRA/SEREX/SUPAM, Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira-CEPLAC, do Quadro de Pessoal deste Ministério (Processo SEI nº 21078.000069/2020-61).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SARA MARTINS

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA № 96, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe confere a Portaria Ministerial nº 2.023, publicada no DOU de 13/06/2019, e das atribuições que lhe confere o Art. 292, inciso VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial no 561, de 11/04/2018, publicada no D.O.U de 13/04/2018, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a senhora MARIA DO CARMO CAMPOS NASCIMENTO, na qualidade de viúva, em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado deste Ministério, ELIZEU NASCIMENTO, matrícula SIAPE: 25527 cargo Agente Administrativo, código: 481004 , Classe S, Padrão III, ocorrido em 10/08/2020, com fundamento no Art. 217, inciso I, 219, I e III, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, redação dada pela Lei 13.135/2015, c/c os arts. 23, caput e 24 caputs, ambos da EC nº 103/2019, a partir do óbito. (Processo

AURELIANO NOGUEIRA DA COSTA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 95, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, usando da competência delegada através da Portaria nº 1.766, de 02 de agosto de 2016, publicada no DOU de 03 de agosto de 2016,

e de conformidade com a Instrução Normativa nº 13, de 28 de maio de 2015, CONSIDERANDO o constante nos autos do processo nº 21026.004172/2019-52, resolve: Art. 1º Instituir a Comissão da Produção Orgânica no estado de Mato Grosso do

Sul - CPOrg-MS - e designar os seus membros conforme anexo. Art. 2º Designar, respectivamente, Alberto Feiden e Valtair Gonçalves Prata como coordenadores titular e suplente da CPOrg-MS.

Art. 3º Os membros da Comissão de Produção Orgânica de Mato Grosso do Sul - CPOrg-MS - terão mandato de 02 (dois) anos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CELSO DE SOUZA MARTINS

MEMBROS TITULARES E SUPLENTES DA COMISSÃO DE PRODUÇÃO ORGÂNICA NO MATO GROSSO DO SUL - CPORG-MS

Setor Público:

ISSN 1677-7050

1 - Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural - AGRAER:

Titular - Jovelina Maria de Oliveira; Suplente - Denise de Miranda.

2 - Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA:

Titular - Raquel Soares Juliano; Suplente - Milton Parron Padovan.

3 - Secretaria de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento Econômico,

Produção e Agricultura Familiar - SEMAGRO:

Titular - Francimar Perez Matheus da Silva;

Suplente - Karla Bethânia Ledesma de Nadai.

4 - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia -

SEDESC: Titular - Mariana Coura Aveiro Abdalla;

Suplente - Letícia Patrícia de Castro Barbosa

- Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Mato Grosso do Sul - SFA/MS:

Titular - Maurício Normand Tosta Pecantet;

Suplente - Marco Antônio de Oliveira Georges.

6 - Universidade Federal da Grande Dourados - UFGD:

Titular - Euclides Reuter de Oliveira;

Suplente - Zefa Valdevina Pereira.

7 - Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS:

Titular - Dalva Mirian Coura Aveiro; Suplente - Raquel Pires Campos.

Setor Privado: 1 - Associação Brasileira de Produção Orgânica - ABPO:

Titular - Eder Dittimar; Suplente - Eduardo Affonso Santa Lucci Cruzetta. 2 - Associação de Pequenos Produtores Rurais - NOVA ERA:

Titular - Marlene Gonçalves;

Suplente - Francisco Renan Diaz.

3 - Associação dos Produtores Orgânicos de Mato Grosso do Sul - APOMS:

Titular - Valtair Gonçalves Prata; Suplente - Antônio Paulo Ribeiro.

4 - Associação Sul-mato-grossense de Produtores Orgânicos e Agroecológicos -

ASULPOA:

Titular - Vanderlei Azambuja Fernandes;

Suplente - Jéssica Vianna Spínola. 5 - Cooperativa Mista Agropecuária COOPVERDE:

Titular - Carline Yumi Ohi; Suplente - Angela Maria Fernandes Costa.

6 - Cooperativa de Trabalho em Desenvolvimento Rural e Agronegócio -

COOPAER:

Titular - Augusto César Pessoa de Faria; Suplente - Élio Sussumo Kokehara.

7 - Sindicato Nacional dos Trabalhadores de Instituições de Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário - SINPAF:

Titular - Alberto Feiden;

Suplente - Frederico Oliviere Lisita.

CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA № 274, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 7º, incisos I e II, do Anexo do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, publicado no DOU de 21 de Ariexo do Decreto in 10.253, de 20 de Tevereiro de 2020, publicado no DOO de 21 de fevereiro de 2020 e, ainda, com fulcro nos artigos 8º e 10, parágrafo 3º, da Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, no Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, na Portaria nº 122, de 18 de junho de 2019, publicada no DOU nº 177, de 19 de junho de 2019 e na Portaria nº 181, de 06 de setembro de 2019, publicada no DOU de 09 de setembro de 2019, bem como o que consta no Processo nº 21000.043804/2018-19, resolve:

Art. 1º AVOCAR E SANEAR o Processo Administrativo de Responsabilização de Deceas de 12.000.043804/2018 de 20.000 de 2

Pessoa Jurídica nº 21000.043804/2018-19, instaurado por meio da Portaria nº 2.004, de 26 de novembro de 2018, publicado no DOU n° 238, de 12 de dezembro de 2018, constituída pela comissão JOSÉ BARROS CAVALCANTE NETO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matricula SIAPE nº 1358959 e FRANCIANNE ABRANTES ASSIS, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1465385.

Art. 2º RECONDUZIR o Processo Administrativo de Responsabilização de Pessoa Jurídica com comissão a ser constituída por VILCILENE BICUDO DA ROCHA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 01937291 e CLEVERSON RIBEIRO DOS SANTOS, Agente

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República

IORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral

PEDRO ANTONIO BERTONE DE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF Fone: (61) 3441-9450 CNPI: 04196645/0001-00





de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, matrícula SIAPE nº 01726853, para, sob a presidência da primeira, apurarem eventuais responsabilidades administrativas delimitadas pela Nota Técnica № 47/2020/CORREG/MAPA (SEI 11629003).

Art. 3º DISPENSAR do controle de frequência de ponto eletrônico os servidores mencionados no Art. 2º em virtude da necessidade de dedicação exclusiva, conforme Portaria nº 1895, de 07 de novembro de 2018, c/c art. 1º, 6º e 11 da Portaria nº 181/2019, e em analogia ao disposto no art. 152, § 1°, da Lei nº 8.112/90, a partir do dia 27 de julho de 2020 até a conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NÉLIO DO AMPARO MACABU JÚNIOR

PORTARIA № 294, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 7º, incisos I e II, do Anexo do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, publicado no DOU de 21 de fevereiro de 2020 e, ainda, com fulcro nos artigos 8º e 10, parágrafo 3º, da Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, no Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, na Portaria nº 122, de 18 de junho de 2019, publicada no DOU nº 177, de 19 de junho de 2019 e na Portaria nº 181, de 06 de setembro de 2019, publicada no DOU de 09 de setembro de 2019, bem como o que consta no Processo nº 21000.043793-2018-69, resolve:

2019, bem como o que consta no Processo nº 21000.043793-2018-69, resolve:

Art. 1º AVOCAR E SANEAR os Processos Administrativos de Responsabilização de Pessoa Jurídica nº 21000.043793-2018-69 e nº21000.043796/2018-01, instaurados por meio da Portaria nº 1.964, de 19 de novembro de 2018, publicado no DOU nº 224, de 22 de novembro de 2018 e constituída pela comissão MARIA RAQUEL SILVA, matrícula SIAPE nº 1573749 e DEBORA GOMIDE SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 1629642, e pela Portaria nº 1.981, de 19 de novembro de 2018, DOU nº 224, de 22 de novembro de 2018 e constituída pela comissão ADRIANO LENIN CIRILO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 2171364 e LUCAS IFONARDO FARIAS LIMA, matrícula SIAPE nº 1812833, respectivamente.

LEONARDO FARIAS LIMA, matrícula SIAPE nº 1812833, respectivamente.

Art. 2º UNIFICAR as apurações dos processos nº 21000.043793/2018-69 e 21000.043796/2018-01, de modo que continuem as apurações relativas aos dois Entes Privados nos autos de nº 21000.043793/2018-69.

Art. 3º RECONDUZIR o Processo Administrativo de Responsabilização de Entes Privados de nº 21000.043793/2018-69, com comissão a ser constituída por ANA PAULA SANTOS CARVALHO, Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, matrícula SIAPE nº 1598249 e RODRIGO LIMA CAMPOS, Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, matrícula SIAPE nº 01340734, para, sob a presidência da primeira, apurarem eventuais responsabilidades administrativas delimitadas pela NOTA TÉCNICA Nº 79/2020/CORREG/MAPA.

Art. 4º DISPENSAR do controle de frequência de ponto eletrônico os servidores mencionados no Art. 3º, em virtude da necessidade de dedicação exclusiva, conforme Portaria nº 1895, de 07 de novembro de 2018, c/c art. 1º, 6º e 11 da Portaria nº 181/2019, e em analogia ao disposto no art. 152, § 1°, da Lei nº 8.112/90, a partir do dia 27 de julho de 2020 até a conclusão dos trabalhos.

Art. 5º EXTINGUIR o processo nº 21000.043796/2018-01, em razão do contido no art. 2º da presente Portaria, com fulcro nos arts. 52 e 53 da Lei nº 9.784/99.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NÉLIO DO AMPARO MACABU JÚNIOR

TVEETO DO TIVILTANO TVITCADO TO

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 7º, incisos I e II, do Anexo do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, publicado no DOU de 21 de fevereiro de 2020 e, ainda, com fulcro nos artigos 8º e 10, parágrafo 3º, da Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, no Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, na Portaria nº 122, de 18 de junho de 2019, publicada no DOU nº 177, de 19 de junho de 2019 e na

PORTARIA № 297, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

Portaria nº 181, de 06 de setembro de 2019, publicada no DOU de 09 de setembro de 2019, bem como o que consta no Processo nº 21000.043797/2018-47, resolve:

Art. 1º AVOCAR E SANEAR o Processo Administrativo de Responsabilização de Pessoa Jurídica nº 21000.043797/2018-47, instaurado por meio da Portaria nº 1.978, de 19 de novembro de 2018, publicado no DOU n° 224, de 22 de novembro de 2018, com

membros alterados pela Portaria n 87, de 23 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 28 de janeiro de 2019, com comissão formada por RODOLFO SALDANHA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 2172884 e LEONARDO PESSANHA MOREIRA, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE nº 1465666.

ISSN 1677-7050

Art. 2º RECONDUZIR o Processo Administrativo de Responsabilização de Pessoa Jurídica com comissão a ser constituída por VILCILENE BICUDO DA ROCHA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 01937291 e CLEVERSON RIBEIRO DOS SANTOS, Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, matrícula SIAPE nº 01726853, para, sob a presidência da primeira, apurarem eventuais responsabilidades administrativas delimitadas pela Nota Técnica nº 80/2020/CORREG/MAPA.

Art. 3º DISPENSAR do controle de frequência de ponto eletrônico os servidores mencionados no Art. 2º em virtude da necessidade de dedicação exclusiva, conforme Portaria nº 1895, de 07 de novembro de 2018, c/c art. 1º, 6º e 11 da Portaria nº 181/2019, e em analogia ao disposto no art. 152, § 1°, da Lei nº 8.112/90, a partir do dia 27 de julho de 2020 até a conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NÉLIO DO AMPARO MACABU JÚNIOR

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

PORTARIA Nº 1.485. DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO PARÁ - SR(01)/PA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, combinado com o art. 118 , inciso XVII, do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 531, de 23 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 seguinte, e considerando as informações contidas no Processo Administrativo nº 54000070826/2020-17, resolve:

Conceder aposentadoria voluntaria a ANTONIO CARLOS DE SOUZA

Conceder aposentadoria voluntaria a ANTONIO CARLOS DE SOUZA SANTA BRÍGIDA, no cargo de Assistente Técnico, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0718906, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, combinado com o art. 3º, § 1º, da Emenda Constitucional nº 103/2019, de 12 de novembro de 2019.

NEIL DUARTE DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA № 1.488, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - SR(11)RS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, combinado com o art. 118, inciso XVII, do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 531, de 23 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 seguinte, e considerando as informações contidas no Processo Administrativo nº 54000.062716/2020-81, resolve:

Conceder pensão a Sra. MARGARIDA ELISA MÜLLER, em razão do falecimento do ex-servidor ELIO ANTUNES BARRETO, ocorrido em 10 de julho de 2020, inativo no cargo de Técnico em Educação, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE 0722817, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento nos artigos 215, combinado com os artigos 217, inciso II; artigo 219, inciso I; artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei n° 8.112/1990, com redação dada pela Lei 13.135/2015, a ser calculada nos termos do artigo 23, caput e demais disposições legais da Emenda Constitucional nº 103/2019, a partir da data do óbito.

TARSO FRANCISCO PIRES TEIXEIRA

O jornalismo brasileiro nasceu com a Gazeta do Rio de Janeiro, jornal impresso nos prelos da Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional.



SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA № 461, DE 19 DE AGOSTO DE 2020 (*)

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 07 de abril de 2020, publicada no DOU de 07 de abril de 2020 e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o contido no Processo nº 71000.044832/2020-38, resolve:

Designar a servidora WANESSA PORTO SILVA, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Administração de Pessoas, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

(*)N. da Coejo: Republicada por ter saído, no DOU nº 161, de 21-8-2020, Seção 2, pág. 7, com incorreção.

PORTARIA № 467, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 07 de abril de 2020, publicada no DOU de 07 de abril de 2020 e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o contido no Processo nº 71000.045879/2020-19, resolve:

Designar o servidor AUGUSTO AKIRA CHIBA, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Secretário-Executivo Adjunto, código DAS 101.6, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, no período de 25 de agosto a 05 de setembro de 2020.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

SECRETARIA ESPECIAL DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL SECRETARIA NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 112, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL do Ministério da Cidadania, com fundamento no Decreto nº 10.049, de 09 de outubro de 2019, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 115, de 20 de março de 2017, do então Ministério do Desenvolvimento Social, e o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020,

Considerando o Edital nº 1, de 9 de junho de 2020, que tem por objeto a seleção de professor/pesquisador para membro do Núcleo Nacional de Educação Permanente do Sistema Único de Assistência Social - NUNEP/SUAS, resolve:

Art. 1º Instituir a Comissão Examinadora responsável pela análise e atribuição de pontuação aos critérios relativos à formação acadêmica e à experiência profissional dos professores/pesquisadores candidatos a compor o Núcleo Nacional de Educação Permanente do Sistema Único de Assistência Social - NUNEP/SUAS, nos termos do Edital nº 1, de 9 de junho de 2020.

Art. 2º A Comissão Examinadora será composta por 3 (três) servidores titulares e um suplente, da Secretaria Nacional de Assistência Social - SNAS, do Ministério da Cidadania, quais sejam:

- I membros titulares:
- a) Istella Carolina Pereira Gusmão, SIAPE nº 2290816;
- b) Marina Ramos Vasconcelos Rada, SIAPE nº 2181962;
- c) Lea Rocchi Sales, SIAPE nº 3534924;
- II membro suplente:
- d) Suelene Henrique Gomes, SIAPE nº 1804680.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIANA DE SOUSA MACHADO NERIS

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 3.124, DE 18 DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Nomear CRISTIANE MAC-CORMICK RODRIGUES, CPF 051.735.047-57, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Administração e Logística, código DAS 101.4, da Diretoria de Gestão Institucional da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, ficando dispensada do encargo de substituta por estar sendo nomeada titular

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 3.134, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do requerimento, 20 de julho de 2020, a LENÍ SANT´ANA DA SILVA, CPF 014.416.246-60, viúva do aposentado ORLANDO DA SILVA, Motorista Oficial, matrícula SIAPE nº 0834515, com fundamento no § 1º do art. 3º, no § 4º do art. 11 e nos arts. 23 e 24 da EC nº 103/2019, c/c o inciso I do art. 217, com o inciso II do art. 219 e com o item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990 (Processo SEI nº 01245.001988/2020-76).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 3.150, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Designar DULCIMAR JATOBA AZIZE, CPF 114.498.882-91, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Departamento de Administração da Secretaria-Executiva do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (Processo SEI nº 01245.002683/2020-81).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.151, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Dispensar NANAHIRA DE RABELO E SANT'ANNA, CPF 080.599.816-09, da função comissionada de Assistente, código FCPE 102.2, da Coordenação-Geral de Cooperação Bilateral, do Departamento de Assuntos Internacionais e Cooperação, da Secretaria de Planejamento, Cooperação, Projetos e Controle, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (Processo SEI nº 01245.001305/2020-81).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.152, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Designar ALLAN EDVER MELLO DOS SANTOS, CPF 619.911.981-91, para exercer a função comissionada de Assistente, código FCPE 102.2, da Coordenação-Geral de Cooperação Bilateral, do Departamento de Assuntos Internacionais e Cooperação, da Secretaria de Planejamento, Cooperação, Projetos e Controle, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, ficando dispensado da função comissionada que atualmente ocupa (Processo SEI nº 01245.001305/2020-81).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.156, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Dispensar, a pedido, SILVIA MIDORI SAITO, CPF 006.561.429-10, do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Pesquisa e Desenvolvimento, código FCPE 101.4, do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN (Processo SEI nº 01242.000239/2020-51).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 3.157, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Designar RODOLFO MOREDA MENDES, CPF 136.689.028-01, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador-Geral de Pesquisa e Desenvolvimento, código FCPE 101.4, do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN (Processo SEI nº 01242.000239/2020-51).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.162, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações resolve:

Nomear IEDA MARIA VIEIRA CAMINHA, CPF 529.908.427-72, para exercer o cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Instituto Nacional de Tecnologia - INT, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, ficando dispensada da função comissionada que atualmente ocupa e do encargo de substituta por estar sendo nomeada titular do referido cargo (Processo SEI nº 01245.003575/2020-26).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 3.164, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Dispensar CLÁUDIA DE CASTRO QUEIROZ, CPF 837.222.621-00, da Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria de Políticas para Formação e Ações Estratégicas, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (Processo SEI nº 01245.001764/2020-64).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.165, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:

Designar MÔNICA BEZERRA DE ARAÚJO FREITAS ALVES, CPF 417.841.621-91, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria de Políticas para Formação e Ações Estratégicas, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (Processo SEI nº 01245.001764/2020-64).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 3.187, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo artigo 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal e tendo em vista o disposto no artigo 27 do Regimento Interno do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas (CBPF), aprovado pela Portaria MCTIC nº 5.142, de 14 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar, para compor o Conselho Técnico-Científico (CTC) do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas (CBPF), para um mandato de 2 (dois) anos, na qualidade de representantes da comunidade científica, tecnológica ou empresarial:

a) MÔNICA ALONSO COTTA, da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp); e
 b) JOSÉ FERNANDO ROSALBA, da Petróleo Brasileiro S.A. (Petrobras).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS CESAR PONTES





EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

ATO Nº 55, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 17 do Decreto 9.144/2017, e demais informações que constam no processo SEI nº 53180.027427/2020-01, resolve:

Autorizar a cessão, por prazo indeterminado, do empregado público DEGNALDO DE CASTRO, matrícula 8.410.669-7, Agente de Correios - Atendente Comercial, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Estratégia e Informações, código DAS 101.4, na Secretaria-Geral da Presidência da República. O ônus pela remuneração é do órgão Cessionário.

FLORIANO PEIXOTO VIEIRA NETO

PORTARIA № 103, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR GERAL, no uso da competência delegada por meio da Portaria PRT/PRESI- 110/2019, pelo Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, com fundamento no artigo 8º, caput e §1º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013, resolve:

Designar os Empregados: a) MARIA DO AMPARO FARIAS VAZ, Analista de Correios Jr., matrícula 8.013.153-0 e b) TAUANA ROLIM ANDRADE, Técnico de Correios Jr., matrícula 8.135.445-2, para comporem a Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização - PAR, com a finalidade de apurar, à luz da Lei nº 12.486/2013, a Responsabilização - PAR, com a finalidade de apurar, a luz da Lei nº 12.486/2013, a conduta das Agências Franqueadas, vinculadas a Superintendência Estadual de Brasília, ACF PARANOÁ, CNPJ nº 38.017.257/0001-29, AGF SETOR DE DIVERSÕES SUL, CNPJ nº 36.760.494/0001-50 e ACC ASA NORTE, CNPJ nº 04.083.730/0001-54, conforme fatos trazidos a lume por meio do Processo nº 53180.055276/2019-39, bem como fatos conexos que emergirem no curso da apuração. A Comissão será presidida pela integrante mencionada na alínea "a", sendo substituída, nos seus impedimentos, pelo componente mencionado na alínea "b". A Comissão deverá apresentar a conclusão de seus trabalhos mencionado na alínea "b". A Comissão deverá apresentar a conclusão de seus trabalhos em até 180 dias a contar da data de publicação desta Portaria.

HENRIQUE SILVEIRA ROSA

Ministério da Defesa

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA № 2.760/EMCFA-MD, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORCAS ARMADAS. no uso da competência subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 341/EMCFA-MD, de 21 de janeiro de 2019, considerando a Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, o Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o Processo Administrativo nº 60220.000360/2020-09, resolve:

EXONERAR o Coronel (EB) MARCELO CORRÊA HOREWICZ do cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Coordenação da Subchefia de Comando e Controle da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a contar de 13 de agosto de 2020.

Maj Brig Ar MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA DE MEDEIROS

PORTARIA № 2.762/EMCFA-MD, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 341/EMCFA-MD, de 21 de janeiro de 2019, considerando a Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, o Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o Processo Administrativo nº 60220.000360/2020-09, resolve:

NOMEAR o Major (EB) JOSÉ EDUARDO FRANÇA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Coordenação da Subchefia de Comando e Controle da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças.

Maj Brig Ar MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA DE MEDEIROS

PORTARIA № 2.798/EMCFA-MD, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 341/EMCFA-MD, de 21 de janeiro de 2019, considerando a Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, o Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o Processo Administrativo nº 60300.000237/2020-90, resolve:

EXONERAR o Coronel (FAB) POTIGUARA VIEIRA CAMPOS do cargo de Chefe de Gabinete, código Grupo 0002 (B), do Gabinete da Chefia de Logística e Mobilização do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a partir de 4 de setembro de 2020.

Maj Brig Ar MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA DE MEDEIROS

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA № 2.745/SEORI/SG-MD, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV αο art. υυ, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa nº 12/MD, de 14 de fevereiro de 2019 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 60220.000360/2020-09, resolve:

DISPENSAR o Cel QEM MARCELO CORRÊA HOREWICZ de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 13 de agosto de 2020.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA № 2.783/SEORI/SG-MD, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE ORCAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 66, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa nº 12/MD, de 14 de fevereiro de 2019 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 60300.000237/2020-90, resolve:

DISPENSAR o Cel Av POTIGUARA VIEIRA CAMPOS, número de ordem 2235404, de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 4 de setembro de 2020.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E SERVIÇOS GERAIS

PORTARIA № 2.635/SEGPNR/COPAL MD/GESEP/DESEG/SEORI/SG-MD, DE 6 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E SERVIÇOS GERAIS, no uso de suas atribuições previstas no inciso IV do art. 36 do Anexo I do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e no § 5º no art. 21 da Normativa nº 43/GM-MD, de 29 de abril de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60585.001013/2020-56, resolve:

Art. 1º Declarar extinta, a contar de 30 de junho de 2020, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial, situado na QS 07, Lote 40, Bloco "B", Apartamento 105, Taguatinga-DF, outorgada ao ST (EB) EMILIO CESAR ROMANINI, por ter incidido no previsto no inciso V do art. 21 da Portaria Normativa nº 43/GM-MD, de 29 de abril de 2020.

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessaram na mesma data, em

virtude de sua desocupação.

JOSÉ ROSALVO LEITÃO DE ALMEIDA

SECRETARIA-GERAL

ORTARIA Nº 2.770/SG-MD, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 59 do Anexo I do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, considerando o disposto no Decreto nº 9.759, de 11 de abril de 2019, e tendo em vista o que consta do processo administrativo nº 60010.000139/2020-18, resolve:

Art. 1º Fica criado Grupo de Trabalho (GT) com a finalidade de definir e estruturar procedimentos para viabilizar, orçamentária e financeiramente, os projetos estratégicos de defesa.

Parágrafo único. No desempenho de sua competência, o GT deverá produzir uma estimativa dos custos decorrentes da manutenção das Forças Armadas brasileiras. Art. 2º O GT terá a seguinte composição:

I - pela Secretaria de Orçamento e Organização Institucional: a) FRANSELMO ARAÚJO COSTA, que o coordenará; e

- b) AUGUSTO CÉSAR DE CARVALHO FONSECA.
- II pela Assessoria Especial do Ministro da Defesa:
- a) Gen Bda ANDRÉ BASTOS SILVA.

ISSN 1677-7050

- III pela Secretaria de Produtos de Defesa:
- a) Gen Bda FLÁVIO MAYON FERREIRA NEIVA; e
- b) Cel R1 LUIS FELIPE GARCIA FERNANDES.
- pela Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto:
- a) VÁGNER DO NASCIMENTO CARVALHO; e
- b) MAURO SCHARTH GOMES.
- V pela Escola Superior de Guerra:
- a) Brig R1 RONALDO YUAN.
- Art. 3º O GT se reunirá quando convocado, com antecedência mínima de vinte e quatro horas, pelo seu Coordenador.
- § 1º O Coordenador do GT poderá convidar representantes de outros setores do Ministério da Defesa e das Forças Singulares para prestar assessoramentos especializados, sem direito a voto, conforme as especificidades dos assuntos a serem
- § 2º A participação dos membros do GT poderá ocorrer por videoconferência, caso se encontrem em entes federativos diversos ou diante de recomendação de participação não presencial.

Art. 4º As decisões do GT serão tomadas por consenso.

Art. 5º A Secretaria de Orçamento e Organização Institucional prestará o apoio administrativo necessário ao funcionamento do GT.

Art. 6º O GT tem prazo até o dia 15 de setembro de 2020 para o término dos seus trabalhos e apresentação das suas conclusões ao Secretário-Geral.

Art. 7º A participação no GT será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerada.

Art. 8º Fica revogada a Portaria nº 377/SG-MD, de 24 de janeiro de 2020.

Art. 9º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALMIR GARNIER SANTOS Almirante de Esquadra

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA COMGEP Nº 959/1SC2, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67373.005822/2020-71, resolve:

Designar o 1S BMA R/1 JONIR ROSADO DE SANTANA (Nr Ord 1558544), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ALA 12, como Auxiliar da Oficina de Motores, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 960/1SC2, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67365.002944/2020-13, resolve:

Designar o 1S BMA R/1 CLAUDEMAR DE SOUZA MARCELINO (Nr Ord 1739387), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ALA 4, como Auxiliar da Subseção de Célula e Pneumática da Esquadrilha de Manutenção, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 961/1SC2, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67104.001561/2020-91, resolve:

Designar o SO SML R/1 ROBERTO DIAS MARANDUBA (Nr Ord 1542249), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE TRANSPORTE LOGÍSTICO DA AERONÁUTICA, como Encarregado da Secretaria da Divisão Administrativa, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 968/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67268.015002/2020-95, resolve:





5

Designar o SO TAR R/1 DANIEL LOUREIRO (Nr Ord 1780514), para a PRESTAÇÃO

DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE CAMPO GRANDE, como Encarregado do Refeitório dos Graduados, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 969/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67513.013560/2020-77, resolve:

Designar o Ten Cel Av R/1 SANDRO RONDON RETT (Nr Ord 2402513), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ACADEMIA DA FORÇA AÉREA, como Adjunto do Grupo Logístico, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 970/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67617.039955/2020-31, resolve:

Designar o Cap Esp Aer COM R/1 LUCIDÁRIO GOMES DA SILVA (Nr Ord 1026003), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no SERVIÇO REGIONAL DE PROTEÇÃO AO VOO DE SÃO PAULO, como Chefe da Subdivisão de Telecomunicações Aeronáuticas, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 971/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67410.021580/2020-70, resolve:

Designar o Cel Inf R/1 EVANDRO CAMPOS LIMA FILHO (Nr Ord 0465305), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, como Chefe da Divisão Regular de Ensino, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 972/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67560.005704/2020-56, resolve:

Designar a Ten Cel QFO ASS R/1 RITA EMILIA ALVES DA SILVA (Nr Ord 2419785), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na UNIVERSIDADE DA FORÇA AÉREA, como Adjunta da Pró-Reitoria de Extensão e Cooperação da Vice-Reitoria Acadêmica, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 973/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67410.018755/2020-61, resolve:

Designar o Ten Cel Av R/1 ELIAS VIEIRA DE SOUZA (Nr Ord 0658200), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, como Assessor da Subdiretoria de Inativos e Pensionistas, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 974/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67011.000494/2020-26, resolve:

Designar o Ten Cel Av R/1 JOSENILSON AGUIAR DE SOUZA (Nr Ord 1212915), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, como Assessor Especial, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 976/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67011.000650/2020-59, resolve:

Designar a Cap Esp Aer SVÁ R/1 GELSINA MORENO PINTO (Nr Ord 1838180), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, como Assessora Especial, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

PORTARIA COMGEP № 975/1SC2, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67410.021579/2020-45, resolve:

Designar o SO SGS R/1 MARCELO CASADO VELLASCO (Nr Ord 2408333), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, como Auxiliar da Seção de Admissão e Seleção, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA DIRAP № 4.327/3PC2, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, tendo em vista o parecer da Diretoria de Saúde e considerando o Processo nº 67430.015371/2019-15, resolve:

Aposentar ROBERTO LIMA RODRIGUES (Nr Ord 4637461), SIAPE nº 0206900, no

Aposentar ROBERTO LIMA RODRIGUES (Nr Ord 4637461), SIAPE nº 0206900, no cargo de Motorista Oficial, código 481262, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal, combinado com o artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e o artigo 186, inciso I, § 1º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019. Data da incapacidade por junta médica oficial: 25.06.2019. Código de vaga nº 87564.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 4.330/3PC2, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67202.000460/2020-94, resolve:

Conceder aposentadoria a ACILINO BRAGA LOPES (Nr Ord 4573307), SIAPE nº 0190062, no cargo de Agente de Portaria, código 481026, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019. Código de vaga nº 82104.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA CEX № 814, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019; a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de janeiro de 2017; e da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, resolve de Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, resolve de EXÉRCITO DE CARROLLE DE CONTROLLE DE CONTROL

EXONERAR, a pedido, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, o General de Brigada Reformado (0251797023) AFONSO HENRIQUE IGNACIO PEDROSA, Prec-CP nº 961760271, do Departamento-Geral do Pessoal (BRASÍLIA-DF), a contar de 1º de dezembro de 2019, de acordo com Inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218 do Comandante do Exército, de 20 de março de 2017.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA CEX № 815, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e de acordo com o art. 81, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

AGREGAR, a contar de 1º de agosto de 2020, ao respectivo Quadro, o General de Divisão Combatente PAULO ROBERTO VIANA RABELO.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA CEX № 816, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e de acordo com os arts. 86 e 87 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

REVERTER, a contar de 1º de agosto de 2020, ao respectivo Quadro, o General de Divisão Combatente JORGE ANTONIO SMICELATO.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA Nº 817, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere no § 1º, do Art. 8º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

NOMEAR, em caráter excepcional, o Cel Refm (Idt 106646601-0) PEDRO THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA FILHO, no Centro de Capacitação Física do Exército e Fortaleza de São João (CCFEx), no Rio de Janeiro-RJ, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Relator de Hipismo da CDE e Instrutor Convidado de Adestramento e Cavalos Novos da EsEqEx, em horário integral, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º setembro de 2020, em vaga da cota do Departamento de Educação e Cultura do Exército (DECEx).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA № 818, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

NOMEAR

por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), os militares abaixo relacionados:

- 2º Ten QAO (0420437840) EDIMILSON GOMES DA SILVA, da Ba Adm Ap/CMO (Campo Grande - MS);

- 2º Ten QAO (0309637049) LUIZ ANTONIO DE LIMA DONADA, da DCEM (Brasília - DF);

- 2º Ten QAO (1010672440) JOÃO MÁRCIO ALVES DUARTE, da Cia Cmdo CMA (Manaus - AM);

- 2º Ten QAO (0925777542) JOÃO NETO DE MELO, do 6º BEC (Boa Vista - RR); e - 2º Ten QAO (0195520234) MARCUS VINICIUS JAUHAR NOGUEIRA, do H Gu FLORIANÓPOLIS (Florianópolis - SC).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL





PORTARIA № 819, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

EXONERAR

do cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), a contar de 30 de julho de 2020, os militares abaixo descritos:

- Cel Inf (0193154630) LUIZ ALBERTO CUREAU JÚNIOR;

- Cel Cav (1142887734) RICARDO DE CASTRO TROVIZO; e

- Cel Cav (0187461330) SERGIO MANOEL MARTINS PEREIRA JUNIOR.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA № 820, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o militar abaixo relacionado:

- Cap QAO (0307411546) CLAUDIO SILVA NARDES, do MD (Brasília - DF)

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA № 821, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o S Ten QMS Art (0204281240) FABIO BATISTA DE FREITAS, do 1º GAC / SI (Marabá-PA).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA № 822, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR

por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer função no Escritório de Representação do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa (Rio de Janeiro-RJ), os seguintes militares:

- S Ten QMS MB (0112876149) MARCOS RAMOS BARRADAS LOPES, do Gab Cmt Ex (Rio de Janeiro-RJ): e

- 1º Sgt QMS Com (0434765046) ALESSANDRO FERNANDES COSTA, do 20º B Log Pqdt (Rio de Janeiro-RJ).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

PORTARIA № 824, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR

por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), os seguintes militares:

- Ten Cel Inf (0111044244) ANDRÉ DE SOUZA OLIVEIRA, da DFPC (Brasília - DF); e

- S Ten QMS Art (0204283741) MARCELO XAVIER GUIMARÃES PEREIRA, do COLOG (Brasília - DF).

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

CHEFIA DE GABINETE

PORTARIA № 200-GAB CMT EX/A1.1, DE 31 DE JULHO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, ex-officio, o Cap QAO R/1 (ldt 098169202-3) EDÉSIO JOSÉ DA SILVA, da Secretaria-Geral do Exército (SGEx), em Brasília-DF, a partir de 1º de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA № 217-GAB CMT EX/A1.1, DE 6 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, ex-officio, o 3º Sgt QE Refm (Idt 010594863-2) SEBASTIÃO LIMA, da Escola Superior de Guerra (ESG), no Rio de Janeiro-RJ, a partir de 31 de agosto de 2020, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA № 218-GAB CMT EX/A1.1, DE 6 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, ex-officio, o 3º Sgt QE R/1 (Idt 114250293-7) EDSON LEODIL DE SIQUEIRA, da Secretaria-Geral do Exército (SGEx), em Brasília-DF, a contar de 30 de julho de 2020, de acordo com a alínea e), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA Nº 220-GAB CMT EX/A1.1, DE 10 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

NOMEAR, o Cap QAO R/1 (Idt 049875253-4) MAURÍLIO RODRIGUES KELLY, no Hospital das Forças Armadas (HFA), em Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessorar Tecnicamente o Chefe da Seção de Aprovisionamento, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de agosto de 2020.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA № 223-GAB CMT EX/A1.1, DE 10 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, ex-officio, o 3º Sgt QE R/1 (Idt 114292723-3) CLAUDIO ROZENDO DE SOUZA, do Hospital das Forças Armadas (HFA), em Brasília-DF, a partir de 31 de agosto de 2020, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA № 226-GAB CMT EX/A1.1, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

1 - EXONERAR,

ex-officio, o 2º Sgt QE R/1 (Idt 118079113-7) VALFREDO TAVARES DE OLIVEIRA, da Secretaria-Geral do Exército (SGEx), em Brasília-DF, a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR,

o 2º Sgt QE R/1 (Idt 118079113-7) VALFREDO TAVARES DE OLIVEIRA, na Secretaria-Geral do Exército (SGEx), em Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoiar Tecnicamente o Secretário-Geral do Exército, nos assuntos referentes à Aquisição de Bens e Serviços junto ao Setor de Aquisições, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA Nº 227-GAB CMT EX/A1.1, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

1 - EXONERAR,

ex-officio, o Cel R/1 (Idt 011693483-7) ALEXANDRE JOSÉ CORRÊA, da Escola Superior de Guerra (ESG), no Rio de Janeiro-RJ, a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR

o Cel R/1 (Idt 011693483-7) ALEXANDRE JOSÉ CORRÊA, na Escola Superior de Guerra (ESG), no Rio de Janeiro-RJ, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoiar Tecnicamente a Divisão de Assuntos Militares, pelo prazo de 20 (vinte) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

PORTARIA Nº 228-GAB CMT EX/A1.1, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Cap QAO R/1 (031934823-1) SERGIO CASTRO, do Gabinete do Comandante do Exército (Gab Cmt Ex), em Brasília-DF, a partir de 31 de agosto de 2020, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div FABIO BENVENUTTI CASTRO

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 12ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 7 - 12ª RM/E1, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela letra a), do inciso V, do art. 2º da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, do Comandante do Exército, resolve:

AGREGAR, de acordo com o inciso XIV do art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter-se candidatado a cargo eletivo, o 2º Sgt QE (122.965.344-7) CÍCERO ALVES BRITO, do 6º BEC (Boa Vista-RR), a contar de 15 AGO 20.

Coronel LUÍS MOISÉS DE OLIVEIRA BRAGA OTERO Interino





PORTARIA № 56 - SSIP/1-RIO-SSAPC, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1700 - Cmt Ex, de 08 de dezembro de 2017, publicada no Boletim do Exército nº 50/2017, de 15 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER PENSÃO vitalícia à MARIA DA GLORIA MARTINS DA SILVA, CPF nº 873.868.447-00, companheira do ex-servidor CARLOS DA SILVA, enquadrado na Carreira do Plano Geral dos Cargos do Poder Executivo, matrícula nº 72216, falecido em 22 de maio de 2020, tendo como referência atual o cargo de Agente de Portaria, com o percentual de 60% (sessenta por cento), de acordo com o inciso III, do artigo 217, combinado com o item 6, alínea "b", inciso VII, do artigo 222, ambos da Lei 8112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redação dada pela Lei nº 13.135/15, de 17 de junho de 2015, com vigência da pensão a contar da data do óbito do ex-servidor, sendo o valor calculado do benefício em conformidade com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019. (1º RM - SAP/1-Rio).

Gen Div ANDRÉ LUIZ SILVEIRA

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA № 218-E1.6/EMG/CMNE, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR o Coronel da Reserva Remunerada (102892171-4) FRANCISCO JOSÉ DE ANDRADE BOMFIM, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com o Inciso I do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e Inciso I do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017 (a pedido), da tarefa de Apoio Técnico ao Serviço Transdisciplinar de Atenção Domiciliar (SETAD), do HGEF (FORTALEZA-CE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 219-E1.6/EMG/CMNE, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

NOMEAR O Capitão da Reserva Remunerada (019252813-1) ONOFRE ARARIPE

NOMEAR O Capitão da Reserva Remunerada (019252813-1) ONOFRE ARARIPE FILHO, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Gestor da Telefonia VoIP e Central Phillips Sopho 3050, no 5º CTA (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 220-E1.6/EMG/CMNE, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR o Capitão da Reserva Remunerada (082626013-5) CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de agosto de 2020, de acordo com a letra b) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017 (Por cessarem os motivos de sua nomeação ou, a qualquer tempo, por interesse da administração), da tarefa de Coordenador Técnico das Atividades Patrimoniais e de Gestão de Materiais, do HMAR (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

7ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 312-SSIP7/SSAP2.1, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, e de acordo com o art. 104, alínea a) do inciso II-A do art. 106, inciso V do Art. 108 e § 2º do art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro 1980, alterada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019, resolve:

1- REFORMAR

o Terceiro Sargento (CPF 031.968.064-99) JOSENILDO JOSÉ DE SANTANA, com os proventos amparados pelo art. 9° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e pelos art. 12° e 15° da Lei n° 13.954, de 16 de dezembro de 2019, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido."

2- CONCEDER

ao Terceiro Sargento reformado (CPF 031.968.064-99) JOSENILDO JOSÉ DE SANTANA, o benefício de remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no §1° e alínea b) do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1º de outubro de 2020 e o benefício de auxílio invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 1º de outubro de 2020, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido". Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de outubro de 2020, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

Gen Div IVAN FERREIRA NEIVA FILHO 10ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 77-SSIP/CMDO 10ª RM, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 10ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, em virtude do novo entendimento do Tribunal de Contas da União acerca do benefício de Melhoria de Reforma concedido a militar reformado, aduzido por meio do Acórdão nº 2225/2019-TCU-Plenário, de 23 de setembro de 2019, resolve:

REVOGAR a Portaria nº 035-SMI.3/SSIP/CMDO 10º RM, de 24 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 82, de 30 de abril de 2018, por meio da qual o Comandante da 10º Região Militar concedeu o benefício de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato ao Soldado Reformado (Idt 100092867-9 MD/EB) FRANCISCO THIAGO PINHEIRO SILVA, vinculado ao Comando da 10º Região Militar.

Fortaleza, CE, 18/08/2020.

NELMO HENRIQUE GIAROLA - CORONEL Rsp p/Comando da 10ª RM

PORTARIA № 78-SSIP/CMDO 10ª RM

ISSN 1677-7050

O COMANDANTE DA 10ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, em virtude do novo entendimento do Tribunal de Contas da União acerca do benefício de Melhoria de Reforma concedido a militar reformado, aduzido por meio do Acórdão nº 2225/2019-TCU-Plenário, de 18 de setembro de 2019, resolve:

1. REVOGAR a Portaria nº 134-SMI.3/SSIP/CMDO 10ª RM, de 27 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, por

1. REVOGAR a Portaria nº 134-SMI.3/SSIP/CMDO 10º RM, de 27 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, por meio da qual o Comandante da 10º Região Militar concedeu os benefícios de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato e de Auxílio Invalidez ao Segundo Sargento Reformado (Idt 013070164-2 MD/EB) JOEL CRUZ AZEVEDO RIOS, vinculado ao 25º Retalhão do Casadores.

Sargento Reformado (Idt U13U/U104-2 MID/ED) JOEL CNOZ AZEVEDO MIOS, MIDIAGO (Idt U13U/U104-2 MID/ED) JOEL CNOZ AZEVEDO MIOS, a contar de 9 de março de 2018, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001 e art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, em virtude de o referido militar ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata d e Inspeção de Saúde nº 1391/2018, sessão nº 37/2018-MPGu I / Teresina (PMGuTSA), de 9 de março de 2018, Ata Homologatória nº 44/2018, sessão 52/2018-JISR/10º RM (HGeF), de 30 de outubro de 2018 e no Parecer Técnico nº 160 / 2018-SSR/10, de 21 de novembro de 2018.

Rsp p/ NELMO HENRIQUE GIAROLA - Coronel

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIAS Nº E1/CMSE, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria n° 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

 N° 153 - EXONERAR, ex-officio, o 2° Sgt da Res Rem (EB 022692913-1) OSWALDO TOLEDO NETO, Prec-CP: 96 1616465, do HMASP (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de novembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o 2° Sgt da Res Rem (EB 022692913-1) OSWALDO TOLEDO NETO, Prec-CP: 96 1616465, no HMASP (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec na SPP/HMASP, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de novembro de 2020.

№ 154 - EXONERAR, ex-officio, o TenCel da Res Rem (EB 020936222-7) JOSÉ LEANDRO ARANTES JABER, Prec-CP: 96 1477280, do HMASP (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de novembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o TenCel da Res Rem (EB 020936222-7) JOSÉ LEANDRO ARANTES JABER, Prec-CP: 96 1477280, no HMASP (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor da Direção no Escritório de Projetos do HMASP, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de novembro de 2020.

№ 155 - EXONERAR, ex-officio, o STen da Res Rem (EB 045590892-1) CARLOS ALBERTO FRANCISCO, Prec-CP: 96 1507573, do HMASP (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de novembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o STen da Res Rem (EB 045590892-1) CARLOS ALBERTO FRANCISCO, Prec-CP: 96 1507573, no HMASP (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec para SALC/HMASP, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de novembro de 2020.

Nº 156 - EXONERAR, ex-officio, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020113764-3) ADILSON JOSÉ ANTONIO, Prec-CP: 96 1690783, do HMASP (SÃO PAULO-SP), a partir de 1º de novembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020113764-3) ADILSON JOSÉ ANTONIO, Prec-CP: 96 1690783, no HMASP (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor e Ap Tec na Sec Mnt/HMASP, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de novembro de 2020.

 N° 157 - EXONERAR, ex-officio, o 2° Ten da Res Rem (EB 020138034-2) LUIS CARLOS CORREA, Prec-CP: 96 1787316, do 13° R C Mec (PIRASSUNUNGA-SP), a partir de 1° de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

 N° 158 - NOMEAR, o 2° Sgt da Res Rem (EB 020114114-0) JOÃO CARLOS DE MOURA, PrecCP: 96 1744598, no Cmdo do CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Manutenção e Conservação da Pintura das Instalações e Área Verdes do QGI, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de setembro de 2020.

Gen Ex EDUARDO ANTONIO FERNANDES

COMANDO MILITAR DO SUL 3º REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 20.443-SAP.2/SSIP/3ª RM, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, uso da competência que me foi subdelegada pela Portaria nº 1.700-Cmt Ex, de 8 de dezembro de 2017, alterada pela Portaria nº 980-Cmt Ex, de 28 de junho de 2018, pela Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, e ainda, de acordo com o novo entendimento do Tribunal de Contas da União, proferido pelo Acórdão nº 2.225/2019 - TCU - Plenário, de 18 de setembro de 2019, referente ao §1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, ratificado pelo DIEx nº 247-ASSE1/SSEF/SEF - CIRCULAR, de 6 de novembro de 2019, do Subsecretário de Economia e Finanças, resolve:

ANULAR a Portaria nº 220-SAP.2/SSIP/CMDO 3ª RM, de 4 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 111, de 11 de junho de 2019, pela qual assegurou aos beneficiários do Capitão Reformado LUIZ FELIPE DE AVILA KRAUSE (Idt 039772811-4, CPF 194.822.130-68), falecido em 27 de julho de 2017, inativado com proventos de major, o qual contribuía para a pensão militar no posto de major, o benefício previsto no §1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, correspondente aos proventos de tenente-coronel, a contar da data de seu óbito, haja vista que o militar ao falecer, preenchia as condições legais que permitiam a concessão do benefício de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato.

Gen Div RIYUZO IKEDA

5ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 248 - SSIP/5, DE 5 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ch DGP na Port nº 192, de 1º out 15, alterada pelas Port nº 210-DGP/DCIPAS, de 3 ago 18, e nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 dez 18, por cumprimento de trânsito em julgado, Processo nº 5035260-94.2016.4.04.7000, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Curitiba, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 1.370 - DCIPAS.21, de 23 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 144, de 26 de julho de 2012, que reformou o 3º Sargento JEFFERSON KENNDER BARRINUEVO, CPF 53644395187, vinculado ao Cmdo 5ª RM(SSIP/5), de acordo com o art. 112 da Lei nº 6.880/80, e por força de decisão judicial transitada em julgado, nos autos do processo nº 5035260-94.2016.4.04.7000, e o Parecer

de Força Executória nº 00090/2020/E MILITAR/PUPR/PGU/AGU, de 24 de julho de 2020, consequentemente retornando ao serviço ativo a contar de 16 de julho de 2014, com efeitos financeiros a contar de 20 de novembro de 2015.

Gen Bda CLAUDIO SENKO PENKAL

PORTARIA № 248 - SSIP/5, DE 10 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ch DGP na Port nº 192, de 1º out 15, alterada pelas Port nº 210-DGP/DCIPAS, de 3 ago 18, e nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 dez 18, por cumprimento de provisório de decisão judicial, Processo nº 5005107-86.2018.4.04.7201/SC, junto ao Juízo da 6ª Vara Federal de Joinville/SC, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 0053 - SSIP/5, de 10 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de 17 de março de 2020, que reformou provisoriamente JOSÉ SCHMIDT NETO, CPF 080903729-70, na graduação Soldado, com proventos integrais de Cabo, de acordo com o inciso IV do art. 108 e §1º do art. 110, da Lei nº 6.880/80, de acordo com o Parecer de Força Executória nº 00014/2020/PSUCCO/PGU/AGU, de 12 de fevereiro de 2020, da Procuradoria-Seccional da União em Chapecó-SC.

REFORMAR, PROVISORIAMENTE, a contar de 11 de agosto de 2017, JOSÉ SCHMIDT NETO, CPF 080903729-70, na graduação de Soldado, com proventos integrais de Terceiro Sargento, de acordo com o inciso IV do art. 108 e §1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, de acordo com o Parecer de Força Executória nº 00014/2020/PSUCCO/PGU/AGU, de 12 de fevereiro de 2020, da Procuradoria-Seccional da União em Chapecó/SC.

Gen Bda CLAUDIO SENKO PENKAL

PORTARIA Nº 253 - SSIP/5, DE 7 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Ch DGP na Port nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pelas Port nº 210-DGP/DCIPAS, de 3 de agosto de 2018 e 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, resolve:

CONCEDER o auxílio-invalidez ao Cb Rfm (057271562-1) JOÃO BATISTA MARTINS, Prec/CP-96/1562917, vinculado ao 13º BIB, a contar de 21 de fevereiro de 2020, de acordo com o inciso XV do art. 3º da MP n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 21172/2020, Sessão nº 222/2020, de 21 de fevereiro de 2020, do MPGu I/Curitiba (HGeC) e Parecer Técnico nº 201/2020, de 28 de julho de 2020. A invalidez está enquadrada no inciso V do Art. 108. da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. Necessita ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do benefício em 20 de fevereiro de 2022.

Gen Bda CLAUDIO SENKO PENKAL

PORTARIA Nº 256 - SSIP/5, DE 10 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Ch DGP na Port nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pelas Port nº 210-DGP/DCIPAS, de 3 de agosto de 2018 e 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, resolve:

CONCEDER o auxílio-invalidez ao 2º Sgt Rfm (084872711-1) SILOÉ DE SOUZA LIMA, Prec/CP-96/0603951, vinculado ao 28º GAC, a contar de 29 de junho de 2020, de acordo com o inciso XV do art. 3º da MP nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 236/2020, Sessão nº 6/2020, de 29 de junho de 2020, da JISR (H Gu Fl) e PT nº 211/2020, de 3 de agosto de 2020. A invalidez está enquadrada no inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. Não necessita ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do benefício.

Gen Bda CLAUDIO SENKO PENKAL

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 357 - DCIPAS/31.2, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

GRAD	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
S Ten Com	(030989834-4)	FABIO CARVALHO	B Es Com;
S Ten Eng	(062321914-4)	JOSÉ CARLOS ALVES DE OLIVEIRA	4º BEC;
S Ten Inf	(041954774-0)	RONILSON CARLOS ANDRADE DA CRUZ	Cmdo 1ª DE;
2º Sgt QE	(019651673-6)	ANDRE BATISTA DE MOURA	HCE;
2º Sgt QE	(092571904-9)	CLAUDIO DE SOUZA BARROS	17º RC Mec;
2º Sgt QE	(019521223-8)	EDSON AZEVEDO DOS SANTOS	DC Mun;
2º Sgt QE	(112684334-9)	FRANCISCO DIASSIS CARNEIRO DE SOUSA	COTER;
2º Sgt QE	(020432394-3)	HÉLIO ALEXANDRE GRUNEWALD	21º D Sup;
2º Sgt QE	(052090334-5)	JOÃO BATISTA DE MORAES	20º BIB;
2º Sgt QE	(019574263-0)	JORGE DE ASSIS PARADÉLA	Cia Cmdo CML;
2º Sgt QE	(092591554-8)	LUIZ ANTONIO GOMES SOARES	9º GAC; e
2º Sgt QE	(127566633-5)	SÉRGIO DE SOUZA SANTOS	Cia Cmdo 12ª RM.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 358 - DCIPAS/31.3, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954. de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(030917964-6)	ALBERTO LIUTA TOMITSUKA	Cmdo CMO;
Cap QAO Adm-G	(018785513-5)	CÍCERO CAMPOS NETO	31º BI Mtz;
Cap QAO Mat Bel	(018785843-6)	GERSON LUIS FLECK	3º GAAAe;
Cap QAO Adm-G	(049874163-6)	JESUS RENATO FONTES XIMENDES	Ba Adm Cmdo Op Esp;
Cap QAO Adm-G	(049892653-4)	LEANDRO GOULART DA SILVA	BPEB;
Cap QAO Adm-G	(062297514-2)	LUIS HENRIQUE SANTOS PASSOS	1º B Log SI;
Cap QAO Adm-G	(018757383-7)	MARCO ANTONIO ROCHA DA SILVA	Ba Av T;
Cap QAO Adm-G	(020346014-2)	MARCOS AURELIO MORAIS	Bia Cmdo AD / 1;
Cap QAO Adm-G	(041954444-0)	MOACYR ALVES DE ALBUQUERQUE	HCE; e
1º Ten QAO Adm-G	(041995454-0)	LUCIANO GOMES NEPOMUCENO	52º CT.

ISSN 1677-7050

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 359 - DCIPAS/31.3, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei n^{o} 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(117931123-6)	FRANCISCO XAVIER ROCHA	4º GAAAe;
Cap QAO Mat Bel		JÚLIO CÉSAR DRUMOND PESSOA	
Cap QAO Adm-G	(030651294-8)	LEONIR JOSÉ PIRES DA SILVA	EASA; e
Cap QAO Adm-G	(097028743-9)	ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS	Gab Cmt Ex.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 777 - DCIPAS/SPC, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

ANULAR a aposentadoria do servidor civil VICTORINO DE MELLO NETO, matrícula SIAPE nº 1.466.648, aposentado a pedido pela Portaria nº 760-DCIPAS, de 6 de agosto de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 151, seção 2, página 9 de 7 de agosto de 2020, fundamentado no inciso III do § 4º do artigo 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 57 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, em conformidade com a Orientação Normativa nº 16, de 23 de dezembro de 2013, aplicável pelo constante na Súmula Vinculante nº 33 do Supremo Tribunal Federal, assegurado pelo artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 783 - DCIPAS/SPC, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve

CONCEDER aposentadoria ao servidor NIVALDO DE SOUZA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0.071.307, lotado na Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais, ocupante do cargo de Artífice de Artes Gráficas, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao Comando da 1ª Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 787 - DCIPAS/SPC, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve

CONCEDER aposentadoria à servidora MÁRCIA AMORIM DE LIMA SANTOS, matrícula SIAPE nº 0.079.173, lotada no Hospital Central do Exército, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 1ª Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurada pelo artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

PORTARIA № 788 - DCIPAS/SPC, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria ao servidor FRANCISCO IZABEL DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0.081.545, lotado no Comando da 11ª Região Militar, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao Comando da 11ª Região Militar (SSIP/11), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS





DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIA Nº 80-DCEM, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

De acordo com o inciso XIV do artigo 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por terem se candidatado a cargo eletivo de natureza política, a contar de 15 de agosto de 2020:

a. o Cel Inf (0203903943) CLERO DOS SANTOS MORAIS;
b. o Cel Int (0185074333) FERNANDO LUIS COUTINHO NEVES;
c. a Ten Cel QCO (0149080228) ANDRÉA LOURIÇAL FIRMO DE ARAUJO;
d. o Ten Cel Inf (0203901145) ARISTOTELES DOS SANTOS JUNIOR;
e. o Ten Cel QCO (0623419645) MARCELO RONDON PALHARES;
f. o Ten Cel Com (0111048344) LEONARDO WATSON DOS SANTOS;

f. o Ten Cel Com (0111048344) LEONARDO WATSON DOS SANTOS; g. o Ten Cel Com (0113980544) ADRIANO DA COSTA E SILVA; h. o Maj Inf (0131790347) VITOR LEONARDO SANTOS VARCILIO; i. o Maj Int (0216463042) RENATO CARVALHO FERNANDES; j. o Cap Eng (1028775946) CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVÉRIO; k. o Cap Int (0101184158) GABRIEL ROCHA MAZZALI; l. o Cap QAO (0497902734) JORGE IZAR COSTA FONTELA; m. o Cap QAO (0419716840) MARCILIO DA COSTA PIRES; e

o. o 1º Ten Inf (0219776242) MAURO PEREIRA DE OLIVEIRA

De acordo com o inciso XIV do artigo 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por terem se candidatado a cargo eletivo de natureza política, a contar de 15 de

a. o S Ten Inf (0420399743) JORGE DA COSTA PEREIRA;

b. o S Ten Com (0112347844) ADRIANO LEITE DE ANDRADE;

c. o S Ten Art (0434162442) MARCELO TEIXEIRA SAMPAIO;

d. o S Ten MB/Mnt Vtr Auto (0111945440) JOSÉ ALEXANDRE DE ALMEIDA CUNHA;

e. o S Ten MB/Mnt Vtr Auto (0195185830) EDMILSON SILVESTRE PEREIRA; f. o S Ten Inf (1010445441) MARCO ANTÔNIO SILVA MELO; g. o S Ten Int (0112842141) ADAILTON DOS SANTOS;

h. o S Ten Inf (1010861340) NIELZO FERREIRA DA SILVA; i. o S Ten MB/Mnt Armt (0196819734) WALLACE RAMOS COIMBRA; j. o S Ten Inf (0434628244) DENILSON LEITE PORFIRIO;

II. o 1º Sgt Inf (0216281246) FREDERICO MARTINS DA SILVA;
I. o 1º Sgt Inf (0435197140) GERALDO GOMES DA SILVA;
m. o 1º Sgt MB/Mnt Vtr Auto (0318266343) LUCIANO DE MELLO VILLA;

m. o 1º Sgt MB/Mnt Vtr Auto (0318266343) LUCIANO DE MELLO VILLA;
n. o 1º Sgt MB/Mnt Vtr Auto (019462632) RODRIGO MIGUEL DORIGO DE CASTILHOS;
o. o 1º Sgt Sau (0131988545) MARCELO CHRISTIANO TOFFOLETTO;
p. o 1º Sgt Int (0131939340) FÁBIO LEMES CORREIA;
q. o 2º Sgt Int (0131939340) FÁBIO LEMES CORREIA;
r. o 2º Sgt Inf (0113322341) ALESSANDRO BARBOSA DOS PRAZERES;
s. o 2º Sgt Inf (0113322341) ALESSANDRO BARBOSA DOS PRAZERES;
s. o 2º Sgt MB/Mec Op (0101914059) ANDERSON CLEITON DE SOUSA LOBATO;
t. o 2º Sgt Inf (0400265559) MAX COSME BRANDÃO DE SOUZA;
u. o 2º Sgt Inf (0400303251) FRANCISCO CELSO FREIRE;
v. o 2º Sgt Eng (0401998455) CHARLES FELLIPE SANTOS OLIVEIRA;
w. o 2º Sgt Int (0100014471) FELIPE TAVARES RODRIGUES GUARANY DA SILVA:

w. o 2º Sgt Int (0100014471) FELIPE TAVARES RODRIGUES GUARANY DA SILVA;

x. o 2º Sgt Mus (1028523940) VANDO BARBOSA PAZ OLIVEIRA; e y. o 3º Sgt Inf (0400722278) JOELSON DA SILVEIRA FURTADO.

Gen Div HEBER GARCIA PORTELLA

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

PORTARIA № 81-DCEM, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

1. OFICIAIS

a. Por ter sido dispensado da Escola Superior de Guerra (ESG) e, em consequência, ter deixado de incidir no inciso II do artigo 81, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Int (0202901344) MARCELO DE FREITAS TORRES, a contar de 13 de setembro de 2019.

b. Por término da Missão de Estado-Maior da Brigada Espanhola junto à Força Interina das Nações Unidas no Líbano (UNIFIL) e, em consequência, ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Maj QMB (0130916745) RODRIGO THOMAZ CAMPOS, a contar de 13 de maio de 2016.

Por término de Licença para Tratamento de Saúde Própria (LTSP) e, em consequência, ter deixado de incidir no inciso II do artigo 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 2º Sgt Com (0400829255) CARLOS ALBERTO LEITE DE LIMA, a contar de 6 de agosto de 2020.

Gen Div HEBER GARCIA PORTELLA

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA Nº 191-EME, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019315403-6) JORGE LUIS DOMINGOS FERREIRA, Prec-CP: 96 1892033, no Estado-Maior do Exército (ÉME), Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Programa Estratégico do Exército Sistema Integrado de Monitoramento de Fronteiras (SISFRON), no Escritório de Projetos do Exército, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, à partir de 1º de setembro de 2020.

Gen Ex MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 144/GCM, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas e tendo em vista a delegação de competência prevista no inciso X do § 1º do art. 2º do anexo I da Portaria nº 237/MB, de 3 de agosto de 2016, resolve:

Art. 1º Colocar o SO-ES 87.2698.64 PAULO ANTONIO SANTOS DA SILVA à disposição do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a fim de servir, pelo período estabelecido no inciso III do art. 5° do Decreto nº 10.171, de 11 de dezembro de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO MACHADO VAZQUEZ

PORTARIA № 255/MB. DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II do art. 1º do Decreto nº 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Nomear, por necessidade do serviço, os Oficiais a seguir relacionados, para exercerem os cargos de direção, a serem assumidos em janeiro de 2021, ou nos meses especificados ao lado dos seus nomes:

I - Corpo da Armada

Capitão de Mar e Guerra FÁBIO MARÇAL MALTEZ FEV2021

Comandante da Base Almirante Castro e Silva

Capitão de Mar e Guerra JOSÉ FABIO CARNEIRO DA SILVA

Comandante da Base Aérea Naval de São Pedro da Aldeia

Capitão de Mar e Guerra PAULO EDUARDO DE ALMEIDA

Comandante da Base de Hidrografia da Marinha em Niterói

Comandante da Base de Hidrografia da M Capitão de Fragata ANDRÉ LUIS MARTINI VIEIRA Capitão dos Portos da Amazônia Oriental Capitão de Fragata PAULO RAFAEL RIBEIRO GONZALEZ Capitão dos Portos da Bahia Capitão de Fragata JANSEN SANTOS POÇAS

Diretor do Centro de Auxílios à Navegação Almirante Moraes Rego

Capitão de Fragata ÁTRIO DE OLIVEIRA CRUZ

Capitão dos Portos de Porto Alegre

Capitão de Fragata ANDRÉ LUIZ MORAIS DE VASCONCELOS

Capitão dos Portos do Paraná

Capitão de Fragata

CLÁUDIO VIEIRA DA SILVA

Capitão dos Portos do Rio Grande do Sul

Capitão de Fragata

ANDERSON MARQUES MOURÃO

Capitão dos Portos de Minas Gerais

Capitão de Fragata

ANDRE MEDEIROS DE MORAIS

Comandante da Base Naval de Natal

Capitão de Fragata

RENATO LEITE FERNANDES

Comandante do Centro de Apoio a Sistemas Operativos

Capitão de Fragata

CAIO VINICIUS CESAR FEITOSA

Capitão dos Portos de Santa Catarina

Capitão de Fragata ERICO SANT'ANNA VILELA

Comandante da Base Naval de Aratu

Capitão de Fragata ANTHONY STEVE DE LIMA BARROS PEREIRA

Comandante da Base Fluvial de Ladário

Capitão de Fragata GIZO SAMPAIO MACHADO

Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Oeste Capitão de Fragata ANDERMISSON CLAUDINO DA SILVA MOURA FEV2021

Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Norte

Capitão de Fragata BRUNO LEONARDO RODRIGUES ALVES MAR2021 Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Noroeste

Capitão de Fragata SERGIO HENRIQUE DA SILVA LIMA FEV2021 Comandante da Estação Naval do Rio Grande

Capitão de Fragata RICARDO PENEDO GONÇALVES FEV2021 Comandante da Estação Rádio da Marinha em Brasília

Capitão de Fragata GLEIDIR DE OLIVEIRA RODRIGUES DE ABREU

Capitão dos Portos do Pantanal Capitão de Fragata MARCELO DE SOUZA BARBOSA FEV2021 Capitão dos Portos de Porto Velho

Capitão de Fragata MARCIO LEANDRO SANTOS DE SOUZA

Diretor do Centro de Manutenção de Embarcações Miúdas

Capitão de Corveta LEANDRO AREIAS PINTO Comandante da Estação Radiogoniométrica da Marinha em Campos Novos

Capitão de Corveta MARCOS MOREIRA BEZERRA

Comandante da Estação Radiogoniométrica da Marinha no Rio Grande II - Corpo de Fuzileiros Navais

Capitão de Mar e Guerra (FN)

CELIO LITWAK NASCIMENTO Comandante do Centro Tecnológico do Corpo de Fuzileiros Navais

Capitão de Mar e Guerra (FN)

ALEXANDRE SOARES DE ARAÚJO Comandante da Base de Fuzileiros Navais da Ilha do Governador

Capitão de Fragata (FN)

ALVARO FRANCISCO DE SOUZA MOURA Comandante do Centro de Instrução e Adestramento de Brasília Almirante

Domingos de Mattos Cortez

Capitão de Fragata (FN) DAGOBERTO FERREIRA DA SILVA JUNIOR

leiros Navais do Rio Meriti Capitão de Fragata (FN)

JORGE LUIZ DA SILVA COELHO

Comandante da Base de Fuzileiros Navais da Ilha das Flores Capitão de Fragata (FN) BRUNO LA MARCA RODRIGUES

Diretor do Presídio da Marinha

III - Corpo de Intendentes da Marinha Capitão de Mar e Guerra (IM)

ANDRE LUIZ IGREJA CELENTE Diretor do Serviço de Assistência Social da Marinha

Capitão de Mar e Guerra (IM) ALEXANDRO ALVES DA COSTA RIBEIRO

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Salvador Capitão de Mar e Guerra (IM)

ALEXANDRE JORGE DE MORAIS RAMOS Diretor da Base de Abastecimento da Marinha no Rio de Janeiro

Capitão de Mar e Guerra (IM) ANDERSON SOARES SILVA

Diretor do Centro de Munição da Marinha

Capitão de Mar e Guerra (IM) MARCELO GAMELEIRA CORRÊA

Diretor do Serviço de Veteranos e Pensionistas da Marinha

Capitão de Fragata (IM) ALEXANDRE GUEDES MARICATO



ICP Brasil

Capitão de Fragata (IM) ALEXANDRE BARBOSA GOUVÊA FEV2021

Diretor da Casa do Marinheiro

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Manaus

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Manaus
Capitão de Fragata (IM)
LEANDRO RUBINO RAMOS
Diretor do Centro de Intendência da Marinha em São Pedro da Aldeia
Capitão de Fragata (IM)
ANTONIO GONÇALVES DA SILVA JUNIOR FEV2021
Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Rio Grande
Capitão de Fragata (IM)
BRUNNO NUNES DA COSTA MENEZES
Diretor do Centro de Distribuição e Operações Aduaneiras da Marinha
Capitão de Fragata (IM)
RICARDO BERNARDES DA CUNHA FEV2021
Diretor do Depósito de Combustíveis da Marinha no Rio de Janeiro
Capitão-Tenente (IM)
ROBERTO NERY DULCETTI JUNIOR
Diretor do Centro de Distribuição de Uniformes da Base de Abastecimento da
lo Rio de Janeiro

Diretor do Centro de Distribuição de Uniformes da Ba
Marinha no Rio de Janeiro
IV - Corpo de Saúde da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (Md)
DENISE DA CONCEIÇÃO RIBEIRO
Diretora do Hospital Central da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (Md)
KLEBER COELHO DE MORAES RICCIARDI
Diretor do Centro de Medicina Operativa da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (Md)

Capitão de Mar e Guerra (Md) GISELE MENDES DE SOUZA E MELLO Diretora do Hospital Naval de Brasília Capitão de Mar e Guerra (Md)

ANDRÉA DA COSTA VELOSO
Diretora da Unidade Integrada de Saúde Mental
Capitão de Mar e Guerra (Md)
DANIELLA LEITÃO MENDES

Diretora da Escola de Saúde da Marinha Capitão de Mar e Guerra (Md)

RITA DE CASSIA MACHADO PASSOS Diretora do Hospital Naval de Natal

Capitão de Fragata (Md) MARCOS FLORIPES DA SILVA FEV2021

Diretor do Sanatório Naval de Nova Friburgo

Diretor do Sanatório Naval de Nova Friburgo
Capitão de Fragata (Md)
VALMIR SANTOS SILVA
Diretor da Policlínica Naval de Niterói
Capitão de Fragata (Md)
LEONHARD CHRISTIAN ROSSETTI OBRECHT FEV2021
Diretor da Policlínica Naval de São Pedro da Aldeia
Capitão de Fragata (Md)
CESAR DE SOUZA BASTOS JUNIOR
Diretor da Policlínica Naval de Campo Grande
Capitão de Fragata (Md)
VALESKA PEREIRA RAMOS DE ARAUJO TUCHE FEV2021
Diretora da Policlínica Naval de Rio Grande
V - Corpo de Engenheiros da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (EN)
WALLACE AFFONSO ALVES
Diretor do Instituto de Pesquisas da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (EN)
MARCELO ALVES FELZKY
Diretor do Centro de Manutenção de Sistemas da Mari

Diretor do Centro de Manutenção de Sistemas da Marinha Capitão de Fragata (EN) CARLOS VINICIUS MALHEIROS DOS SANTOS Diretor do Centro de Mísseis e Armas Submarinas da Marinha

Capitão de Fragata (EN)
JOSÉ FRANCISCO DE ANDRADE JUNIOR
Diretor do Centro de Tecnologia da Informação da Marinha
Capitão de Corveta (EN)

YANES CHECCACCI BALOD

Comandante da Estação Radiogoniométrica da Marinha em Natal Art. 2º Exonerar os Oficiais dos cargos de direção a seguir relacionados:

I - Corpo da Armada Capitão de Mar e Guerra MARCIO GOMES AMARAL Capitão dos Portos da Bahia Capitão de Mar e Guerra

ALEX PINTO BABINSCK Diretor do Centro de Auxílios à Navegação Almirante Moraes Rego

Capitão de Mar e Guerra NICÁCIO SATIRO DE ARAÚJO Capitão dos Portos de Minas Gerais Capitão de Mar e Guerra SÉRGIO LUIS SOARES DA COSTA Comandante da Base Naval de Natal

Capitão de Mar e Guerra ALEXANDRE LOPES VIANNA DE SOUZA

Capitão dos Portos de Santa Catarina Capitão de Mar e Guerra

RICARDO GUIMARÃES BARBOSA Comandante da Base Aérea Naval de São Pedro da Aldeia

Capitão de Mar e Guerra MARIO ORLANDO DE CARVALHO JÚNIOR

Capitão de Mar e Guerra RAFAEL SILVA DOS SANTOS

Capitão dos Portos de Porto Alegre Capitão de Mar e Guerra MANOEL OLIVEIRA PINHO

Capitão dos Portos da Amazônia Oriental Capitão de Mar e Guerra MAURÍCIO DO NASCIMENTO PINTO

Comandante da Base Almirante Castro e Silva Capitão de Mar e Guerra

CARLOS UENDEL DE SOUZA VITURIANO Comandante do Centro de Apoio a Sistemas Operativos

Capitão de Mar e Guerra REINALDO LUIS LOPES DOS SANTOS Capitão dos Portos do Rio Grande do Sul

Capitão de Mar e Guerra ROGERIO ANTUNES MACHADO

Capitão dos Portos do Paraná Capitão de Fragata ALESSANDRO RODRIGUES FERREIRA

Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Oeste

Capitão de Fragata FABIO CANDIDO DA SILVA

Capitão dos Portos do Pantanal

ISSN 1677-7050

Capitão de Fragata PAULO ROBERTO COSTA JUNIOR

Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Noroeste

Capitão de Fragata

FABIO HIDEKI SUGANUMA Comandante da Estação Rádio da Marinha em Brasília

Capitão de Fragata

ITAMAR DA SILVA DOS SANTOS

Diretor do Centro de Hidrografia e Navegação do Norte

Capitão de Fragata HENRIQUE LIMA SOLIS

Comandante da Estação Naval do Rio Grande

Capitão de Fragata GUSTAVO GONÇALVES PALMA Diretor do Centro de Manutenção de Embarcações Miúdas

Capitão de Corveta PATRICK ALMEIDA RAMALHO BARBOSA

Comandante da Estação Radiogoniométrica da Marinha em Campos Novos Capitão de Corveta EDUARDO BRANDÃO OLIVEIRA

Comandante da Estação Radiogoniométrica da Marinha no Rio Grande

Capitão de Corveta

DIJALMA TEIXEIRA DE CARVALHO NETO

Corpo de Fuzileiros Navais
Capitão de Mar e Guerra (FN)
HELCIO BLACKER ESPOZEL JUNIOR

Comandante do Centro Tecnológico do Corpo de Fuzileiros Navais Capitão de Mar e Guerra (FN) SÉRVIO CORRÊA DA ROCHA JUNIOR Comandante do Centro de Instrução e Adestramento de Brasília Almirante

Domingos de Mattos Cortez

Capitão de Mar e Guerra (FN) LUIGGI CAMPANY DE OLIVEIRA Comandante da Base de Fuzileiros Navais da Ilha do Governador

Capitão de Fragata (FN) JOSÉ LUÍS DE MELO ESPIÚCA Comandante da Base de Fuzileiros Navais do Rio Meriti Capitão de Fragata (FN) IVES BRUZON DE MELLO

Diretor do Presídio da Marinha Capitão de Fragata (FN) LEANDRO PINTO COELHO

Comandante da Base de Fuzileiros Navais da Ilha das Flores

III - Corpo de Intendentes da Marinha Capitão de Mar e Guerra (IM) REGINALDO DA COSTA MACHADO

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Salvador

Capitão de Mar e Guerra (IM)
FRANCISCO JOSÉ RAPOSO DE ALENCAR MARQUES
Diretor do Serviço de Veteranos e Pensionistas da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (IM)
ALEXSANDRE RODRIGUES DE ALMEIDA

Diretor do Centro de Munição da Marinha

Capitão de Mar e Guerra (IM) MARCELO DUARTE CARRÃO

Diretor do Serviço de Assistência Social da Marinha Capitão de Mar e Guerra (IM) MARCELLO NOGUEIRA CANUTO

Diretor da Base de Abastecimento da Marinha no Rio de Janeiro

Capitão de Mar e Guerra (IM) ALEXANDRE COSTA BACÊLO Diretor da Casa do Marinheiro Capitão de Fragata (IM) SÉRGIO VIEIRA PIRES DA SILVA

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Rio Grande

Capitão de Fragata (IM) EDUARDO DE MOURA

Diretor do Centro de Intendência da Marinha em Manaus

Capitão de Fragata (IM) RODRIGO BARREIROS LEAL

Diretor do Centro de Distribuição e Operações Aduaneiras da Marinha

Capitão de Fragata (IM) MARCELO JOSÉ PINHO BARBOSA

Diretor do Depósito de Combustíveis da Marinha no Rio de Janeiro Capitão de Fragata (IM) CARLOS ALEXANDRE NASCIMENTO WANDERLEY Diretor do Centro de Intendência da Marinha em São Pedro da Aldeia

Capitão-Tenente (IM) RAFAEL CARVALHO TEIXEIRA

Diretor do Centro de Distribuição de Uniformes da Base de Abastecimento da

Marinha no Rio de Janeiro
IV - Corpo de Saúde da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (Md)
VICENTE GARCIA RAMOS
Diretor do Hospital Naval de Brasília
Capitão de Mar e Guerra (Md)
ALMIR MARCELO CAMELO FIGUEIRA DOS SANTOS
Diretor da Unidade Integrada de Saúde Mental

Diretor da Unidade Integrada de Saúde Mental

JOSÉ MÁRIO DE SOUZA E SÁ JÚNIOR Diretor do Hospital Naval de Natal Capitão de Mar e Guerra (Md) FÁBIO MASARU SASAKI Diretor da Escola de Saúde da Marinha Capitão de Mar e Guerra (Md) CARLOS ANDRÉ DE ROURE E NEDER

Diretor do Centro de Medicina Operativa da Marinha

Capitão de Mar e Guerra (Md) ANA LÚCIA BOTELHO GUIMARÃES ARÊAS

Diretora do Hospital Central da Marinha Capitão de Fragata (Md) FATIMA TERESINHA LUZ VIEIRA

Diretora da Policlínica Naval de Rio Grande Capitão de Fragata (Md)

ALEXANDRE ALBUQUERQUE ROSA

Diretor da Policlínica Naval de São Pedro da Aldeia Capitão de Fragata (Md)

STAEL REIS FERREIRA Diretora da Policlínica Naval de Campo Grande

Capitão de Fragata (Md) NILCE SANNY COSTA DA SILVA BEHRENS

Diretora da Policlínica Naval de Niterói

Capitão de Fragata (Md)

11



MARCELO CERENTINE GARCIA

Diretor do Sanatório Naval de Nova Friburgo

V - Corpo de Engenheiros da Marinha

Capitão de Mar e Guerra (EN)
JOSÉ VICENTE CALVANO
Diretor do Instituto de Pesquisas da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (EN)
MAURO NICOLOSO BONOTTO
Comandanto da Raso Elividad da Ladário

Comandante da Base Fluvial de Ladário Capitão de Mar e Guerra (EN)

ITALO RAMELLA

ITALO RAMELLA
Diretor do Centro de Tecnologia da Informação da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (EN)
AURO JOSÉ ALVES DE SANTANA
Diretor do Centro de Manutenção de Sistemas da Marinha
Capitão de Mar e Guerra (EN)
FRANCISCO JOAILTON DE LIMA
Comandante da Base Naval de Aratu
Capitão de Mar e Guerra (EN)
FERNANDO ANTONIO ALMEIDA COELHO
Diretor do Centro de Mísseis e Armas Submarinas da Marinha
VI - Corpo Auxiliar da Marinha
Capitão de Corveta (T)
RODOLFO AURÉLIO SANTOS RESENDE
Capitão dos Portos de Porto Velho
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

PORTARIA Nº 256/MB, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II do art. 1° do Decreto n° 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4° e 19 da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Nomear, por necessidade do serviço, os Oficiais a seguir relacionados, para exercerem os cargos de comando, a serem assumidos em janeiro de 2021, ou nos meses especificados ao lado dos seus nomes:

I - Corpo da Armada Capitão de Mar e Guerra

CARLOS ALBERTO PEREIRA PASSOS FEV2021

Comandante do 1º Esquadrão de Apoio

Capitão de Mar e Guerra

MARCELO DO NASCIMENTO MARCELINO FEV2021

Comandante do Navio-Escola Brasil

Capitão de Fragata RAPHAEL CORRÊA SILVA

Comandante do Navio de Desembarque de Carros de Combate Almirante Saboia

Capitão de Fragata PAULO ROBERTO VIEIRA DE FREITAS JUNIOR

Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Nordeste

Capitão de Fragata

RAPHAEL ANNECHINO MARQUES

Comandante do Navio de Desembarque de Carros de Combate Mattoso Maia

Capitão de Fragata FLÁVIO LETA VIEIRA

Comandante do 2º Esquadrão de Escolta

Capitão de Fragata

FABIANO DE MEDEIROS ICHAYO MAI2021

Comandante do Navio de Apoio Oceanográfico Ary Rongel

Capitão de Fragata ALESSANDER FELIPE IMAMURA CARNEIRO

Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Norte

Capitão de Fragata BRUNO TADEU VILLELA

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Esclarecimento e Ataque

Capitão de Fragata RAFAEL RAMOS MACHADO DOS SANTOS Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Emprego Geral do Sul

Capitão de Fragata LEONARDO JOSÉ DE PADUA ANDRADE

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Emprego Geral do Oeste

Conitation de la Esquadra de Hericopteros de Emprego Gerar do O Capitão de Fragata DANIEL PEIXOTO DE CARVALHO Comandante do Navio de Pesquisa Hidroceanográfico Vital de Oliveira Capitão de Fragata MARCELO REY DE LIMA FEV2021 Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Sul

Capitão de Fragata JAMES ACÂMPORA BESSA PINTO Comandante do Navio-Patrulha Oceânico Araguari

Comandante do Navio-Patrulha Oceanico Araguari
Capitão de Fragata
JOSÉ DUARTE DE FIGUEIREDO JUNIOR
Comandante da Fragata Rademaker
Capitão de Fragata
SANDIR ANTONIO DE FREITAS D'ALMEIDA FEV2021
Comandante da Fragata União
Capitão de Fragata
EARIO DA SILVA INÁCIO FEV2021

FABIO DA SILVA INÁCIO FEV2021 Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Leste

Capitão de Fragata MARCOS CIPITELLI

Comandante do Submarino Tikuna

Capitão de Corveta

VINÍCIUS BARCELOS RANGEL

Comandante do Navio de Apoio Oceânico Iguatemi

Capitão de Corveta MAURÍCIO JOSÉ DREBEL

Comandante do Navio-Patrulha Babitonga

Capitão de Corveta

FELIPE MERCADANTE ALVES CHEVE FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Macau Capitão de Corveta

FILIPE NUNES ANTUNES

Comandante do Navio de Assistência Hospitalar Soares de Meirelles

Capitão de Corveta GERMANO AMÉRICO DOS SANTOS FILHO FEV2021

Comandante do Navio Hidroceanográfico Garnier Sampaio

Capitão de Corveta GUILHERME TELES DI PUGLIA

Comandante do Navio de Apoio Oceânico Mearim

Capitão de Corveta FELIPE MICHAEL DE LUCENA

Comandante do Navio Auxiliar Pará

Capitão de Corveta

MARCELO DE OLIVEIRA MACEDO FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Macaé

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico

ISSN 1677-7050

Capitão de Corveta BERNARDO DA SILVA OLIVEIRA SANTOS FEV2021

Comandante do Navio Hidroceanográfico Taurus

Capitão de Corveta MAURICIO ROCHA FÉRES Comandante do Navio-Patrulha Fluvial Raposo Tavares

Capitão de Corveta ALBERTO FILIPE FERREIRA DA SILVA MAR2021

Comandante do Navio Hidroceanográfico Fluvial Rio Branco

Capitão de Corveta
JOAQUIM ALVES MARIANO NETO
Comandante do Navio-Patrulha Fluvial Rondônia
Capitão de Corveta
MANOEL JOSÉ MATTOS DOS SANTOS
Comandante do Navio de Assistência Hospitalar Carlos Chagas

Capitão de Corveta FERNANDO ZANON BARROSO Comandante do Navio de Apoio Oceânico Purus

Capitão-Tenente VICTOR BENICIO ARDILHA DA SILVA ALVES FEV2021 Comandante do Aviso de Instrução Guarda-Marinha Jansen

Capitão-Tenente
FELIPE QUEIROZ DE CARVALHO
Comandante do Aviso Hidroceanográfico Fluvial Rio Xingu
Capitão-Tenente

BRUNO LOURENZO MIRÃO FEV2021 Comandante do Navio-Patrulha Pampeiro

Capitão-Tenente HÉLIO MAURICIO SANTOS MOURA

Comandante do Navio-Patrulha Guarujá

Comandante do Navio-Fatialia Gualaja Capitão-Tenente FELIPE GONÇALVES VAZ DE MEDEIROS FEV2021 Comandante do Navio-Varredor Araçatuba

Capitão-Tenente DORACY DE JESUS DONIN JÚNIOR FEV2021

Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Comandante Varella

Capitão-Tenente

RAFAEL DA SILVA FERNANDES DE OLIVEIRA FEV2021

Comandante do Aviso de Pesquisa Hidroceanográfico Aspirante Moura Capitão-Tenente

PHELIPE DA SILVA FERREIRA GARCIA FEV2021

Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Comandante Manhães

Capitão-Tenente THIAGO SOARES SANTOS FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Guaratuba

Capitão-Tenente RENAN DA SILVA FARIA FEV2021 Comandante do Navio-Patrulha Pirajá

Capitão-Tenente RODRIGO KORMANN FEV2021

Comandante do Aviso de Instrução Guarda-Marinha Brito

Capitão-Tenente

DIEGO LUIZ DE SÁ RODRIGUES FEV2021 Comandante do Navio-Patrulha Penedo

Capitão-Tenente LEANDRO BRAGA DOS SANTOS REIS FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Gurupá

Capitão-Tenente FILIPE AMORIM SIQUEIRA MOTA

Comandante da Embarcação de Desembarque de Carga Geral Marambaia Capitão-Tenente

JOÃO FELIPE DE ARAUJO JORGE E BORGES FEV2021 Comandante do Navio-Patrulha Piratini

Capitão-Tenente

THIAGO CARNEIRO SEVERINI DA SILVA FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Gurupi Capitão-Tenente

FELIPE CAMILO PINTO FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Poti Capitão-Tenente

HEITOR DOS SANTOS SABBATINO DA SILVA FEV2021

Comandante do Navio-Patrulha Gravataí

Capitão-Tenente ADILSON DE OLIVEIRA TOLEDO FEV2021

Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Tenente Castelo Capitão-Tenente KAIO CÉSAR CÂMARA DE LIMA FEV2021 Comandante do Navio-Patrulha Grajaú

II - Corpo de Fuzileiros Navais Capitão de Mar e Guerra (FN) ANDERSON CASQUILHO SOUZA

Comandante do 3º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais

Capitão de Fragata (FN) ANTONIO MARCOS GOMES FERREIRA

Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais do Rio de Janeiro Capitão de Fragata (FN) LEANDRO EDUARDO DÓS SANTOS

Comandante do 2º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais

Capitão de Fragata (FN) CARLOS ALEXANDRE DE ALBUQUERQUE JANNECHEVITZ

Comandante do 1º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais Capitão de Fragata (FN)

IRVALDO SANTOS DE OLIVEIRA

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Instrução Capitão de Fragata (FN)

LUIZ ANTÔNIO DIAS DO CARMO Comandante do Batalhão de Defesa Nuclear, Biológica, Química e Radiológica

de Aramar

12

Capitão de Fragata (FN)

ALEX RIBEIRO DO NASCIMENTO FEV2021 Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais de Natal

Capitão de Fragata (FN)

FÁBIO FELIX RIBEIRO FEV2021 Comandante do 2º Batalhão de Operações Ribeirinhas

Capitão de Fragata (FN) ANDRE CAVALCANTI DA SILVA MELLO FEV2021

Comandante do 1º Batalhão de Operações Ribeirinhas Capitão de Fragata (FN)

MARCELO ANDRADE GARCIA FEV2021 Comandante do 3º Batalhão de Operações Ribeirinhas

Capitão de Fragata (FN) ROGERIO DE MELLO FRANCESCONI FEV2021

Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais do Rio Grande Capitão de Fragata (FN)

JORGE ALEXANDRE DE ALMEIDA OLIVEIRA FEV2021 Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais de Salvador



Capitão de Fragata (FN) MAURICIO CORRÊA DE SOUZA Comandante do Batalhão de Engenharia de Fuzileiros Navais

Art. 2º Exonerar os Oficiais dos cargos de comando a seguir relacionados:

I - Corpo da Armada

Capitão de Mar e Guerra HELIO CAMARGO DE TOLEDO PIRES Comandante do 1º Esquadrão de Apoio

Capitão de Mar e Guerra
MAURICIO BARATA SOARES COELHO RANGEL
Comandante do Navio de Desembarque de Carros de Combate Almirante Saboia

Capitão de Mar e Guerra
FERNANDO LUÍS DE CARVALHO VIANA
Comandante do 2º Esquadrão de Escolta
Capitão de Mar e Guerra
CARLOS MARCELO FERNANDES CONSIDERA
Comandante do Navio-Escola Brasil

Capitão de Mar e Guerra PAULO MAX VILLAS DA SILVA

Comandante do Navio de Apoio Oceanográfico Ary Rongel
Capitão de Mar e Guerra
ALESSANDER ANTUNES PEIXOTO
Comandante do Navio de Desembarque de Carros de Combate Mattoso Maia

Capitão de Mar e Guerra ROBLEDO DE LEMOS COSTA E SÁ

Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Norte Capitão de Mar e Guerra ALEXANDRE GILDES BORGES Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Nordeste

Capitão de Fragata MÁRCIO BORGES FERREIRA

Comandante do Navio de Pesquisa Hidroceanográfico Vital de Oliveira Capitão de Fragata

GUSTAVO PAZINATO DA CUNHA Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Leste

Capitão de Fragata

ANDRÉ RODRIGUES SILVA SELLES

Comandante da Fragata União

Capitão de Fragata
WLADIMIR DOS SANTOS LOURENÇO
Comandante do Submarino Tikuna

Capitão de Fragata LEONARDO MESQUITA ARAUJO

Comandante da Fragata Rademaker

Capitão de Fragata CESAR AUGUSTO PRUDENCIO PIMENTEIRA

Comandante do Navio-Patrulha Oceânico Araguari

Capitão de Fragata

MARCELO GOUVEIA GOES

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Instrução

Capitão de Fragata

LUÍS MARCELO DIAS DE OLIVEIRA

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Esclarecimento e Ataque

Capitão de Fragata

FAUSTO DE SOUZA SANTOS

Comandante do Grupamento de Patrulha Naval do Sul

Capitão de Corveta

EDUARDO WILMERS DE MEDEIROS

Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Emprego Geral do Oeste

RODRIGO FARIA FRANCA

Comandante do Navio de Assistência Hospitalar Soares de Meirelles

Capitão de Corveta VICTOR ABEL ROSA DE ARAUJO

Comandante do Navio de Apoio Oceânico Purus

Capitão de Corveta

DANIEL DRUMOND GAMA Comandante do Navio Hidroceanográfico Fluvial Rio Branco

Capitão de Corveta

ROBERTO WALLACE BRAGA LATA JUNIOR

Comandante do Navio-Patrulha Fluvial Raposo Tavares

Capitão de Corveta

DANIEL PIZZO DA CRUZ Comandante do Navio de Apoio Oceânico Mearim

Capitão de Corveta

ALESSANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS

Comandante do Navio Hidroceanográfico Garnier Sampaio

Capitão de Corveta

EDUARDO QUARESMA CADEIRAS Comandante do Navio-Patrulha Babitonga

Capitão de Corveta CARLOS DANIEL SODRÉ VIEIRA

Comandante do Navio Hidroceanográfico Taurus

Capitão de Corveta RODRIGO ZAYAS DE ABRÊO

Comandante do Navio de Apoio Oceânico Iguatemi

Capitão de Corveta FELIPE GUIMARÃES DE OLIVEIRA

Comandante do Navio-Patrulha Macaé

Capitão de Corveta

RAFAEL FRAMBACH GUIMARÃES

Fluvial Rondônia

Capitão de Corveta

ERIVALDO SOARES GUEDES DA SILVA

Comandante do Navio de Assistência Hospitalar Carlos Chagas

Capitão de Corveta AYRTON LUIZ RIBEIRO DA COSTA

Comandante do Navio Auxiliar Pará

Capitão de Corveta

JOSÉ ALEXANDRE DE OLIVEIRA SOUSA

Comandante do Navio-Patrulha Macau

Capitão-Tenente

JOÃO CELSO SILVA DE DEUS

Comandante do Aviso de Pesquisa Hidroceanográfico Aspirante Moura Capitão-Tenente

ANDRE LEONARDO MAGALHÃES DE FARIA Comandante do Aviso Hidroceanográfico Fluvial Rio Xingu

Capitão-Tenente

SÉRGIO OMAR DOS SANTOS JÚNIOR Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Comandante Manhães

Capitão-Tenente ARTUR KREPP LISBOA

Comandante do Aviso de Instrução Guarda-Marinha Jansen Capitão-Tenente

LEANDRO DE SOUZA FERNANDES

Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Tenente Castelo

ISSN 1677-7050

Capitão-Tenente HALLAN MAFORTE BRAGA TEIXEIRA FERREIRA Comandante do Aviso de Instrução Guarda-Marinha Brito

Capitão-Tenente VITOR DECCACHE CHIOZZO

Comandante do Navio Hidrográfico Balizador Comandante Varella

Capitão-Tenente RÔMULO ILHA NIEDERAUER DE FREITAS Comandante do Navio-Patrulha Gurupi

Capitão-Tenente
RAFAEL MARTINS CAMÊLO
Comandante do Navio-Patrulha Piratini
Capitão-Tenente
ELISEU FERNANDES COBO CÓTA
Comandante do Navio-Varredor Araçatuba

Capitão-Tenente
GABRIEL GARCIA CANO DA COSTA
Comandante do Navio-Patrulha Pampeiro
Capitão-Tenente
GUILHERME HENRIQUE IOTY FARIA
Comandante do Navio-Patrulha Guarujá

Capitão-Tenente
WESLEY DOS SANTOS COSTA
Comandante da Embarcação de Desembarque de Carga Geral Marambaia
Capitão-Tenente

MILLER FREITAS DA SILVA Comandante do Navio-Patrulha Grajaú

Comandante do Navio - Casalla Capitão-Tenente
FELIPE DA COSTA FONSECA
Comandante do Navio-Patrulha Gurupá

Comandante do Navio Lacialia Capitão-Tenente RAFAEL GUIMARÃES ARAUJO Comandante do Navio-Patrulha Pirajá

Capitão-Tenente ANDERSON BARBOZA DE PAULA Comandante do Navio-Patrulha Penedo Capitão-Tenente

FELIPE PRAÇA SIQUEIRA Comandante do Navio-Patrulha Guaratuba Capitão-Tenente

MAURO SOARES FERNANDES JÚNIOR Comandante do Navio-Patrulha Poti

Capitão-Tenente JHONNY AGUIAR FELIN

Comandante do Navio-Patrulha Gravataí
II - Corpo de Fuzileiros Navais
Capitão de Mar e Guerra (FN)
ANDERSON JESUS DA SILVA
Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais do Rio de Janeiro

Capitão de Mar e Guerra (FN) CARLOS ALEXANDRE TUNALA DA SILVA

Comandante do 3º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais

Capitão de Mar e Guerra (FN) LUCIANO DIAS DUTRA

Comandante do 1º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais

Capitão de Mar e Guerra (FN) DIRLEI DONIZETTE CÔDO

Comandante do 2º Batalhão de Infantaria de Fuzileiros Navais

Capitão de Fragata (FN) FLÁVIO AUGUSTO MORAES VIEIRA ALVES Comandante do 2º Batalhão de Operações Ribeirinhas

Capitão de Fragata (FN)
MARCO ANTÔNIO PRUDENCIO GOMES

Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais de Natal Capitão de Fragata (FN) ALBERTO LUIS DA COSTA SANTOS Comandante do 3º Batalhão de Operações Ribeirinhas

Capitão de Fragata (FN) ANDRE LUIZ GUIMARÃES SILVA

Comandante do 1º Batalhão de Operações Ribeirinhas

Capitão de Fragata (FN) JORGE LUIZ FERRARI DE LIMA SOARES

Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais do Rio Grande

Capitão de Fragata (FN) CRISTIANO CAMPOS CÂMARA RIBEIRO

Comandante do Grupamento de Fuzileiros Navais de Salvador Capitão de Fragata (FN)

LEANDRO CALABRIA VENTURA DOS SANTOS Comandante do Batalhão de Engenharia de Fuzileiros Navais

Capitão de Fragata (FN) ROBSON TURQUIELLO MACHADO DA SILVA

Comandante do Batalhão de Defesa Nuclear, Biológica, Química e Radiológica

Capitão de Corveta (FN)

CARLOS EDUARDO NUNES PESSANHA Comandante do 1º Esquadrão de Helicópteros de Emprego Geral do Sul Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

PORTARIA № 259/MB, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso I do art. 2º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e de acordo com os §§ 1º e 2º dos art. 2º, 3° e 4º e parágrafo único do art. 10 da Lei nº 9.519, de 26 de novembro de 1997, alterada pela Lei

nº 13.541, de 18 de dezembro de 2017, resolve: Art. 1º Transferir, a partir de 15 de julho de 2020, para o Quadro de Oficiais da Armada (CA), os Oficiais do Quadro Complementar de Oficiais da Armada (QC-CA), a seguir relacionados, devendo ocupar, sucessivamente, as posições hierárquicas após o Capitão-Tenente MARCO ANTONIO DA SILVA JUNIOR:

LEONARDO EMILIÃO FERREIRA; MATEUS DOS SANTOS LIMA; BRENO AUGUSTO FRAGOSO PORTO; VICENTE TAVARES ALVES; GABRIEL BEZERRA DE MENEZES SILVA; GUALTER GONÇALVES DE PÁDUA JUNIOR; FERNANDO CASSIAS PEREIRA JÚNIOR; DANIEL MIÑAN DE OLIVEIRA CRÚS; FABRÍCIO VIEIRA MARIANO; BRUNO AVELINO VASCONCELOS; DANIEL MORAES DE PAIVA; KASSIO BARBOSA MENDES DE OLIVEIRA; DIOGO DE FIGUEIREDO SANTOS; FELIPE AUGUSTO DE OLIVEIRA; DIEGO RODRIGO DE CASTRO SANTOS; EDUARDO PAOLLIELO ALVES;

13



ISSN 1677-7050

ÍTALO CUNHA DANTAS; THIAGO PIMENTEL DA SILVA; MANOEL FLORÊNCIO DE QUEIROZ NETO; BRUNO SIMAS PEREIRA DAS CHAGAS; HENRIQUE SENDÃO DE MELLO; HENRIQUE SENDÃO DE MELLO;
MARCIO AUGUSTO BROELL FARIA JÚNIOR;
HEBERT SILVEIRA JARDIM;
PEDRO MENDES DINIZ;
THIAGO DA COSTA JORDÃO;
RAFAEL CAVEARI GOMES;
THIAGO CORREIA DE CARVALHO;
RENATO HENRIQUE FEITOSA RODRIGUES;
FLÁVIO ALVES DA CUNHA SILVA;
BRUNO DA SILVA NUNES;
THIAGO GOSELING SENA;
SÉRGIO MITIHIRO DO NASCIMENTO MAÊDA;
BRUNO CORRÊA SCHNEIDER: BRUNO CORRÊA SCHNEIDER; MARLON JOVENIL DE SOUZA; MAURICIO BARROS DE SOUZA; ADRIANO LEITE GOMES; MARCO ANTONIO MARTINS DE CARVALHO; LUCAS CAMPESTRINI HARGER; ALEXANDRE MADEIRA DA SILVA; JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR; LEONARDO OLDANI FELIX; PAULO HENRRIQUE DE LIMA FILGUEIRA; LUCAS UCHOA CRUZ SARAIVA; TALLES ALVES SOARES; VILLANDER BONIOLO DE FREITAS; DANILO JOSÉ ALFREDO; ALEX GIMENEZ; EDILSON JOSÉ DO CARMO; PAULO CÉSAR RIBEIRO MÁRCIANO; WILLIAN SATHLER LINO SOARES; DANILLO SANTOS ALVES FERREIRA; ANTÔNIO PEDRO SANTOS DIAS DE CARVALHO; e DOUGLAS ALVES FRAGA.

Art. 2º Transferir, a partir de 31 de agosto de 2020, para o Quadro de Oficiais Fuzileiros Navais (FN), os Oficiais do Quadro Complementar de Oficiais Fuzileiros Navais (QC-FN), a seguir relacionados, devendo ocupar, sucessivamente, as posições hierárquicas abaixo discriminadas:

- entre os Capitães-Tenentes (FN) WILSON DA CONCEIÇÃO PINTO ALVES JÚNIOR e IGOR CABRAL ALVES: PAULO ALEXANDRE BUIAR BIAGINI;

JORGE RICARDO SCHROEDER;
LUCAS LEAL BOSI;
GUILHERME MORAES BISPO;
FÉLIX GERALDO DE SANTANA;
LEANDRO SILVA BARROS;
ANDRÉ CARARETO CUCHEREAVE;
MARIO SERGIO CORCIOLI FILHO;
LEANDRO FAGUNDES AMARAL;
CLEBER NELSON DA ROCHA DAS NEVES;
ANTONIO CÉSAR DA SILVA LEITE;
PAULO HENRIQUE CONFESSOR DA SILVA;
MARCOS ANTÔNIO ALVES RANGEL JÚNIOR;
PAULO EDUARDO CESLINSKI;
CLÁUDIO DE CARVALHO SANTOS FILHO;
RAONI CERQUEIRA LIMA;
WILLISON JEFERSON DE MEDEIROS;
LEONARDO MONTEIRO SILVA; e
JOAQUIM DARCY BAPTISTA SIMÕES JUNIOR.
II - após o Capitão-Tenente (FN) DANIEL SILVEIRA DA ROCHA:
JONATHAN CARVALHO DE VASCONCELLOS;
ANDRÉ VILARIN DE LIMA; JORGE RICARDO SCHROEDER; ANDRÉ VILARIN DE LIMA; RODOLFO DE LIMA NÉMETH GEORGII; FELIPE WENTZ DE CARVALHO VIEIRA; RAUL BRANDÃO DE OLIVEIRA; VITOR ANDRE MACHADO POLEZE; SERGIO IMPERIANO DA COSTA FILHO; ISRAEL AONO NUNES; LUCAS MARQUES DE OLIVEIRA; BRUNO SALOMÃO SILVA DE LIMA; DANIEL CAMPOS DA SILVA; WILIAM SOUZA PRADO PAÍVA; PIERRE ARRUDA DE CARVALHO; e FELLIPE LAERTE MOTA CABRAL.

Art. 3º Transferir, a partir de 15 de julho de 2020, para o Quadro de Oficiais Intendentes da Marinha (IM), os Oficiais do Quadro Complementar de Oficiais Intendentes da Marinha (QC-IM), a seguir relacionados, devendo ocupar, sucessivamente, as posições hierárquicas após o Capitão-Tenente (IM) VINICIUS GABRIEL DA SILVA COSTA: THIAGO SALES RODRIGUES;

LUIZ CARLOS LEOCADIO SILVA DA NOVA; AMANDA GOMES FERNANDES GUSMÃO; DAYENE SALLES DE ALMEIDA; RODRIGO DE OLIVEIRA VITAL; THAÍS FERRER EDUARDO DE AMORIM CARNEIRO; CAROLINA VITOR FRANÇA; THIAGO DE SOUZA E SILVA; IGOR FELIPE DE OLIVEIRA MARTINS; RAFAELA DIAS FERREIRA BUSCAROLI; DANIELE FERNANDES ROSA VICTER MELO; HENRIQUE PAIS DA COSTA; PATRÍCIA DUARTE NUNES; THAÍS EVELIN SANTOS DÉ OLIVEIRA; MARCOS DAS CHAGAS ALEIXO; GLAUCIO VINICIUS SALLES DOMINGUES; RAFAEL BARBOSA DE OLIVEIRA; TALITA RODRIGUES DE SOUZA; LUIZ HENRIQUE MARTINS DE OLIVEIRA; MONICA GARCIA TAKAHASHI: EDUARDO RIBEIRO ZREIK: THAIANY PIMENTEL PEREIRA MATHIAS; STÊNIO DE LIMA PEREIRA; PAULA CARVALHO DE OLIVEIRA RODRIGUES; TWYZY ELANY MUNIZ DOS SANTOS GERMANO; CAMILA MENDES QUEIROZ: SHAIRA ONEIDA GUIMARÃES KHAN LUCAS; TAYANE FERREIRA MARTINS; LEONAN SCHNEIDER DALMONECH; LOURANA RODRIGUES CAMPOS FÁRIAS; BRUNO TOMÉ DE SOUZA; NARA OLIVEIRA DE MIRANDA: RAFAEL DE OLIVEIRA HESPANHA: HELENITA GURGEL DO AMARAL VALENTE; RUBIA CRISTINA OLIVEIRA DE ARAUJO ABREU:

LUCAS PEREIRA PULLIG BASTOS; MARCELO SILVEIRA DE SOUZA; LAIS MACHADO CARIUS; ANGÉLICA ANDRIANE MARTINS DOS SANTOS; PRISCILA DE ARAUJO SANTOS; ALAN VINICIUS COSTA DO NASCIMENTO; JACYRA KELLY CORREIA DA SILVA; THIAGO PRIMO DA SILVA; SÉRGIO ALVES SOUSA; e VÂNIA SANTOS DE ALMEIDA. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 14/DASM, DE 28 DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA MARINHA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o previsto no art. 3, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão) resolve:

Art. 1º Dispensar, ex officio, a partir de 31 de agosto de 2020, o CMG (RM1-T) TOMÉ ALCIDES DA SILVA, da prestação de Tarefa por Tempo Certo prevista na Portaria nº 34/2019/DASM, de acordo com a subalínea VII, alínea b, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão)

Art. 2º Quantitativo de vagas: Oficiais autorizadas: 4 - existentes: 3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de 31 de agosto.

CA ROGERIO PINTO FERREIRA RODRIGUES

Ministério do Desenvolvimento Regional

SECRETARIA EXECUTIVA

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIA Nº 2.217, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o

disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve: EXONERAR BARBARA THAMILY GOMES RODRIGUES do cargo em comissão de Assistente Técnico da Divisão de Apoio Administrativo do Gabinete da Secretaria-Executiva, código DAS 102.1, deste Ministério, a contar de 7 de agosto de 2020.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.240, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo inciso V do art. 11 da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.930, de 23 de dezembro de 2003, resolve:

DISPENSAR, a pedido, LINDOMAR JOSE PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1101615, da Função Comissionada Técnica, código FCT-05, deste Ministério, a contar de 19 de agosto de 2020.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.241, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve: EXONERAR, a pedido, GUSTAVO FERNANDES EMERY do cargo em comissão de

Chefe da Divisão de Acompanhamento de Contratos da Coordenação de Infraestrutura da Coordenação-Geral de Suporte Logístico da Diretoria de Administração da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, deste Ministério, a contar de 19 de agosto de 2020.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA Nº 2.242, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

NOMEAR DEBORA PAES WITTENBERG para exercer o cargo em comissão de

Chefe da Divisão de Acompanhamento de Contratos da Coordenação de Infraestrutura da Coordenação-Geral de Suporte Logístico da Diretoria de Administração da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, deste Ministério.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.246, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo inciso V do art. 11 da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.930, 23 de dezembro de 2003, resolve:

DISPENSAR ANDRE LUIZ TOSCANO DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1579710, da Função Comissionada Técnica, código FCT-4, deste Ministério.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.247, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo inciso V do art. 11 da Portaria MDR nº



14

1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto n^{o} 4.930, 23 de dezembro de 2003, resolve:

DESIGNAR MARCILENE MODESTO CAETANO, matrícula SIAPE nº 1809068, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-4, deste Ministério, ficando dispensada da função comissionada técnica que atualmente ocupa.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA Nº 2.248, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo inciso V do art. 11 da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.363, de 23 de janeiro de 2008, resolve:

DESIGNAR CLEIDSON BARBOSA AGRIPINO JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2066658, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Gestão de Pessoal, código FCT-8, deste Ministério, ficando dispensado da função comissionada técnica que atualmente ocupa.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.249, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo art. 9º da Portaria nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

DISPENSAR ANDRE LUIZ TOSCANO DE BRITO, matrícula Siape nº 1579710, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Frequência e Identificação Funcional da Divisão de Cadastro da Coordenação de Cadastro e Pagamento da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 101.1, deste Ministério.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA Nº 2.251, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo art. 9º da Portaria nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

DESIGNAR MARIA ISABEL A DE ALBUQUERQUE CORREA DE OLIVEIRA PESSOA, matrícula Siape nº 7675522, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Representação na Região Nordeste da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, no período de 24 de agosto a 02 de setembro de 2020, deste Ministério, sem prejuízo do cargo que ocupa.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.255, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo inciso V do art. 11 da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.930, 23 de dezembro de 2003, resolve:

DISPENSAR ANDRE LUIZ TOSCANO DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1579710, da Função Comissionada Técnica, código FCT-4, deste Ministério, a contar de 21 de agosto de 2020.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

PORTARIA № 2.256, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pelo art. 9º da Portaria nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

DISPENSAR ANDRE LUIZ TOSCANO DE BRITO, matrícula Siape nº 1579710, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Frequência e Identificação Funcional da Divisão de Cadastro da Coordenação de Cadastro e Pagamento da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 101.1, deste Ministério, a contar de 21 de agosto de 2020.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA № 207, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014 e alterações, bem como o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015: resolve:

Art. 1º Designar a servidora Doris Sueli dos Santos Antunes, matrícula SIAPE nº 677395, para exercer a função de Assistente Técnico, FCPE 102.1, da Diretoria de Administração desta autarquia.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA SUPERINTENDENTE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIA Nº 237 , DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, no exercício de suas atribuições legais, previstas no Art. 68, Inciso VIII, do Anexo I, da Portaria nº 43/2017/DG/GAB, de 31 de janeiro de 2017 e no Art. 9° da Portaria n° 730 MDR, de 25.03.2020, e tendo em vista o que consta no Processo n° 59401.000988/2020-99, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor FERNANDO JOSÉ PORTO NUNES, SIAPE nº 0729490, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço Técnico da Coordenadoria Estadual do DNOCS no Piauí, Código FCPE-101.1.

FERNANDO MARCONDES DE ARAÚJO LEÃO

Ministério da Economia

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 368, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria GM/ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no D.O.U de 31 de janeiro de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 17316.101078/2020-41, resolve:

Art. 1º Designar NATANAI TORRES DE CARVALHO, SIAPE nº 1690123, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Investigação e Inteligência, código DAS 101.4, da Corregedoria deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais e na vacância do cargo.

Art. 2° Fica revogada a Portaria SE/ME nº 5.423, de 26 de fevereiro de 2020, publicada no D.O.U de 28 de fevereiro de 2020, Seção 2, página 19.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

PORTARIA № 19.523, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, com base na competência que lhe foi subdelegada pelo art. 20 da Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, e considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais - RICARF, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.100223/2020-82, resolve:

Reconduzir JOSE ROBERTO ADELINO DA SILVA, CPF nº 477.517.977-20, para exercer o mandato de Conselheiro Suplente, representante dos Contribuintes, junto à Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, na forma do art. 40 do Anexo II do Regimento Interno do CARF.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

CORREGEDORIA

PORTARIA № 19.663, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A CORREGEDORA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 12 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, e a Portaria nº 8 do Ministério da Economia, de 9 de janeiro de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, regulamentada pelo Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, que dispõe sobre a responsabilização de pessoas jurídicas, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora MARIA LAURA DE RESENDE PAIVA, Auditora

Art. 1º Dispensar a servidora MARIA LAURA DE RESENDE PAIVA, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 2029397, da Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização de que trata o processo nº 17316.100104/2018-08, instituído pela Portaria nº 308, de 30/05/2018, publicada no DOU, Seção 2, página 47, de 01/06/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIANA VIEIRA LIMA

PORTARIA № 19.714, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A CORREGEDORA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 12 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, e a Portaria nº 8 do Ministério da Economia, de 9 de janeiro de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, regulamentada pelo Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, que dispõe sobre a responsabilização de pessoas jurídicas, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora MARIA LAURA DE RESENDÉ PAIVA, SIAPE 1029397, da Comissão do Processo Administrativo de Responsabilização nº 52007.100030/2018-96, designada pela Portaria nº 12.700, de 21/5/2020, publicada no Diário Oficial da União de 25/5/2020, na Seção 2, página 11, que será composta por RENATO NOGUEIRA STARLING, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1699209, como presidente, e LUCILA FERNANDES DE MAGALHÃES PINTO, Contadora, matrícula SIAPE nº 2161324.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIANA VIEIRA LIMA

SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAZONAS

PORTARIA № 19.715, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O GERENTE DA GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições conferidas pelo Art.5º, inciso II da Portaria SE/ME Nº 284 de 31 de janeiro de 2019, do Secretário Executivo do Ministério da Economia, publicada no Diário Oficial da União de 01 de fevereiro de 2019 e Portaria DGP nº 491 de 24/04/2019, publicada no e-BPS nº 77.1 - Especial de 24/04/2019, resolve:

Retificar a Portaria nº 19652 de 20/08/2020, publicada no Diário Oficial da União de 21/08/2020, de aposentadoria da Servidora: Cilia Regina Xerez de Freitas Balbi, matricula SIAPE: 123039, onde se lê: "Portaria nº 19652, de 20 de agosto de 2019", leiase: "Portaria nº 19652, de 20 de agosto de 2020".

JOÃO ANTONIO FIGUEIREDO TAVARES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

PORTARIA DE PESSOAL Nº 397, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DE PERNAMBUCO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Art. 1º, inciso I da Portaria DGP/SGC/SE/ME Nº. 2.820, de 31 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº. 10480.101214/2020-52. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora SORAYA REGO BARROS DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 251877, ocupante do cargo de AUDITOR FISCAL DO TRABALHO, código 239010, Classe S, Padrão III, do quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no Art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único da EC 47/2005, combinado com o parágrafo 1º do art. 3º da Emenda Constitucional nº 103. de 2019

WALMIR MAXIMINO PESSOA

PORTARIA DE PESSOAL № 406, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DE PERNAMBUCO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Art. 1º, inciso I da Portaria DGP/SGC/SE/ME Nº. 2.820, de 31 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2020 e, tendo em vista o que consta no processo nº. 10480.101299/2020-79, resolve:





Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOEL DE ALMEIDA ROCHA, matrícula SIAPE nº 0760113, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código 489202, Classe S, Padrão III, do quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no Art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único da EC nº. 47/2005, combinado com o parágrafo 1º do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

WALMIR MAXIMINO PESSOA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

PORTARIA № 19.606, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DO CEARÁ, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso I do artigo 1º, da Portaria DGP/SGC/SE/ME nº 2.820, de 31/01/2020, da Diretora de Gestão de Pessoas, da Secretaria de Gestão Corporativa, da Secretaria Executiva do Ministério da Economia, de 31/01/2020, publicada no DOU de 03/02/2020, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais a servidora ROSE ANNE CATUNDA PINTO, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Matrícula Siape nº 1235909, classe S, Padrão III, lotado(a) e em exercício no SACTI/3RF/SRRF, com fundamento legal no artigo 3º da EC 47/2005, combinado com o § 1º do art. 3º da EC 103/2019, do Quadro Permanente do Ministério da Economia.(Processo SEI 10380.100545/2020-01).

RAIMUNDO MARCÍLIO DE AMORIM

SECRETARIA ESPECIAL DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS

PORTARIA DE PESSOAL № 386, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA ESPECIAL ADJUNTA DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e, considerando a delegação de competência contida na Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, bem como as demais informações que constam do Processo nº 12120.100523/2020-20, resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 17 de agosto de 2020, RONAN LUIZ DA SILVA, matrícula Siape nº 1898363, do exercício da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente da Coordenação de Relacionamento com Instituições Globais de Desenvolvimento da Coordenação-Geral de Instituições Globais de Desenvolvimento da Subsecretaria de Instituições Internacionais de Desenvolvimento da Secretaria de Assuntos Econômicos Internacionais desta Secretaria Especial, FCPE-102.2.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

PORTARIA N° 344, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a delegação de competência contida na Portaria GM/ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, bem como o disposto no processo SEI nº 19952.100337/2020-47, resolve:

Nomear ADRIANA MACEDO MARQUES, matrícula SIAPE nº 1553206, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Programa, da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, código DAS 103.5.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA DE PESSOAL Nº 374, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a delegação de competência contida na Portaria GM/ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, bem como o disposto no processo SEI nº 19975.117965/2020-01, resolve:

Exonerar, a pedido, ANA CAROLINA ALENCASTRO DAL BEN, matrícula SIAPE nº 1085565, do cargo em comissão de Diretor, do Departamento de Remuneração e Benefícios, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal, da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, código DAS 101.5, a contar de 17 de agosto de 2020.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA DE PESSOAL Nº 366, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, e considerando o disposto no art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 19952.100354/2020-84, resolve:

Autorizar o exercício do servidor CARLOS EDUARDO AFONSO GONÇALVES, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 2134246, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, em Brasília/DF, para atuação no projeto "Processos de Licenciamento Ambiental Federal Prioritários", pelo período de 2 (dois) anos.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

PORTARIA DE PESSOAL Nº 379, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 01 de fevereiro de 2019, bem como o disposto no processo SEI nº 19954.100026/2020-68, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, nível intermediário do Gabinete do Ministro qual o Órgão Central está vinculado, à servidora GABRIELA FERRI PONTUAL DE LEMOS, matrícula nº 1806699, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, em exercício na Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados.

WAGNER LENHART

DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA № 19.731, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DECIP-SGP № 13.751, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Enquadrar no Quadro em Extinção da União, conforme disposto no anexo da Portaria 18.769/CEEXT, de 07 de agosto de 2020, publicada no DOU de 10 de agosto de 2020, os servidores oriundos do ex-Território Federal de Rondônia, a contar de 10 de agosto de 2020, com fundamento na Emenda Constitucional 60/2009 e disposto na Lei 13.681, de 2018, em seus respectivos Cargos e Classes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

ROSANA BOTELHO DOS SANTOS.

Δηένο Ι

Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios

Federais-PCC-Ext

ISSN 1677-7050

CARGO: Administrador -ESPECIAL III - NÍVEL SUPERIOR

NOME	CPF
MARIA DAS GRACAS DA SILVA PADRE	181.076.724-53
MARIA SILVANA TORRES ARAGÃO	153.947.513-15

CARGO: Farmaceutico -ESPECIAL III - NÍVEL SUPERIOR

NOME	CPF
MARIA HELMA TAVARES CRUZ ROUM	190 036 503-06

CARGO: Professor - Classe D IV NIVEL 4 - NI

NOME	CPF	CARGA HORARIA
ANGELITA EUSTAQUIO DE OLIVEIRA	084.552.938-29	40 HORAS
DEBORA FRANCO ESTRUC GIL	648.979.826-14	40 HORAS
EDGAR NUNES ROMÃO	192.245.672-15	40 HORAS
ELENI RODRIGUES	536.523.716-15	40 HORAS
ELIANA MACENA CANDIDO	214.498.561-87	40 HORAS
ENI JERONIMO DA SILVA	563.769.956-91	40 HORAS
LUCILENE APARECIDA DOS SANTOS VIEIRA	283.687.462-72	40 HORAS
LUSIA BATISTA MOREIRA DE LIMA CARDOZO	643.077.606-97	40 HORAS
MARIA DE FATIMA COUTO MELO	056.287.093-87	40 HORAS
MARILZA MARES PIOLA	242.309.282-20	40 HORAS
MARTA MARIA CARTAXO DE MOURA	266.449.833-91	40 HORAS
SAMAR CASTRO DE GOES	149.344.772-68	40 HORAS
VALENTINA VITORIA FRANCISCA D'ORAZIO	456.956.282-53	40 HORAS

CARGO: Agente Administrativo -ESPECIAL III - NÍVEL INTERMEDIÁRIO

NOME	CPF
HELENO LUIS DE SOUZA GUIMARAES	220.478.242-49
IZAAC PINTO CASTIEL	152.077.572-53
GISELIA DE ARAUJO	316.257.111-15
MARIA ELENA PASQUALOTTO	289.723.842-91
SANDRA HELENA SANCA FREITAS	028.812.048-56
VERA LÚCIA RODRIGUES DA SILVA	204.420.332-49

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos -ESPECIAL III - NÍVEL AUXILIAR

NOME	CPF
ALICE MARIA PINTO DE SÁ	222.622.102-68
JACIRA FERREIRA DE MORAES	161.946.912-04
MARIA DAS DORES CARNEIRO ARAUJO	210.582.702-06
MARILZA SIQUEIRA	272.575.092-04
MIGUEL FERNANDES BICALHO	584.438.006-15
NELSON DE ALMEIDA GALVÃO	046.910.832-00
RAIMUNDA RODRIGUES LAGOS	220.887.502-82

SECRETARIA ESPECIAL DE FAZENDA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS, DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria STN nº 157, de 18 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2019, resolve:

Nº 456 Designar ROBERTO MENDES ALTAVILLA LUTTNER, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1622140, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Projeto I da Gerência de Projeções e Estudos Fiscais dos Estados e Municípios, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código FCPE 103.1.

№ 457 Designar ROBERTO MENDES ALTAVILLA LUTTNER, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1622140, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente da Gerência de Projeções e Estudos Fiscais dos Estados e Municípios, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código FCPE 101.2, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.



Nº 458 Dispensar, a partir de 27 de julho de 2020, JOÃO BOSCO AMARAL JÚNIOR, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 2112634, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Projeto I da Gerência de Projeções e Estudos Fiscais dos Estados e Municípios, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código FCPE 103.1.

№ 459 Dispensar, a partir de 27 de julho de 2020, JOÃO BOSCO AMARAL JÚNIOR, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 2112634, do encargo de Substituto Eventual do Gerente da Gerência de Projeções e Estudos Fiscais dos Estados e Municípios, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código FCPE 101.2.

PAULA BICUDO DE CASTRO MAGALHÃES

SECRETARIA ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, resolve

№ 19.688 - Designar ROBERTA ASSIS LEONE DE SOUSA, matrícula nº 1740979, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador de Planejamento e Apoio ao Atendimento, código DAS 101.3, da Superintendência Regional do Trabalho na Bahia, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, ou na vacância do cargo. (Processo nº 13625.102526/2020-80).

Nº 19.710 - Designar TALITA NEVES DE OLIVEIRA FEITOSA, matrícula nº 1.830.406, para exercer a Função Comissionada de Chefe da Divisão de Avaliação e Acompanhamento em Trabalho da Coordenação de Operações Especiais em Trabalho, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Inteligência Previdenciária e Trabalhista da Subsecretaria de Assuntos Corporativos, desta Secretaria Especial. (Processo nº 10135.102417/2019-52).

BRUNO BIANCO LEAL

SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1º REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 364 do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2020, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de fevereiro de 2019, e o que consta do e-Dossiê n° 10265.216277/2020-57, resolve:

№ 370 - Dispensar o servidor FRANCISCO JOSE AVELINO DE AZEVEDO, ocupante do cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 00057692, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Tecnologia e Segurança da Informação - ETI da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília (DF), código FG-3.

№ 371 - Designar o servidor JOSE AUGUSTO DE SOUSA BARROSO, ocupante do cargo efetivo de Analista Técnico-Administrativo, matrícula Siapecad nº 01897332, para a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Tecnologia e Segurança da Informação - ETI da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília (DF), código FG-3.

ROSANE FARIA DE OLIVEIRA ESTEVES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O DELEGADO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE MANAUS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019,e o que consta no e-Dossiê nº 10265.205238/2020-24, resolve:

№ 24 - Designar DIHEGO ANTONIO SANTANA DE OLIVEIRA, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 0952973, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Vigilância e Repressão - EVR1, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, Código FG - 2.

 N° 25 - Designar WALDERCLEY BANDEIRA DA SILVA, AFRFB, Matrícula Siapecad n° 02007243, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Vigilância e Repressão - EVR2, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, Código FG - 2.

№ 26 - Designar PAULO GALDINO COSTA DA SILVA, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 01849415, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Vigilância e Repressão - EVR3, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, Código FG - 2.

JOSÉ ALVES DIAS

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DELEGADO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS, no uso da subdelegação de competência que trata o Art. 5º, da Portaria RFB nº 314, de 13/02/2019, publicada no DOU de 18/02/2019, e o que consta no e-dossiê nº 10265.205238/2020-24, resolve:

 N° 31 - Designar MASTROIANI CESAR MACHADO DOS SANTOS, AFRFB, matrícula Siapecad n° 01571714, para exercer a Função Comissionada do Serviço de Gestão de Riscos Aduaneiros - SERAD, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, Código FCPE 101.1.

Nº 32 - Designar DANIEL PINHEIRO SOBREIRA, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 01590455, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Gestão de Riscos Aduaneiros - SERAD, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, FCPF 101.1.

JOSÉ ALVES DIAS

PORTARIA № 33. DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DELEGADO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS, no uso da subdelegação de competência que trata o Art. 5º, da Portaria RFB nº 314, de 13/02/2019, publicada no DOU de 18/02/2019, resolve:

Dispensar LUIS RAFAEL DO NASCIMENTO MARTINS FERREIRA, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 02009764, do encargo de Substituto eventual do Chefe do Serviço de Despacho Aduaneiro - SEDAD, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, Código FCPE 101.1.

JOSÉ ALVES DIAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS/MA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, resolve:

№ 19 Dispensar Luis de Gonzaga Mendes Chaves Filho, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 00076406, do encargo de Substituto Eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Gestão do Crédito Tributário e do Direito Creditório 1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sao Luis, Código FCPE-101.1.

Nº 20 Designar Francisco Luizito Frederico, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº00064300, para o encargo de Substituto Eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Gestão do Crédito Tributário e do Direito Creditório 1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sao Luis, Código FCPE-101.1.

Nº 21 Designar Marielle de Oliveira Dornelas, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01220814 , para o encargo de Substituto Eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Fiscalização 1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sao Luis, Código FCPE-101.1

Nº 22 Designar Jose Ridauro Cruz Feitosa, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 01295797, para o encargo de Substituto Eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Gestão do Crédito Tributário e do Direito Creditório 2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sao Luis, Código FCPE-101.1.

ROOSEVELT ARANHA SABOIA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8º REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-Dossiê nº 13032.406372/2020-72, resolve:

 N° 1.050 - Dispensar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil SERGIO POLICASTRO, matrícula Siapecad n° 24041, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Mercadorias Apreendidas (Semap) da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8° Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.1.

Nº 1.051 - Dispensar a Assistente Técnico-Administrativo CAMILA LORENZON YUNAN GASSIBE, matrícula Siapecad nº 1519063, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas (Digep) da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.2.

№ 1.052 - Designar a Assistente Técnico-Administrativo CAMILA LORENZON YUNAN GASSIBE, matrícula Siapecad nº 1519063, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Mercadorias Apreendidas (Semap) da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.1.

№ 1.053 - Designar o Analista Técnico-Administrativo LEANDRO EITI OKUDA, matrícula Siapecad nº 1898145, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas (Digep) da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.2.

JOSÉ ROBERTO MAZARIN

PORTARIA № 1.062, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-Dossiê nº 13032.413032/2020-06, resolve:

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil FLAVIO PAULO DE FARIA, matrícula Siapecad nº 194136, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal 1 (Eqpac1) da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.1.

JOSÉ ROBERTO MAZARIN

PORTARIA № 1.065, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8° REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n° 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU n° 34 de 18 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-Dossiê n° 13032.413785/2020-11, resolve:

Dispensar, a pedido, o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, MARCELO CAGLIARI, matrícula Siapecad nº 68636, da função gratificada de Agente da Agência da Receita Federal do Brasil em Adamantina, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Presidente Prudente (SP), Código FG-1.

JOSÉ ROBERTO MAZARIN

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO(SP), no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, e o que consta no Dossiê nº 13032.419498/2020-15, resolve:

№ 62 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil TELMA FABIANA DIEZ FERNANDES ROCHA, matrícula Siapecad nº 1292692, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Fiscalização 3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco (SP), Código FCPE-101

№ 63 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil RITA DE CÁSSIA ALVES SIMÕES, matrícula Siapecad nº 1954818, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe de Fiscalização 3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco (SP), código FCPE-101.1.

№ 64 - Designar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil RITA DE CÁSSIA ALVES SIMÕES, matrícula Siapecad nº 1954818, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Equipe de Fiscalização 3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco (SP), código FCPE-101.1.

№ 65 - Designar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil TELMA FABIANA DIEZ FERNANDES ROCHA, matrícula Siapecad nº 1292692 para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe de Fiscalização 3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco (SP), código FCPE-101 1

JÚLIO SÉRGIO FERREIRA CABRALES





SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9º REGIÃO FISCAL PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-Processo nº 13033.327148/2020-13, resolve:

№ 549 - Dispensar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil ROBERLEY WILLIAM BIANCHI, matrícula Siapecad nº 1292243, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe Regional de Atendimento 1 - Eatre1 da Superintendência da Receita Federal do Brasil da 9ª Região Fiscal, código DAS 101.1.

 N° 550 - Designar a Técnica do Seguro Social JULIANA SARETTA DE OLIVEIRA, matrícula Siapecad n° 1198602, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe Regional de Atendimento 1 - Eatre1 da Superintendência da Receita Federal do Brasil da 9° Região Fiscal, código DAS 101.1.

CLAUDIA REGINA LEAO DO NASCIMENTO THOMAZ

SUBSECRETARIA-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL CORREGEDORIA

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR DA SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n^{o} 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-dossiê 10265.205645/2020-31, resolve:

№ 87 Exonerar, a pedido, CRISTINA TORRI DE PAIVA, Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1654353, do cargo em comissão de chefe da Divisão de Responsabilização de Entidades Privadas (Dires), da Corregedoria da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código FCPE-101.2.

№ 88 Nomear SANDRA REGINA ELIAS DE TOLEDO, Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 877695, para exercer o cargo em comissão de chefe da Divisão de Responsabilização de Entidades Privadas (Dires), da Corregedoria da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código FCPE-101.2.

JOSÉ PEREIRA DE BARROS NETO

BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

DESPACHO DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor FABIANO COSTA COELHO a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1º, inciso VI, do citado Decreto, a fim de participar de intercâmbio internacional, na modalidade "doutorado sanduíche" em Políticas Públicas, promovido pelo Institute of Urban Environment and Human Resources (UEHR) da Panteion University, no âmbito do Programa de Pós-Graduação (PPG), em Atenas, Grécia, no período de 15 de setembro de 2020 a 30 de dezembro de 2021, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com o curso, passagens aéreas e estada.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIA № 279, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - INMETRO, em exercício, no uso de suas atribuições, conferidas no § 3º do artigo 4º da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do artigo 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos nºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, 8.671, de 16 de fevereiro de 2016, e 8.848, de 12 de setembro de 2016, e de acordo com o Processo nº 52600.007910/2020-18, resolve:

Art. 1º Declarar vago o cargo de Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão NS-III, do Quadro Permanente desta Autarquia, que era ocupado pelo servidor MARCELO MIRANDA MEDEIROS, Matrícula SIAPE nº 1438368, por motivo de seu óbito ocorrido em 05 de agosto de 2020.

Art. 2º Publicar esta portaria no Diário Oficial da União.

PAULO HENRIQUE LIMA BRITO Substituto

PORTARIA Nº 280, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos n.ºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de setembro de 2016 e o inciso III, da Cláusula Sétima do Contrato de Gestão em vigor e Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e considerando o que consta no processo SEI nº 0052600.008026/2020-92, resolve:

Art. 1º Dispensar EDILMAR ALMEIDA RESENDE, do encargo de substituto de Chefe de Serviço de Desenvolvimento das Auditorias, código FCPE-101.1, da Auditoria Interna do Inmetro.

Art. 2º Designar EDILMAR ALMEIDA RESENDE, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço de Auditorias, código FCPE-101.1, da Auditoria Interna do Inmetro.

Art. 3º Designar SIRLEI LUIZA DOS SANTOS SIMÃO, para exercer o encargo de substituta de Chefe de Serviço de Auditorias, código FCPE-101.1, da Auditoria Interna do Inmetro, em seus impedimentos legais e regulamentares.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

PAULO HENRIQUE LIMA BRITO Substituto

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 304, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo disposto nos arts. 12 e 15 da Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e considerando o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52402.008025/2020-84, resolve:

Dispensar GISELA APARECIDA SILVA NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 1548655, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.2, da Divisão Internacional do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes, da Coordenação-Geral do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes, da Diretoria de Patentes, Programas de Computador e Topografias de Circuitos Integrados deste Instituto.

CLÁUDIO VILAR FURTADO

PORTARIA № 312, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo disposto nos arts. 12 e 15 da Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e considerando o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52402.008025/2020-84, resolve:

Designar JEFERSON MONTEIRO ROSA, matrícula SIAPÉ nº 1547133, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.2, da Divisão Internacional do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes, da Coordenação-Geral do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes, da Diretoria de Patentes, Programas de Computador e Topografias de Circuitos Integrados deste Instituto.

CLÁUDIO VILAR FURTADO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIA Nº 168, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORDESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.277 PRES/INSS, de 20 de agosto de 2019, resolve:

Designar o servidor ATILLA DJAZIANNY DE OLIVEIRA, matricula n° 2379082, Técnico do Seguro Social, CPF N° 048.092.493-79, para o encargo de Substituto Eventual da Função Comissionada de Gerente da APS ADJ - 05.001.240, Código FCPE - 101.1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Fortaleza/CE.

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

PORTARIA № 169, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORDESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.277 PRES/INSS, de 20 de agosto de 2019, resolve:

Dispensar a pedido o servidor MAURO DENES SANTOS RESENDE, matrícula nº 1963680, CPF nº 924.935.213-15, da função de Gerente Substituto, código FCI/INSS-1, da Agência da Previdência Social Esperantina, vinculada à Gerência Executiva Teresina/PI

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

PORTARIA № 112, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do artigo 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010; e nos termos dos artigos 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir por mais 60 (sessenta) dias o prazo da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, instituída pela Portaria nº 294, de 30/11/2018, publicada no DOU de 03/12/2018, prorrogada pela Portaria nº 32 de 1º/02/2019 (publicada no DOU de 04/02/2019), reconduzida pela Portaria nº 112 de 05/04/2019 (publicada no DOU de 08/04/2019), reconduzida pela Portaria nº 198 de 10/06/2019 (publicada no DOU de 12/06/2019), reconduzida pela Portaria nº 256 de 12/08/2019 (publicada no DOU de 13/08/2019), reconduzida pela Portaria nº 290 de 11/10/2019 (publicada no DOU de 14/10/2019), reconduzida pela Portaria nº 317 de 13/12/2019 (publicada no DOU de 16/12/2019), reconduzida pela Portaria nº 317 de 13/12/2019 (publicada no DOU de 18/02/2020), reconduzida pela Portaria nº 23 de 14/02/2020 (publicada no DOU de 18/02/2020), reconduzida pela Portaria nº 62 de 17/04/2020 (publicada no DOU de 20/04/2020), reconduzida pela Portaria nº 89 de 19/06/2020 (publicada no DOU de 22/06/2020), visando apuração de eventuais responsabilidades administrativas em decorrência dos fatos apurados nos autos do Processo conduzido no âmbito da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT nº 53101.000225/2013-17 (NUP nº 03001.004076/2018-20), bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS VON DOELLINGER

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.093, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Exonerar EDILSON URBANO DA SILVA, MATRÍCULA SIAPE nº 1295188, do cargo de Chefe de Gabinete, Código DAS-101.4, do Gabinete da Secretaria-Executiva.

VICTOR GODOY VEIGA

PORTARIA № 1.094, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nomear ISABEL CRISTINA SILVA CHAGAS, MATRÍCULA SIAPE nº 1785221, para

exercer o cargo de Chefe de Gabinete, Código DAS-101.4, do Gabinete da Secretaria-Executiva, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa

VICTOR GODOY VEIGA





PORTARIA N° 1.095, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nomear CARLOS ALBERTO LOPES DIAS, CPF no 077.813.***-01, para exercer o

cargo de Assessor, Código DAS-102.4, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC.

VICTOR GODOY VEIGA

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

Nº 1.096 - Exonerar, a pedido, HEITOR PEREIRA MOREIRA, MATRÍCULA SIAPE nº 1858932, do cargo de Diretor, Código DAS-101.5, da Diretoria de Articulação e Apoio às Redes de Educação Básica da Secretaria de Educação Básica - SEB-MEC, a contar de 17 de agosto de 2020.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve: Nº 1.097 - Exonerar MÁRCIA TEIXEIRA SEBASTIANI, Matrícula SIAPE nº 3192646 do cargo de Secretário-Adjunto, Código DAS-101.5, da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

 N° 1.098 - Exonerar, a pedido, LUIZ ALBERTO D'ÁVILA DE ARAUJO, Matrícula SIAPE n° 2334392, do cargo de Gerente de Projeto, Código DAS-103.4, do Gabinete da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC, a contar de 18 de agosto de 2020.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nº 1.099 - Exonerar MARTA ZAFRA SIDER LUCATO, Matrícula SIAPE nº 3192629, do cargo de Diretor, Código DAS-101.5, da Diretoria de Formação Docente e Valorização de Profissionais da Educação da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 1.100 - Exonerar MIRIAM NUNES RODRIGUES, Matrícula SIAPE nº 1944124, do cargo de Coordenador de Projeto, Código DAS 103.3, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nº 1.101 - Dispensar FABIANA ODA, Matrícula SIAPE nº 1748813, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Vanessa Cristini da Silva Matos, da Coordenação-Geral de Formação de Professores da Educação Básica da Diretoria de Formação Docente e Valorização de Profissionais da Educação da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC.

№ 1.102 - Designar FILIPE ROCCHETTI GIRARDI, Matrícula SIAPE nº 2805424, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Vanessa Cristini da Silva Matos, da Coordenação-Geral de Formação de Professores da Educação Básica da Diretoria de Formação Docente e Valorização de Profissionais da Educação da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nº 1.103 - Dispensar ADRIANA ANDRÉS, Matrícula SIAPE nº 1553768, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Augusto Souza Coelho, da Coordenação-Geral de Ensino Médio da Diretoria de Políticas e Diretrizes da Educação Básica da Secretaria de Educação Básica - SEB-MEC.

№ 1.104 - Designar JOSÉ RICARDO ALBERNÁS LIMA, Matrícula SIAPE nº 1511770, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Augusto Souza Coelho, da Coordenação-Geral de Ensino Médio da Diretoria de Políticas e Diretrizes da Educação Básica da Secretaria de Educação Básica - SEB-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 1.105 - Designar GUITEMBERG CARNEIRO NUNES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1549161, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Maria Luciana da Silva Nóbrega, da Coordenação-Geral de Gestão Estratégica da Educação Básica da Diretoria de Políticas e Diretrizes da Educação Básica da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Nº 1.106 - Exonerar KATHLEEN FERRABOTTI MATOS, MATRÍCULA SIAPE nº 1810684, do cargo de Diretor, Código DAS-101.5, da Diretoria de Supervisão da Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior.

VICTOR GODOY VEIGA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 145. DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2003, e considerando o disposto na Portaria MPOG nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Revogar a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível SUPERIOR, Macroprocesso de Elaboração da Programação Financeira Setorial - MPPFS, concedida ao servidor DIEGO DONIZETTI GONÇALVES MACHADO, matrícula SIAPE nº 1805025, em exercício na Subsecretaria de Planejamento e Orçamento - SPO, unidade integrante do Sistema de Administração Financeira Federal - SAFF, a contar de 20 de agosto de 2020.

LUANNA ARAÚJO DE CARVALHO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, designado pela Portaria MEC nº 1.841, de 24/10/2019, publicada no DOU de 25/10/2019, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no DOU de 19/07/2019, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Ofício nº 37/2020, da Direção do Campus Nova Iguaçu, resolve:

№ 933 - Art. 1º - Dispensar o servidor RILDO SOARES GOMES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1436955, da função de Coordenador do Curso Superior de Disciplinas Básicas, da Gerência Acadêmica, do Campus Nova Iguaçu, código FUC-001.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

№ 934 - Art. 1º - Designar o servidor WELLINGTON WALLACE MIGUEL MELO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1816441, para a função de Coordenador do Curso Superior de Disciplinas Básicas, da Gerência Acadêmica, do Campus Nova Iguaçu, código FUC-001.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARCELO DE SOUSA NOGUEIRA

PORTARIA № 939, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, designado pela Portaria MEC nº 1.841, de 24/10/2019, publicada no DOU de 25/10/2019, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no DOU de 19/07/2019, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 920, de 17/08/2020, publicada no

Art. 1º - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 920, de 17/08/2020, publicada no DOU de 20/08/2020, que dispensou o servidor MARCELO BORGES ROCHA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1098824, da função de Chefe da Divisão de Editoração, do Departamento de Desenvolvimento Institucional, da Diretoria de Gestão Estratégica, código FG-03.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARCELO DE SOUSA NOGUEIRA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 569, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.735 de 11 de outubro de 2019 publicada no DOU de 15 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo Eletrônico nº 23062.012126/2020-50, resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a ANTÔNIO DE PÁDUA NUNES TOMASI, matrícula Siape 1353658, ocupante do cargo Professor Magistério Superior, Classe 8 Nível 801, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com fundamento no artigo 20 §2º inciso I da Emenda Constitucional nº 103/2019.

II- Declarar vago o cargo acima referido, sob código de vaga nº 303323.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA 1.471, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 05 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar PATRICIA ROSA DA SILVA GUTERRES, matrícula Siape nº 1364575, para a função de Substituta Eventual da Diretora Pedagógica do Campus São Cristóvão II, código CD-4, a partir de17 de agosto de 2020.

OSCAR HALAC

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA № 501, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas no Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, em observância ao Art. 93 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, e nos Art. 3° e 17 do Decreto nº. 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR a cessão da servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, na forma abaixo indicada:

Nome: MARIANNE FEIJÓ DE LIMA FREIRE Matrícula SIAPE nº: 2024879

Cargo: Especialista em Financiamento e Execução de Programas e Projetos Educacionais

Para: Ministério da Economia - ME

Cargo/função a ser ocupado: Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal (GSISTE).

Amparo Legal: inciso II, art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, art. 3º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017 e Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017.

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo: 23034.022137/2020-85

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO LOPES DA PONTE





O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no

uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º, Inciso III, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Designar LEIDIANE ALMEIDA ARAÚJO para exercer o encargo de substituta eventual da Divisão de Planejamento e Acompanhamento, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Planejamento e Acompanhamento das Ações de Controle da Auditoria Interna do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares da titular.

MARCELO LOPES DA PONTE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **AMAPÁ**

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que foram delegadas pelo Decreto de 08 de outubro de 2019, da Presidência da República, publicado no DOU nº 195-A, de 08 de outubro de 2019, resolve:

№ 949 - Art. 1º Dispensar Elizabeth Ribeiro da Rocha, servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1809059, da função de Gestor Financeiro do Campus Macapá, a contar de 18.08.2020.

№ 950 - Art. 1º Designar Larissa Sussuarana Batista, servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula Siape nº 2028348, para a função de Gestor Financeiro do Campus Macapá.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **AMAZONAS**

PORTARIA № 1.070, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU nº 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o usufruto de férias do servidor Edson Valente Chaves - Diretor Geral do campus Manaus Centro, conforme Memorando Eletrônico nº 166/2020-DG-CMC, de 18/08/2020, resolve:

DESIGNAR a servidora ANA LÚCIA MENDES DOS SANTOS - Diretora de Extensão do campus Manaus Centro, matrícula SIAPE nº 1377821, para substituir o titular da Direção Geral do campus Manaus Centro, no período de 09 a 18 de setembro de 2020, código CD-02.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE BRASÍLIA**

PORTARIA № 828, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor FILIPE DE MORAIS CANGUSSU PESSOA, matrícula SIAPE nº 1978432, ocupante do cargo efetivo de Economista, lotado na Reitoria, para exercer o encargo de Substituto Eventual da Coordenação-Geral de Planejamento, código CD-04, da Reitoria, do Instituto Federal de Brasília, cargo ocupado pela servidora VALDINÁ REGIS LOPES FEITOSA, matrícula SIAPE nº 1671658.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

PORTARIA Nº 829, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor MAXEM LUIZ DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 2085445, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Brasília, para exercer o encargo de substituto da Coordenação-Geral de Ensino, do Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pelo servidor THIAGO WILLIAMS SIQUEIRA RAMOS, matrícula SIAPE nº 2081083, no período de 21/08/2020 a 28/08/2020, por motivo de férias do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **CATARINENSE**

PORTARIA № 1.685, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto sem número de 21/01/2020, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 22/01/2020, considerando o que consta no Processo nº 23348.000565/2019-80, resolve:

Art. 1º - AUTORIZAR a prorrogação do afastamento da servidora ELIANA TERESINHA QUARTIERO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Psicologia, Matrícula siape 2311418, lotada no IFC Campus Videira para prestar Colaboração técnica junto à UFRGS, pelo período de 1 (um) ano.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **CEARÁ**

PORTARIA № 890, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União em 31 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23490.001179/2020-03, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Tassia Karolliny Nunes Lobo, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 2230035, integrante do quadro permanente deste Instituto, da função gratificada, como titular da Chefia de Gabinete do campus Tauá. Código FG-02, para a qual fora designada mediante a Portaria nº 52, de 15 de maio de 2017 (DOU nº 92, Seção 2, pág. 18, de 16/05/2017).

Art. 2º Designar Lívia Maria de Lima Santiago, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 1087603, integrante do quadro permanente deste Instituto, para exercer a função gratificada, como titular da Chefia de Gabinete do campus Tauá, Código FG-02. Art. 3º Estabelecer que a presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ISSN 1677-7050

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 4 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 5/10/2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 1.337 - Considerando o que consta no Processo 23380.000531/2020-22, tornar sem efeito a Portaria 1281/2020 - REITORIA/IFG, de 13 de agosto de 2020, que designou o servidor ANDERSON CARLOS DAMACENA, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1960313, para exercer a função de Coordenador de Gestão Orçamentária e Financeira do Câmpus Anápolis do IFG, Código FG-1, UORG-240.

Nº 1.338 - Considerando o que consta no Processo 23380.000531/2020-22, designar, a partir de 13 de agosto de 2020, o servidor ANDERSON CARLOS DAMACENA, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1960313, para exercer a função de Coordenador de Gestão Orçamentária e Financeira do Câmpus Anápolis do IFG, Código FG-

№ 1.345 - I - Considerando o que consta no Processo 23372.000216/2019-61, reconduzir, a partir de 21 de agosto de 2020, os servidores ANDREIA AOYAGUI NASCIMENTO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1970366, ADRIANA OLIVEIRA DE SANTANA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1788942, e CAIO CÉSAR SPERLING, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2265166, para, sob a presidência da primeira, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, destinada a promover a apuração dos fatos descritos no Processo nº 23372.000216/2019-61, bem como proceder

ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos. II - A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a realização dos trabalhos, admitida a prorrogação por igual período quando as circunstâncias o exigirem e mediante justificativa devidamente fundamentada, conforme dispõe a Lei nº 8.112/90. III - Convalidar os atos praticados pela Comissão até a presente data.

№ 1.346 - I - Considerando o que consta no Processo 23372.000250/2019-35, reconduzir, a partir de 21 de agosto de 2020, os servidores RICARDO NORONHA TRISTÃO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1816562, RICARDO DE ALCANTARA FERREIRA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 2701588, e DIVINO LOPES DE ALVARENGA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 271068, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, destinada a promover a apuração dos fatos descritos no Processo nº 23372.000250/2019-35, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

II - A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a realização dos trabalhos, admitida a prorrogação por igual período, quando as circunstâncias o exigirem e mediante justificativa devidamente fundamentada, conforme dispõe a Lei nº 8.112/90.

III - Convalidar os atos praticados pela Comissão até a presente data.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA № 3.863, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.037017.2020-67, resolve:

Dispensar o(a) servidor(a) Alcione Lino de Araujo, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe do Departamento de Ensino (Código FG-01) do Campus Santa Inês, a partir de 21.08.2020.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 3.864, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.036228.2020-82,

Exonerar o(a) servidor(a) Janilson Silva dos Santos, Assistente em Administração, do cargo de Diretor da Diretoria de Administração e Planejamento (Código CD-04) do Campus Santa Inês, a partir de 17.08.2020.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA № 3.865, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no artigo 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.037026.2020-58, resolve:

Nomear o(a) servidor(a) Alcione Lino de Araujo, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Administração e Planejamento (Código CD-04) do Campus Santa Inês, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA № 3.867, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.036756.2020-31, resolve:

Exonerar o(a) servidor(a) Francisco Pessoa de Paiva Junior, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (Código CD-04) do Campus Santa Inês, a partir de 17.08.2020.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA





CAMPUS CODÓ DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

PORTARIA № 147, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO NO EXERCÍCIO DA DIREÇÃO GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODÓ, designado nos termos da Portaria n° 141, de 14 de agosto de 2020, publicada no D.O.U. de 19 de agosto de 2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Considerando ainda, o que estabelece o artigo 38, § 2° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pelo art. 1° da Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

I - Retificar a Portaria n° 140, de 14/08/2020, publicada no D.O.U. de 19/08/2020, Seção 02, pg. 16, que trata da designação de substituto do Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, onde se lê: no período de 14/08/2020 a 18/08/2020; Leia-se: no período de 14/08/2020 a 21/08/2020.

II - Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

SEBASTIÃO LEARTE SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 25 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 26 de novembro de 2019, seção 2, pág. 01; considerando a Portaria/MEC № 1.373, de 18 de julho de 2019, publicada no DOU de 19, de julho de 2019, resolve:

 N° 949 Art. 1° Revogar a Portaria - Reitoria 772/2020 - PORTA/RT-GABIN/RT/IFMS, de 30 de Junho de 2020.

de Junho de 2020.

Art. 2° Exonerar o servidor FERNANDO ANTONIO CAMARGO GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº 2004627, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor Executivo de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 3° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Nº 950 Art. 1º Nomear o servidor FERNANDO ANTONIO CAMARGO GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº 2004627, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional (PRODI), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-2.

Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais ineréntes à função. Art. 3° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Nº 951 Art. 1º Nomear o servidor ANGELO CESAR DE LOURENÇO, SIAPE nº 1809075, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para responder pela função de Diretor Executivo de Desenvolvimento Institucional da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD - 3.

Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função. Art. 3° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ELAINE BORGES MONTEIRO CASSIANO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 673, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e o que consta no Processo nº 23391.000929/2020-30, resolve:

Designar, o servidor ALDO HENRIQUE DE SOUZA MEDEIROS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 3147097, SIAPECAD nº 02315624, para exercer a função de Coordenador(a) do curso Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio, código FCC - 01, do(a) Campus Araçuai. Efeitos a partir da publicação no DOU.

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e o que consta no Processo nº 23393.001635/2020-13, resolve:

Nº 674 - Dispensar, o servidor MATHEUS SILVEIRA BORGES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2414207, SIAPECAD nº 02165927, da função de Coordenador(a) do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, código FCC - 01, do(a) Campus Januária. Efeitos a partir da publicação no DOU.

№ 675 - Designar, a servidora LARA FERNANDA NUNES DOURADO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1271176, SIAPECAD nº 02113781, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso Superior de Bacharelado em Engenharia Civil, código FCC - 01, do(a) Campus Januária. Efeitos a partir da publicação no DOU.

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 1.305, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pelo Decreto Presidencial de 12-08-14, publicado no Diário Oficial da União em 13-08-2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Processo nº 23381.000208.2020-49, resolve:

Art. 1º alterar, para fins de correção, o artigo 1º da Portaria nº 162/2020-Reitoria, de 28-01-2020, que concedeu Pensão Civil à ALBA FERREIRA DE CASTRO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor aposentado ARIO PEREIRA DE CASTRO, matrícula Siape 0273590, passando a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º Conceder Pensão Cívil à ALBA FERREIRA DE CASTRO, portadora do CPF nº 049.166.404-46, na qualidade de cônjuge do ex-servidor, ARIO PEREIRA DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 0273590, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 01, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b" e item 6, da Lei nº 8.112/90 c/c § 4º, art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, e inciso I do artigo 16, artigo 74 e inciso V, § 2º, alínea c, item 6, do artigo 77, da Lei nº 8.213/1991, no valor do benefício correspondente a 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos, acrescidos da cota de 10 (dez) pontos percentuais por dependente, conforme inciso II, do §2º do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a partir de 12-01-2020, data do óbito." (NR)

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

PORTARIA № 1.306, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

ISSN 1677-7050

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pelo Decreto Presidencial de 12-08-14, publicado no Diário Oficial da União em 13-08-2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Processo nº 23381.000208.2020-49, resolve:

Art. 1º alterar, para fins de correção, o artigo 1º da Portaria nº 362/2020-Reitoria, de 05-03-2020, que concedeu Pensão Civil à PLÁCIDO CESAR PAIVA MARTINS, passando a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º Conceder Pensão Civil à PLÁCIDO CESAR PAIVA MARTINS, portador do CPF nº 069.863.904-91, na qualidade de cônjuge da ex-servidora, MARIA MARGARETH CARVALHO MARTINS, matrícula Siape 0273811, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 01, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b" e item 6, da Lei nº 8.112/90 c/c § 4º do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, e inciso I do artigo 16, artigo 74 e inciso V, § 2º, alínea c, item 6, do artigo 77, da Lei nº 8.213/1991, com valor do benefício calculado conforme artigos 23 e § 1º e § 2º, incisos I, II, III e IV, do artigo 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a partir de 05-02-2020, data do óbito." (NR)

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 072/2020-DGCAFI/IFPE com despachos exarados, resolve:

№ 830 - Dispensar, a pedido da Direção-Geral do Campus, o servidor CARLOS GILBERTO BEZERRA LIMA, matrícula SIAPE nº 2094329, CPF nº 065.338.634-60, da função gratificada de Coordenador de Apoio ao Ensino e ao Estudante - CAEE - do Campus Afogados da Ingazeira desta Instituição Federal de Educação, código FG-02, a contar de 17/08/2020.

Nº 831 - Designar, a pedido da Direção-Geral do Campus, a servidora MARIA FABIANA TENÓRIO DA GAMA BERTOZO, matrícula SIAPE nº 3161025, CPF nº 073.105.764-38, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Apoio ao Ensino e ao Estudante - CAEE - do Campus Afogados da Ingazeira desta Instituição Federal de Educação, código FG-02, a contar de 17/08/2020.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 832, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23300.008565.2020-16 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 08/08/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 1.088 de 12 de agosto de 2019, publicada no DOU de 15 de agosto de 2019, seção 2, página 23, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) HIELLY SALES DIAS, matrícula SIAPE nº 3141474, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 833, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23357.007450.2020-41 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar pelo período de 01/08/2020 a 31/07/2021, o contrato determinado pela Portaria nº 1.362 de 10 de outubro de 2019, publicada no DOU de 16 de outubro de 2019, seção 2, página 23, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Afogados da Ingazeira - e o(a) professor(a) substituto(a) ALINE CARDOSO CARLOS, matrícula SIAPE nº 3152002, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 834, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23357.008020.2020-46 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar pelo período de 19/08/2020 a 18/08/2021, o contrato determinado

Prorrogar pelo período de 19/08/2020 a 18/08/2021, o contrato determinado pela Portaria nº 1.334 de 07 de outubro de 2019, publicada no DOU de 11 de outubro de 2019, seção 2, página 29, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Afogados da Ingazeira - e o(a) professor(a) substituto(a) MARCOS GOMES BERNARDO, matrícula SIAPE nº 3151561, com amparo legal no inciso I do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 835, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23518.008714.2020-93 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 01/09/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 1.196 de 04 de setembro de 2019, publicada no DOU de 06 de setembro de 2019, seção 2, página 29, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Cabo de Santo Agostinho - e o(a) professor(a) substituto(a) ANDREZZA MARIANNA PINTO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1060610, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR





PORTARIA Nº 836, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de

29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23358.007993.2020-58 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar pelo período de 14/08/2020 a 13/08/2021, o contrato determinado pela Portaria nº 1.119 de 20 de agosto de 2019, publicada no DOU de 23 de agosto de 2019, seção 2, páginas 35 e 36, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Caruaru - e o(a) professor(a) substituto(a) ALENUSKA LUCENA MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 3144542, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 837, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23300.005961.2020-83 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 29/04/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 549 de 30 de abril de 2019, publicada no DOU de 06 de maio de 2019, seção 2, página 31, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) JAIRO DIAS BEZERRA, matrícula SIAPE nº 2892905, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 838, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892. de

abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23300.008720.2020-96 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 07/08/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 1.077 de 09 agosto de 2019, publicada no DOU de 13 de agosto de 2019, seção 2, página 33, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) ALLISSON DANTAS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1137439, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA Nº 839, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando

o Processo nº 23300.005069.2020-19 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 21/03/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 398 de 01 abril de 2019, publicada no DOU de 05 de abril de 2019, seção 2, página 42, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) ERNANE NOGUEIRA NUNES, matrícula SIAPE nº 3107556, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA Nº 840, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando

o Processo nº 23300.005070.2020-27 com despachos exarados, resolve:

Prorrogar por 12 (doze) meses, a contar de 27/03/2020, o contrato determinado pela Portaria nº 400 de 01 abril de 2019, publicada no DOU de 05 de abril de 2019, seção 2, página 42, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) EDMILSON FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 3107859, com amparo legal no inciso II do parágrafo 1º do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **RIO GRANDE DO NORTE**

PORTARIA № 1.260, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.004083.2020-16, de 14 de agosto de

I - EXONERAR, a pedido, o servidor MATHEUS SILVA PEREIRA, Matrícula Siape nº 1673017, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL, do cargo de confiança de Diretor de Administração de Pessoal - CD.4, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Natal-Central, para o qual foi nomeado por meio da Portaria nº 873/2020-RE/IFRN, de 20 de maio de 2020.

II - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 1227/2020, de 17 de agosto de 2020.

JOSUÉ DE OLIVEIRA MOREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **RIO DE JANEIRO**

PORTARIA № 1.320, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto na Portaria nº 1268/2020/DGP/RT, resolve:

1. Dispensar, a partir de 17 de agosto de 2020, o servidor HENRIQUE NOGUÈRES NETO, Matrícula SIAPE nº. 1581922, CPF nº 087.463.027-43, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Biblioteca, código FG.2, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Duque de Caxias; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

> IGOR DA SILVA VALPASSOS Substituto

PORTARIA № 1.340, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o deferido pela portaria nº 1339 de 2020, resolve:

1.Dispensar, a partir de 20 de agosto de 2020, TIAGO GONÇALVES GUERRA, matrícula SIAPE nº 1864444, CPF nº 12602320773, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Compras, código FG.2, subordinada à Diretoria Adjunta de Administração e Planejamento do Campus Realengo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

IGOR DA SILVA VALPASSOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **RONDÔNIA**

PORTARIA № 1.449, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia -IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; considerando o Memorando nº 31/2020/REIT - PROEN/REIT (SEI nº 0994773), resolve:

Art. 1º NOMEAR a servidora SANDRA SANTOS DA COSTA, Siape nº 1987325, Pedagoga, para exercer o Cargo Comissionado de Diretora de Desenvolvimento de Ensino - DDE Substituta, código CD-3, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Reitoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.450, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; e, considerando o Memorando nº 78/2020/JIPA - CGAB/JIPA - DG/JIPA (SEI nº 0986355) e o Despacho nº 301/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0994189), resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, o servidor MARLOS TADEU ALVES HIBNER, Siape nº 2074943, Técnico de Tecnologia da Informação, da Função Gratificada de Coordenador de Gestão de Tecnologia da Informação - CGTI, código FG-2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Ji-Paraná.

Art. 2º DETERMINAR ao servidor que providencie junto ao setor competente a patrimonial, se houver, através do inventário responsabilidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA № 1.451, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; e, considerando o Memorando nº 79/2020/JIPA - CGAB/JIPA - DG/JIPA (SEI nº 0986949) e o Despacho nº 302/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0994206), resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor MAURÍCIO JESUS MARQUES JÚNIOR, Siape nº 1680461, Analista de Tecnologia da Informação, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Gestão de Tecnologia da Informação - CGTI, código FG-2, do Instituto Federal de Educação. Ciência e Tecnologia de Rondônia - JERO/Campus Ji-Paraná.

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Ji-Paraná.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.452, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; e, considerando o Memorando nº 78/2020/COL - CGAB/COL - DG/COL (SEI nº 0987679) e o Despacho nº 303/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0995305), resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor IZAEL CARLOS DE JESUS, Siape nº 2164819,

Técnico de Laboratório/Informática, da Função Gratificada de Coordenador de Comunicação e Eventos - CCOM, código FG-3, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Colorado do Oeste.

Art. 2º DETERMINAR ao servidor que providencie junto ao setor competente a transferência patrimonial, se houver, através do inventário do termo de responsabilidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA № 1.453, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; considerando o Memorando nº 56/2020/ARI - CGAB/ARI - DG/ARI (SEI nº 0988472) e o Despacho nº 305/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0995338), resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, a partir de 17/8/2020, o servidor CARLOS EDUARDO MOUNIC SILVA, Siape nº 1814679, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Cargo Comissionado de Chefe do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - DEPESP, código CD-4, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia -IFRO/Campus Ariquemes.

Art. 2º DETERMINAR ao servidor que providencie junto ao setor competente a transferência patrimonial, se houver, através do inventário do termo de responsabilidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE





PORTARIA № 1.454, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; considerando o Memorando nº 57/2020/ARI - CGAB/ARI - DG/ARI (SEI nº 0991637) e o Despacho nº 306/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0995445), resolve:

Art. 1º NOMEAR o servidor HERISSON FERREIRA DOS SANTOS, Siape nº 2384040, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Departamento de Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Pesquisa Induação e Profesorado de Chefe do Pesquisa Induação e Profesorado de Posquisa Induação e Profesorado de Profesorado de Posquisa Induação e Profesorado e Posquisa Induação e Profesorado de Posquisa Induação e Profesorado e Pro

Art. 1º NOMEAR o servidor HERISSON FERREIRA DOS SANTOS, Siape nº 2384040, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - DEPESP, código CD-4, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Ariquemes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA № 835, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 648/2020 - GAB/REITORIA/IFRR. de 16/6/2020. resolve:

Portaria n.º 648/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 16/6/2020, resolve:

Art. 1.º Retificar a PORTARIA 735/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 16/7/2020, publicada no DOU n.º 137, seção 2, página 20, de 20/7/2020, conforme abaixo:

Onde se lâ:

Art. 1.º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente de trabalho a GABRIELA ALMEIDA OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula no Siape n.º 1827713, Classe D, Nível/Padrão 401, com base no art. 10, § 1°, II, e art. 26, § 3.°, II, da EC 103/19, em conformidade com o processo n.º 23231.000196.2019-32, a contar de 11/12/2019.

Leia-se:

Art. 1.º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente à servidora GABRIELA ALMEIDA OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula no Siape n.º 1827713, Classe D, Nível/Padrão 401, com base no art. 10, § 1°, II, e art. 26, § 3.°, II, da EC 103/19 (código Siape - 049029), conforme Laudo Médico Pericial SIASS n.º 0.229.958/2019 e processo n.º 23231.000196.2019-32.

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FABIANA LETÍCIA SBARAINI

PORTARIA Nº 836, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 648/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 16/6/2020, resolve:

Art. 1.º Retificar a PORTARIA 737/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 16/7/2020, publicada no DOU n.º 137, seção 2, página 20, de 20/7/2020, conforme abaixo:

Onde se lê:

Art. 1.º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente de trabalho a FRANCISCO DENÍSIO MUNIZ DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula no Siape n.º 2648139, Classe D, Nível/Padrão 406, com base no art. 10, § 1°, II, e art. 26, § 3°, II, da EC 103/19, conforme o processo n.º 23231.000111.2020-50, a contar de 04/03/2020.

Leia-se

Art. 1.º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente ao servidor FRANCISCO DENÍSIO MUNIZ DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula no Siape n.º 2648139, Classe D, Nível/Padrão 406, com base no art. 10, § 1°, II, e art. 26, § 3.°, II, da EC 103/19 (código Siape - 049029), conforme Laudo Médico Pericial SIASS n.º 0.032.073/2020 e Processo n.º 23231.000111.2020-50.

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências

cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FABIANA LETÍCIA SBARAINI

PORTARIA Nº 848, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 648/2020 - GAB/REITORIA/IFRR. de 16/6/2020. resolve:

Portaria n.º 648/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 16/6/2020, resolve:

Art. 1.º Retificar a PORTARIA 732/2020 - GAB/REITORIA/IFRR, de 15/7/2020, publicada no DOU n.º 137, seção 2, página 20, de 20/7/2020, que concede pensão por morte a ERIZALDO ALCÂNTARA e VITOR EMANUEL BENEZAR ALCÂNTARA, conforme abaixo:

Onde se lê:

"Art. 1.º Conceder pensão vitalícia a ERIZVALDO ALCÂNTARA e pensão temporária a VITOR EMANUEL EBENEZAR ALCÂNTARA, respectivamente cônjuge e filho da servidora ROSA MARIA CORDOVIL BENEZAR, matrícula no Siape n.º 1374161, falecida em 28/6/2020, com base no art. 217, incisos I, IV, alínea "a", art. 222, inciso VII, alínea "b", itens 1 e 6, da Lei 8.112/90 e art. 23 da EC 103/19, conforme processo n.º 23229.000428.2020-35."

Leia-se:

Art. 1.º Conceder pensão vitalícia a ERIZALDO ALCÂNTARA e pensão temporária a VITOR EMANUEL BENEZAR ALCÂNTARA, respectivamente cônjuge e filho da servidora ROSA MARIA CORDOVIL BENEZAR, matrícula no Siape n.º 1374161, falecida em 28/6/2020, com base no art. 217, incisos I, IV, alínea "a", art. 222, inciso VII, alínea "b", itens 1 e 6, da Lei 8 112/90 e art. 23 da EC 103/19, conforme processo n.º 23229 000428 2020.35

da Lei 8.112/90 e art. 23 da EC 103/19, conforme processo n.º 23229.000428.2020-35.

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIANA LETÍCIA SBARAINI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.762 Retificar a Portaria do Reitor n° 2730, de 19/08/20, publicada no DOU em 20/08/20, que designou o servidor JONATHAN GILLIARD RICHTER, lotado no Câmpus São Carlos. Onde se lê: "para função de Coordenador de Contratos e Patrimônio - FG2"; leiase: "para a função de Coordenador de Orçamento e Finanças - FG2".

 N° 2.763 Dispensar, a partir de 01/09/2020, a servidora LUCIANE FARIAS CARNEIRO, SIAPE n° 1495885, da função de Assessora da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - FG2.

 N° 2.764 Designar, a partir de 01/09/2020, a servidora LUCIANE FARIAS CARNEIRO, SIAPE n° 1495885, para função de Coordenadora de Publicações da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - FG4.

Nº 2.765 Dispensar, a partir de 01/09/2020, a servidora FLAVIA STELA DE ARAUJO LIMA AMORIM, SIAPE nº 1884864, da função de Coordenadora de Pós-Graduação da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - FG1.

 N° 2.766 Designar, a partir de 01/09/2020, a servidora FLAVIA STELA DE ARAUJO LIMA AMORIM, SIAPE n° 1884864, para a função de Assessora da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - FG2.

ANDRE DALA POSSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA № 3.054, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta no Processo nº 23305.007802.2020-73, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 3.000, de 17/08/2020, publicada no Diário Oficial da União de 21/08/2020, edição 161, seção 2, página 27; que concedeu Aposentadoria a NELSON DE ABREU, matrícula Siape nº 1627213, para fazer constar: "Declarar, a existência de 01 (uma) vaga de Professor EBTT.

EDUARDO ANTONIO MODENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 464, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.033738/2020-26, resolve:
Revogar, a partir de 24/08/2020, a Portaria nº 1508/13-R, de 20 de junho de 2013, referente a APOSENTADORIA TÉCNICO ADMNISTRATIVO RJU, de interesse de SILVIO ROBERTO FOLETTO, matrícula SIAPE nº 296475, ocupante do cargo de Farmacêutico Bioquímico.

PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS

PORTARIA Nº 468, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o que consta no Processo nº 23068.033738/2020-26, resolve:
Conceder aposentadoria voluntária a SILVIO ROBERTO FOLETTO, SIAPE 296475, Farmacêutico Bioquímico, E-I, Padrão de Vencimento 16, na forma do artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/05 cc com o § 1º do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, com proventos integrais.

Os efeitos financeiros serão a partir da publicação da Portaria no DOU.

PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

№ 2.490 - I - Dispensar, a pedido, SUZY MEIRY SILVA, Matrícula nº 1466149/SIAPE, Relações Públicas/SECOM, da função de Diretora de Relações Públicas, FG-1. II - Designar CAROLINE ANIELLE SOUZA BATISTA PIRES DE OLIVEIRA, Matrícula nº 4659436/SIAPE, Jornalista/SECOM, para exercer a função de Diretora de Jornalismo da UFG, FG-1, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, com efeitos legais e financeiros a partir de 01/09/2020, ficando dispensada da FG-2 que atualmente ocupa. (Processo nº 23070.036287/2020-30)

№ 2.494 - Designar SUZY MEIRY SILVA, Matrícula nº 1466149/SIAPE, Relações Públicas/SECOM, para exercer a função de Diretora de Relações Públicas da UFG, FG-2, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, com efeitos legais e financeiros a partir de 01/09/2020. (Processo nº 23070.036287/2020-30)

 $N^{\rm o}$ 2.502 - Designar KASSIA BARROS NEVES, Matrícula $n^{\rm o}$ 3078800/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer a função de Coordenadora Administrativa da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, FG-1, nos termos do art. 15, §4º da Lei $n^{\rm o}$ 8.112/90, incluído pela Lei $n^{\rm o}$ 9.527/97, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo $n^{\rm o}$ 23070.036495/2020-39)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

PORTARIA № 271, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso das atribuições legais, de acordo com o inciso II do art. 35 da Lei nº 8.112/90; e o processo 23422.009316/2020-22, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 13 de agosto de 2020, a pedido, o servidor RINALDO VITOR DA COSTA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1570511, da função de Coordenador do Curso de Letras - Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, código FCC, designado pela Portaria nº 235/2020/GR, publicada no DOU de 24 de julho de 2020, seção 2, página 16.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

PORTARIA № 272, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso das atribuições legais, de acordo com o art. 38 da Lei nº 8.112/90; e o processo 23422.009316/2020-22, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor CARLOS HENRIQUE LOPES DE ALMEIDA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1328338, da Vice-Coordenação do Curso de Letras - Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras., designado pela Portaria nº 234/2020/GR, publicada no DOU de 24 de julho de 2020, seção 2, página 16.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

PORTARIA № 273, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso das atribuições legais, de acordo com o inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112/90 e o processo 23422.009316/2020-22, resolve:





Art. 1º Designar o servidor CARLOS HENRIQUE LOPES DE ALMEIDA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1328338, para exercer a função de Coordenador pro tempore do curso de Letras - Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, código FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 4.273, DE 13 DE AGOSTO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Minas, no uso de suas atribuições e considerando a documentação que instrui o Processo n.º 23072.217401/2020-19, resolve:

Nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, c/c Art. 3º, caput e §1º, da Emenda Constitucional n.º 103/2019, aposentar ANA FERREIRA DE SOUZA, inscrição UFMG n.º 129917, matrícula SIAPE n.º 1176509, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 15, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de contribuição até 12/11/2019, véspera da publicação da Emenda

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Constitucional n.° 103/2019.

PORTARIA № 582, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA em exercício, tendo em vista a delegação de competência por meio das Portarias do Gabinete da Reitoria/UFOB nº 045/2017 de 06/02/2017, e nº 102/2017 de 24/03/2017, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º EXONERAR a pedido, a partir de 13/08/2020, o servidor DANIEL TOFFOLI RIBEIRO, matrícula SIAPE no 1623119, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga no 1000239, lotado no Centro das Ciências Biológicas e da Saúde - Campus Reitor Edgard Santos, desta Universidade, com fundamento no art. 34 da lei no 8.112/1990 e conforme consta no Processo no 23520.006262/2020-66.

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor.

JUCELYNO MAYKO CORADO MACEDO

PORTARIA № 1.035, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2019

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, tendo em vista a delegação de competência da Magnífica Reitora por meio da Portaria Gabinete da Reitoria/UFOB nº 045/2017, de 06/02/2017, no uso das suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR, GUSTAVO BRANDÃO SILVA, Técnico de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE Nº 3120955, para o encargo de substituto eventual do gestor do Núcleo de Desenvolvimento e Evolução de Sistemas, da Coordenadoria de Sistemas de Informação, da Pró-Reitoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, desta Universidade.

JUCELYNO MAYKO CORADO MACEDO Em Exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 1.285 - I. Tornar sem efeito a Portaria nº 1.209/REITORIA, de 27 de julho de 2020, publicada no DOU de 17.08.2020, Seção 2, pág. 35, referente à exoneração de SILVANA DE OLIVEIRA BORGES - 1458096, da Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Unidade de Apoio à Gestão Acadêmica do Campus Pontal do Paraná - Centro de Estudos do Mar, tendo em vista o que consta na Portaria nº 1.254/REITORIA, de 07 de agosto de 2020, publicada no DOU de 11.08.2020, Seção 2, pág. 18. II. Retificar a Portaria nº 1.254/REITORIA, de 07 de agosto de 2020, publicada no DOU de 11.08.2020, Seção 2, pág. 18: Onde se Lê: Exonerar, a partir de 14 de agosto de 2020, a servidora SILVANA DE OLIVEIRA BORGES - 1458096... . Lei-se: Exonerar, a pedido, a partir de 14 de agosto de 2020, a servidora SILVANA DE OLIVEIRA BORGES - 1458096... .

Nº 1.286 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1.210/REITORIA, de 27 de julho de 2020, publicada no DOU de 17.08.2020, Seção 2, pág. 35, que cessou os efeitos da Portaria nº 1.031/REITORIA, de 27 de maio de 2020, referente à designação da servidora PAMELA KELLY TISSEI - 3151870, como substituta eventual da servidora SILVANA DE OLIVEIRA BORGES - 1458096, na Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Unidade de Apoio à Gestão Acadêmica do Campus Pontal do Paraná - Centro de Estudos do Mar, tendo em vista o que consta na Portaria nº 1.255/REITORIA, de 07 de agosto de 2020, publicada no DOU de 11.08.2020, Seção 2, pág. 18.

№ 1.289 - Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 39 do Estatuto desta Universidade, a servidora SOLANGE BORBA GILDEMEISTER - 7344291, Professora do Magistério Superior, lotada no Departamento de Tocoginecologia do Setor de Ciências da Saúde, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe do Departamento de Tocoginecologia do citado Setor, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ Reitora em exercício

PORTARIA № 1.293, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 39 do Estatuto desta Universidade, a servidora ANNA BEATRIZ DA SILVEIRA PAULA - 1737674, Professora do Magistério Superior, lotada no Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas do Setor de Ciências Humanas, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe do Departamento de Letras Estrangeiras Modernas do citado Setor, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ Reitora em exercício

PORTARIA № 1.296, 20 DE AGOSTO DE 2020

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 50, § Único do Regimento Geral desta Universidade, a servidora MARISETE TERESINHA HOFFMANN HOROCHOVSKI - 1670464, Professora do Magistério Superior, lotada no Departamento de Sociologia do Setor de Ciências Humanas, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função de Coordenadora de Curso de Pós-Graduação do Setor de Ciências Humanas, Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC (Programa de Pós-Graduação em Sociologia em Rede Nacional - Mestrado Profissional), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU de 26.06.2012 e Portaria do MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ Reitora em exercício

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.298 - Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 50, § Único do Regimento Geral desta Universidade, o servidor DANIEL COSTA DOS SANTOS - 1206406, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Hidráulica e Saneamento do Setor de Tecnologia, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função de Coordenador de Curso de Pós-Graduação do Setor de Tecnologia, Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC (Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Recursos Hídricos e Ambiental), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU de 26.06.2012 e Portaria do MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

№ 1.300 - Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 50, § 1º do Estatuto desta Universidade, a servidora DENISE FUKUMI TSUNODA - 3170493, Professora do Magistério Superior, lotada no Departamento de Ciência e Gestão da Informação do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função de Coordenadora de Curso de Graduação do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Curso de Gestão da Informação), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU de 26.06.2012 e Portaria do MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

№ 1.302 - Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 39 do Estatuto desta Universidade, o servidor MARCELO GECHELE CLETO - 344118, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Engenharia de Produção do Setor de Tecnologia, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe do Departamento de Engenharia de Produção do citado Setor, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

№ 1.304 - Nomear, tendo em vista o que consta no Art. 50, § 1º do Estatuto desta Universidade, o servidor MARCOS AUGUSTO MENDES MARQUES - 2314400, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Engenharia de Produção do Setor de Tecnologia, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a Função de Coordenador de Curso de Graduação do Setor de Tecnologia, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Curso de Engenharia de Produção), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU de 26.06.2012 e Portaria do MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ Reitora em exercício

DESPACHO DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A VICE-REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país do seguinte servidor:

AUTORIZA o afastamento do país do seguinte servidor:

ROBERTO DALLEDONE MACHADO, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Construção Civil, Setor de Tecnologia, para dar continuidade no Programa de Pós-Graduação, nível de Pós-Doutorado em Engenharia Civil, na Universidade de Loughborough, em de Loughborough/Inglaterra pelo período de 01/09/2020 a 28/02/2021, com ônus limitado. (Processo nº 23075.027676/2020-24).

GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/1997, resolve:

 N° 2.347 - Autorizar, considerando o que consta nas Leis n° 8.745/93 e 9.849/99, a partir 31 de agosto de 2020 até 31 de dezembro de 2020, a prorrogação do contrato de ELIANA REZENDE ADAMI - 3138276, como Professor Substituto.

№ 2.348 - Autorizar, considerando o que consta nas Leis nº 8.745/93 e 9.849/99, a partir 31 de agosto de 2020 até 31 de dezembro de 2020, a prorrogação do contrato de WILLIAM AUGUSTO GOMES DE OLIVEIRA BELLANI - 3084547, como Professor Substituto.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA № 4.303, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

o Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento do País de JONAS DE ALMEIDA RODRIGUES, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Cirurgia e Ortopedia da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de realizar estudos em nível de Pós-Doutorado, junto à Charité Universitätsmedizin Berlin, em Berlin, na Alemanha, no período compreendido entre 01.09.2020 a 31.08.2021,com ônus CAPES/PRINT. Processo nº 23078.514880/2020-51.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA N° 4.310, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo nº23078.521367/2020-16, resolve:





Art. 1°. Ceder a servidora MARCIA HELENA CARVALHO BOM, matrícula nº 1782768, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercício junto ao Instituto Federal de Alagoas.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 4.219, DE 13 DE AGOSTO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:

Exonerar de ofício, a partir de 05/08/2020, nos termos do inciso I do parágrafo único do artigo 34 e do § 2º do artigo 20 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ADRIANO RIBEIRO EILERT, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, do quadro de pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, lotado na Faculdade de Farmácia.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA № 5.766, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

Contratar os candidatos aprovados em processo seletivo simplificado para o cargo de Professor Substituto, considerando o Período Letivo Excepcional, a saber:

NOME	UNIDADE	PROCESSO	INÍCIO	TÉRMINO	REGIME	CLASSE
GABRIEL LACERDA RESENDE	Instituto de Psicologia	23079.204287/2020-99	24-ago-20	16-nov-20	20	Adjunto A
MARIANA BRASIL HASS GONÇALVES	Colégio de Aplicação	23079.204198/2020-42	24-ago-20	16-nov-20	20	Assistente A
TAINARA BRITES DE FREITAS	Faculdade de Medicina	23079.217525/2019-92	24-ago-20	16-nov-20	20	Auxiliar com especialização
CARLOS EDUARDO NUNES FERREIRA	Faculdade de Arquitetura e Urbanismo	23079.203264/2020-67	24-ago-20	16-nov-20	20	Adjunto A

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 5.768, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019. publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

Contratar VITOR GARCEZ DE OLIVEIRA na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, com salário correspondente à classe de Assistente A, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 24-agosto-20 à 16-novembro-20, referente ao Período Letivo Excepcional, conforme processo nº. 23079.204974/2020-12.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 3.018, DA REITORIA DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade e tendo em vista o que consta no Processo 23083-028823/2020-84, resolve:

I- Designar ALEXANDRE LAZZARI, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1715558, para exercer pró-tempore a função de Coordenador do Curso de Graduação em História do Instituto Multidisciplinar, FUC-0001.

 $\,$ II - Esta portaria entra em vigor a partir de 23/08/2020 durante o período de 3 (três) meses.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA № 98.412, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DECLARAR, de acordo com o inciso IX, do Art. 33 da Lei 8.112, de 11/12/1990, a existência de uma vaga a partir de 04 de agosto de 2020, no cargo de Professor do Magistério Superior, com lotação no Departamento de Engenharia Química - Centro de Tecnologia, do Quadro Único desta Instituição, tendo em vista o falecimento do servidor Cezar Augusto Beltrame, Matrícula SIAPE 2220820. (Processo n. 026238/2020-60)

PAULO AFONSO BURMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

№ 1.227 - Dispensar da função comissionada de COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIENCIAS E MATEMATICA, FCC-Nível Único, DO(A) INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS desta Universidade, o(a) servidor(a) RONALDO BARROS RIPARDO, matrícula SIAPE nº 1805611, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 1.228 - Designar, o(a) servidor(a) RONALDO BARROS RIPARDO matrícula SIAPE nº 1805611, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM EDUCACAO EM CIÊNCIA E MATEMÁTICA, FCC-Nível Único, DO(A) INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com mandato para o biênio de 2020/2022, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA № 1.231, DE 19 DE AGOSTO DE 2020.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Dispensar da função gratificada de COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ESTUDOS DO XINGU desta Universidade, o(a) servidor(a) EDNALDO CANDIDO MOREIRA GOMES, matrícula SIAPE nº 1518133 ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a contar de 17 de agosto de 2020.

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO - UFTM, nomeado pelo Presidente da República, por meio do Decreto de 17 de junho de 2019, publicado no Diário Oficial da União do dia 18 subsequente, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

№ 415 - Art. 1º Dispensar o servidor TIAGO HUMBERTO RODRIGUES ROCHA, SIAPE 1732022, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, como COORDENADOR DO CURSO DE PSICOLOGIA (FCC) desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria nº 610, de 23/07/2018, da Reitora, publicada no DOU de 01/08/2018.

Nº 416 - Art. 1º Designar o servidor TIAGO HUMBERTO RODRIGUES ROCHA, SIAPE 1732022, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, como COORDENADOR DO CURSO DE PSICOLOGIA (FCC) desta Universidade, por um período de dois anos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Nº 1.749 Dispensar JENEVALDO BARBOSA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador do Curso de Medicina Veterinária do Instituto de Ciências Agrárias, a partir de 24 de agosto de 2020.

Nº 1.750 Designar PAULO FERNANDES MARCUSSO, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador do Curso de Medicina Veterinária do Instituto de Ciências Agrárias, a partir de 24 de agosto de 2020.

№ 1.752 Dispensar ROGÉRIO ALEXANDRE ALVES DE MELO, Professor do Magistério Superio, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador do Curso de Engenharia Química do Instituto de Ciência e Tecnologia, a partir de 24 de agosto de 2020.

№ 1.753 Designar ROGÉRIO ALEXANDRE ALVES DE MELO, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador do Curso de Engenharia Química do Instituto de Ciência e Tecnologia, a partir de 24 de agosto de 2020

№ 1.762 Exonerar, a pedido, ALTAMIR FERNANDES DE OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, do cargo de PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS - CD 2, a partir de 24 de agosto de 2020.

Nº 1.763 Nomear ERINALDO BARBOSA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, para exercer o cargo de PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS - CD 2.

 N^{Ω} 1.764 Exonerar, a pedido, CRISTIANE ROCHA FAGUNDES MOURA, Professora do Magistério Superior, do cargo de DIRETORA DE ATENÇÃO À SAÚDE E ACESSIBILIDADE - CD 4, a partir de 24 de agosto de 2020.

№ 1.765 Nomear LUCIARA LEÃO VIANA FONSECA, Professora do Magistério Superior, para exercer o cargo de DIRETORA DE ATENÇÃO À SAÚDE E ACESSIBILIDADE - CD 4.

JANIR ALVES SOARES

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 130, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto n° 10.196, de 31 de dezembro de 2019; Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 7 de fevereiro de 2020, e Considerando o disposto no processo nº 23130000464/2020-98, resolve:

1. Dispensar GERLANDO PARISI JÚNIOR, matrícula SIAPE 1563331, do encargo de substituto do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Planejamento Físico e Infraestrutura, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação;

2. Designar PEDRO MEDEIROS DE QUEIROZ, matrícula SIAPE nº 0435405, para o encargo de substituto do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Planejamento Físico e Infraestrutura, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação.

ANTÔNIO RICARDO ACCIOLY CAMPOS





FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

Nº 1.277 - Art. 1º. ALTERAR os termos da Portaria nº 2206/2020, datada de 04 de julho de 2020, que autorizou o afastamento da servidora FRANCISCA ROSILENE MENDES LIMA, lotada no Hospital Universitário Getúlio Vargas/HUGV, para cursar Doutorado em Saúde Pública na Universidad de Ciências Empresariales y Sociales - UCES, em Buenos Aires,

..., nos períodos de 01/07/2019 a 30/07/2019; 01/01/2020 a 31/01/2020 e 01/07/2020 a 30/07/2020.

"..., no período de 07/01/2021 a 05/02/2021."
Art. 2º. MANTER inalterados os demais itens da Portaria nº 2206/2020, datada de 04 de julho de 2020.

№ 1.278 - Art. 1º. ALTERAR os termos da Portaria nº 3382/2019, datada de 26 de novembro de 2020, que autorizou o afastamento da servidora ZILVANEIDE DE SOUZA VALENTIN, lotada no Hospital Universitário Getúlio Vargas/HUGV, para cursar Doutorado em Derecho Constitucional na Universidad de Buenos Aires, Argentina:

"..., nos períodos de 13/01 a 11/02/2020; 13/07 a 11/08/2020; 13/01 a 11/02/2021; 13/07 a 11/08/2021."

no período de 11/01/2021 a 09/02/2021, 12/07/2021 a 10/08/2021e 10/01/2022 a 08/02/2022

Art. 2º. MANTER inalterados os demais itens da Portaria nº 3382/2019, datada de 26 de novembro de 2019.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.070955/2020-01, resolve:

Nº 929 - Designar o servidor Antônio Ederson do Nascimento para exercer a função de Coordenador de Manutenção de Veículos (FG-02).

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.058453/2020-02, resolve:

№ 930 - Nomear o servidor Luiz Eduardo Bassay Blum para substituir o Diretor do Instituto de Ciências Biológicas (CD-04), Jaime Martins de Santana, durante o período de férias do titular, de 27/7/2020 a 9/9/2020.

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.070284/2020-71, resolve:

 N° 931 - Nomear a servidora Sheila Perla Maria de Andrade da Silva para substituir o Decano de Gestão de Pessoas (CD-02), Carlos Vieira Mota, durante o período de licença para tratamento de saúde do titular, de 27/7 a 29/7/2020.

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.058014/2020-91, resolve:

Nº 932 - Dispensar, a pedido, o servidor Nilson Eduardo Ferreira da função de Coordenador do Centro de Processamento de Dados da Faculdade do Gama (FG-02).

№ 933 - Designar o servidor Adevanei de Sant'Anna Barreto para exercer a função de Coordenador do Centro de Processamento de Dados da Faculdade do Gama (FG-02)

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.052927/2020-02, resolve:

№ 934 - Dispensar o servidor Daniel Gomide da Silva da função de Assistente de Direção

do Instituto de Química (FG-02).

№ 935 - Designar a servidora Wilma Miranda da Cruz para exercer a função de Assistente de Direção do Instituto de Química (FG-02).

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo nº 23106.070324/2020-84, resolve:

№ 936 - Dispensar, a pedido, a servidora Talita Tatiana Dias Rampin da função de

 N° 937 - Designar a servidora Suzana Borges Viegas de Lima para exercer a função de Coordenadora do Núcleo de Prática Jurídica da Faculdade de Direito (FG-01).

Coordenadora do Núcleo de Prática Jurídica da Faculdade de Direito (FG-01).

MARIA EMÍLIA MACHADO TELLES WALTER

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria n.º 602 de 13 de junho de 2019, publicada no DOU n.º 114, de 14 de junho de 2019, seção 2, página 47 e pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD, tendo em vista o art. n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

№ 491 - Dispensar a pedido, a servidora ADRIANA OLIVEIRA DE SALES, Matrícula/SIAPE n.º 2197501, Professor Assistente-A, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenadora do Curso de Graduação em Licenciatura Intercultural Indígena/Teko Arandu, da Faculdade Intercultural Indígena/FAIND.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria n.º 602 de 13 de junho de 2019, publicada no DOU n.º 114, de 14 de junho de 2019, seção 2, página 47 e pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD, e nos termos do art. 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

№ 492 - Art. 1º Designar a servidora MARIA APARECIDA MENDES DE OLIVEIRA, Matrícula/SIAPE n.º 1421115, Professor Adjunto, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenadora do Curso de Graduação em Licenciatura Intercultural Indígena/Teko Arandu, da Faculdade Intercultural Indígena/FAIND, para complementação do mandato até 06 de março de 2021.

Art. 2º Convalidar os atos praticados pela Coordenadora do Curso desde 19 de agosto de 2020.

LUCIANO OLIVEIRA GEISENHOFE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 321, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições

Cancelar os efeitos da Portaria GR nº 285, de 10/07/2020, publicada no Diário Oficial da União em 16/07/2020, que concedeu aposentadoria especial voluntária, em conformidade com a Orientação Normativa SRH/MP nº 06, de 21/06/2010, ao servidor ABDON SALAM KHALED KARHAWI, matricula SIAPE nº 2241715, que atendia ao Acordão 5687/2020-TCU-2º Câmara, em atendimento ao Ofício 39769/2020-Seproc. (Processo nº 23108.011693/2019-81).

EVANDRO APARECIDO SOARES DA SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA № 781, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no Processo nº 23457.000414/2020-28, resolve:

Designar IVANILDO JOSÉ DA SILVA, matrícula Siape nº 3573150, para exercer a Função de Coordenador de Curso (FCC) do Curso de Letras do Câmpus de Coxim, para complementação de mandato, até 2 de janeiro de 2022.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; resolve:

№ 708 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria nº 373/20, de 25/03/2020, publicado no D.O.U. de 26/03/2020, referente à liberação de ANDRÉ LUIS MENESES CARVALHO, Professor do Magistério Superior, lotado no curso de Farmácia/CCS, para atuar como Professor Visitante, junto ao Instituto Politécnico de Bragança/Portugal, no período de 14/09/2020 a 06/02/2021. (considerando o Processo no 23111.034038/2020-15).

№ 711 - Declarar vago, a partir de 05/07/2020, o cargo de Analista de Tecnologia da Informação E 202, em regime de 40 horas semanais, ocupado por LUIZ FERNANDO MENDES OSORIO, matrícula SIAPE no. 1661364, lotado na Coordenação de Sistemas/STI, em virtude de posse em outro cargo inacumulável. (considerando o Artigo n°. 33, inciso VIII, da Lei n°. 8.112/90; o Processo n°. 23111.029737/2020-33).

Nº 712 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a CLETO AUGUSTO BARATTA MONTEIRO, matrícula SIAPE no 0422881, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, na classe "E", denominação "Titular", com Doutorado, em regime de 40 horas semanais, lotado no Departamento de Recursos Hídricos e Geologia Aplicada/CT, desde que atendidos os requisitos insculpidos no Art. 30 da EC 47/2005. (considerando o Processo no 22111 036316/2020 56) Processo no 23111.026316/2020-56).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA № 366, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0641/2019, de 07/06/2019, publicada no Diário Oficial da União de 10/06/2019, considerando o que consta do Processo SEI 23114.906922/2020-01, resolve:

1. exonerar, a pedido, o Professor TIAGO PAZ E ALBUQUERQUE, matrículas 12451-6/UFV e 1071962-1/Siape, da função comissionada de Coordenador do Curso de Cradução em Podagação, FUC 001 de Contro de Ciâncias Humanas, Lotras e Artagos de Ciancias de Cian

Graduação em Pedagogia, FUC-001, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes; 2. designar a Professora MAISA APARECIDA DE OLIVEIRA, matrículas 12517-2/UFV e 2423885-9/Siape, para ocupar a função comissionada de que trata o item anterior.

REJANE NASCENTES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, de acordo com o MEMORANDO № 0150/2020/GD/CCH, resolve:

№ 525 - Art. 1º Dispensar FABIANO CATALDO DE AZEVEDO, SIAPE nº 1794756, de ocupar a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenador do Curso de Bacharelado em Biblioteconomia - Turno Noturno - Código e-MEC 164822, do Centro de Ciências Humanas e Sociais. Art. 2 º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

№ 527 - Art. 1º Designar ANA AMÉLIA LAGE MARTINS, matrícula nº 3123969, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenador do Curso de Bacharelado em Biblioteconomia - Turno Noturno - Código e-MEC 164822 , do Centro de Ciências Humanas e Sociais. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

RICARDO SILVA CARDOSO

Ministério da Infraestrutura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 1.784, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 6° combinado com o art. 4° do Decreto n° 9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto n° 9.989, de 26 de agosto de 2019, e considerando o disposto no Decreto nº 10.367, de 22 de maio de 2020, bem como o disposto no art. 14-A, da Portaria nº 399, de 12 de março de 2019, acrescentado pela Portaria nº 565 de 31 de outubro de 2019, resolve: Nomear JOSÉ DA SILVA TIAGO, CPF nº 089.172.641-15, servidor do quadro de

pessoal do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportés - DNIT, para exercer o cargo de Superintendente Regional, código DAS 101.4, da Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no Estado do Paraná - DNIT/PR.

TARCISIO GOMES DE FREITAS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.786, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 10, inciso III da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e tendo em vista o disposto da Portaria nº 14.607, de 19 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2019, do Ministério da Economia, resolve:

Dispensar, a servidora abaixo relacionada da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, na forma do Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017.





NÍVEL INTERMEDIÁRIO				
Nome	Cargo	Matrícula	Sistema	
	_	SIAPE		
PATRICIA GABRIELE FONSECA	Agente Administrativo	1769534	GSISTE/SIPEC	

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.787. DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 10, inciso III da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019. e tendo em vista o disposto da Portaria nº 14.607, de 19 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2019, do Ministério da Economia, resolve:

Conceder ao servidor abaixo relacionado a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, na forma do Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017.

nível intermediário					
Nome	Matrícula	Sistema			
		SIAPE			
HÉLIO PINHEIRO ANDRADE	Assistente em Ciência e	2002650	GSISTE/SIPEC		
DO REGO	Tecnologia		·		

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.788, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO MINISTÉRIO DO INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Designar RONE EVALDO BARBOSA, CPF nº 221.***.***-68, matrícula SIAPE nº 4305946, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-09, da Subsecretaria de Gestão Estratégica, Tecnologia e Inovação da Secretaria Executiva deste Ministério.

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.789, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do artigo 10, inciso I e II, da Portaria I^2 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho

Portaria nº 2.787, de 24 de junno de 2019, publicada no biano Onicial da Onicial de 20 de junio de 2019, e considerando o disposto no Decreto nº 10.368, de 22 de maio de 2020, resolve:

Designar FÁBIO CÉSAR DE CARVALHO, CPF nº 274.***.***-13, matrícula SIAPE
nº 1182111, servidor do Quadro de Pessoal desta Pasta, para a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE - 101.2, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.794, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria GM/MInfra nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, Seção 1, fls. 35/36, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Lei nº 6.999, de 07 de julho de 1982, no art. 105 da Lei nº 13.328 de 29 de julho de 2016, na Portaria nº 357, de 02 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2019, Seção 1, fls. 17/20, e demais informações que constam do processo SEI nº 50000.028680/2020-56, resolve:

Art. 1º - Efetivar, pelo prazo de 01 (um) ano, a requisição do servidor JEFERSON ROGERIO SPERLING, matrícula SIAPE nº 1572454, do quadro de pessoal do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT, para o Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, com exercício no Cartório da 12ª Zona Eleitoral de Coxim.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor,

mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da requisição, observando o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.796, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso XII, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e com fundamento no art. 38 da Lei 8.112/90, resolve:

Designar EDIGAR JUNIO DA SILVA MARTINS, CPF nº 706.***.***-72, matrícula SIAPE n° 2701439, para o encargo de substituto de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, do Departamento de Gestão e Modernização Portuária da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais, atualmente ocupado por FERNANDA DE SOUZA MACHADO.

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

PORTARIA № 1.797, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso XII, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e com fundamento no art. 38 da Lei 8.112/90, resolve:

Designar DANIEL RODRIGUES ALDIGUERI, matrícula SIAPE 1764419, CPF nº 725.***.***-49, para o encargo de substituto de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Novas Outorgas e Políticas Regulatórias Portuárias da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários deste Ministério.

RODRIGO OTAVIO MOREIRA DA CRUZ

SECRETARIA NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES **AQUAVIÁRIOS**

PORTARIA № 1.737, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 4º, inciso V da Portaria nº 47, de 13 de maio de 2020 publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 91, de 14 de maio de 2020, Seção 1, Página 45, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Reconduzir, pelo período de 2 (dois) anos, ao Conselho de Autoridade Portuária CAP do Porto de São Francisco do Sul/SC, Helio Figueiredo Freire Filho (titular), CPF nº 590.187.809-44, representante da classe empresarial, indicado pela Associação Brasileira de Terminais e Recintos Alfandegados - ABTRA.

DIOGO PILONI E SILVA

PORTARIA № 1.738, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 4º, inciso V da Portaria nº 47, de 13 de maio de 2020 publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 91, de 14 de maio de 2020, Seção 1, Página 45, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Designar, pelo período de 2 (dois) anos, ao Conselho de Autoridade Portuária -CAP do Porto de São Francisco do Sul/SC, Rodrigo Paupitz (suplente), CPF n.º 021.901.499-08, representante da classe empresarial, indicado pela Associação Brasileira de Terminais e Recintos Alfandegados - ABTRA.

DIOGO PILONI E SILVA

PORTARIA № 1.762, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 4º, inciso V da Portaria nº 47, de 13 de maio de 2020 publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 91, de 14 de maio de 2020, Seção 1, Página 45, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no

art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Dispensar do Conselho de Autoridade Portuária - CAP do Porto de São Francisco do Sul/SC, Urbano Lopes de Sousa Netto (Titular), representante do Poder Público, indicado pela Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários.

DIOGO PILONI E SILVA

PORTARIA № 1.763, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 4º, inciso V da Portaria nº 47, de 13 de maio de 2020 publicada no Diário Oficial da União DOU nº 91, de 14 de maio de 2020, Seção 1, Página 45, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no

art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Designar, pelo período de 2 (dois) anos, ao Conselho de Autoridade Portuária
CAP do Porto de São Francisco do Sul/SC, Alessandro Rodrigues de Lemos Paula Marques
(titular), CPF n.º 064.016.754-38, representante do Poder Público, indicado pela Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários.

DIOGO PILONI E SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA № 2.091, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I, do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o disposto no Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 13.326, de 29 de julho de 2016 e demais informações que constam do processo nº 00058.028425/2020-70, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor RODRIGO RIBEIRO ALENCAR, matrícula SIAPE nº 1586410 pertencente ao quadro de pessoal desta Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, para exercício do cargo comissionado de Coordenador-Geral, Código FCPE 101.4, no Departamento de Políticas Regulatórias da Secretaria Nacional de Aviação Civil do Ministério da Infraestrutura.

Ministério da Infraestrutura.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN

PORTARIA № 2.102, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I, do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o disposto no Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial de 2016, de 23 de agosto de 2017, e ajuda, pela Lei nº 13.326, de 29 de julho de 2016.

da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 13.326, de 29 de julho de 2016 e demais informações que constam do processo nº 00058.027113/2020-49, resolve:

Art. 1º Ceder a servidora HILDEVANA MEIRE DA SILVA ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1439467, pertencente ao quadro de pessoal desta Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, para exercício do cargo comissionado, Código CCT V, na Superintendência de Infraestrutura Rodoviária - SUROD, da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT. Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se

apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN

PORTARIA № 2.121, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.028686/2020-90, deliberado e aprovado na 14º Reunião Administrativa Eletrônica da Diretoria Colegiada, realizada nos dias 12 a 19 de agosto de 2020, resolve:

NOMEAR ALEX CASTALDI ROMERA, para exercer o Cargo em Comissão de Gerente Técnico, código CGE IV, da Diretoria-Presidência desta

Agência, em Brasília (DF).

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN





PORTARIA № 70, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O Superintendente de Infraestrutura Rodoviária, da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, no uso de suas atribuições, atendendo ao item 17.1 do Contrato de Concessão nº 01/2020 do Edital de Concessão nº 02/2019, celebrado entre a ANTT e a Concessionária Catarinense de Rodovias (Via Costeira), tendo em vista o disposto

no Processo nº 50500.076908/2020-83, resolve:

Art. 1º Constituir comissão para elaboração do termo de vistoria de avaliação sobre a conclusão dos trabalhos iniciais previstos no Programa de Exploração da Rodovia (PER) da BR-101/SC, no trecho entre Paulo Lopes (km 244+680) e a divisa SC/RS (km 465+100), bem como verificar o cumprimento das condicionantes para início da cobrança da Tarifa de Pedágio, composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a coordenação do primeiro, em consonância com o respectivo Contrato de Concessão:

I- Orlei Damazio Silveira;

II- Amadeu Medina Borges; e

III- João Luiz Lemos Pestana.

Art. 2º Determinar que, nos impedimentos eventuais, o coordenador da comissão deverá ser substituído por outro membro integrante, obedecendo a ordem definida no art. 1º.

Art. 3º Caberá à comissão expedir comunicações junto à concessionária responsável pelo trecho em questão com respeito aos trabalhos iniciais.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ANDRÉ LUIS MACAGNAN FREIRE

PORTARIA № 71, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DE INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições conferidas mediante a Resolução ANTT nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e em conformidade com a Resolução ANTT nº 5.083, de 27 de abril de 2016, tendo em vista o disposto no Processo Administrativo Ordinário nº 50501.306425/2018-94, resolve, resolve:

Art. 1º Alterar o art. 2º da Portaria nº 52, de 11 de fevereiro de 2020, publicada no site da ANTT em 20 de fevereiro de 2020, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 2º A Comissão do Processo Administrativo Ordinário será composta pelos servidores com as seguintes funções:

I - Presidente: Bruno Morelli Faria, matrícula 1517830;

III - Relatora: Thaisa Rios Marciano, matrícula 2142579; e

III - Secretário: Ana Cláudia Calheiros Duarte, matrícula 1572343.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ LUIS MACAGNAN FREIRE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE **TRANSPORTES**

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, e o constante no art. 13, da Portaria/MINFRA nº 399, de 12/03/2019, publicada no DOU de 13/03/2019, alterada pela Portaria/MINFRA nº 565, de 31/10/2019, publicada no DOU de 01/11/2019, e tendo em vista o Decreto nº 10.367, de 22/05/2020, publicado no DOU de 22/05/2020, Edição Extra, e ainda o disposto no processo nº 50615.000914/2020-72, resolve:

Nº 4.999 - Art. 1º DISPENSAR o servidor JOSÉ COSTA NETO, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula SIAPE nº 1786362, da função de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Maranhão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 5.000 - Art. 1º DESIGNAR o servidor CARLOS CESAR CARDOSO LIMA, Agente de Serviços de Engenharia, matrícula SIAPE nº 1097000, para exercer a função de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Maranhão. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO LEITE DOS SANTOS FILHO

DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA № 5.016, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O Diretor-Executivo do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 4419, de 20 de julho de 2020, e considerando o Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, a Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002 e o Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, bem como o constante no processo nº 50621.000497/2018-64, resolve:

Art. 1º Reconduzir como pregoeiros, no âmbito da Superintendência Regional no Estado de Sergipe, os servidores Patrícia Tavares de Mattos Caldas, matrículas DNIT nº 3018 e SIAPE n° 21037232; Igor Siqueira Macedo, matrículas DNIT n° 5220 e SIAPE n° 2077067; Ortiz Mesquita de Oliveira, matrículas DNIT n° 3571 e SIAPE n° 1572088; e Luiz Carlos de Souza, matrículas DNIT n° 1605 e SIAPE n° 0864942.

Art. 2º Designar, para a composição da equipe de apoio aos pregoeiros, os servidores Ana Maria Gomes de Andrade, matrículas DNIT nº 58 e SIAPE n. 1099185; Albino emídio dos Santos Neto, matrículas DNIT nº 4739 e SIAPE n° 2063572; Igor Siqueira Macedo, 2077067; Mario Eudes Menezes Bitancourt DNIT n° 5096 e SIAPE n° 2076078; Marconi Tavares de Oliveira Junior, matrículas DNIT n° 5085 e SIAPE n° 2060944; Patrícia Tavares de Mattos Caldas , matrículas DNIT n° 3018 e SIAPE n° 21037232; Diego Alexandre dos Santos, matrículas DNIT n° 5081 e SIAPE n° 2062317; Lucas de Jesus Parente, matrículas DNIT nº 5173 e SIAPE nº 1995638; Otavio Nunes da Silva Junior, matrículas DNIT nº 4041 e SIAPE n. 21668305; Zenobio Amaro de Santana Junior, matrículas DNIT nº 4002 e SIAPE nº 1743807; Gustavo Henrique Santana Dantas, matrículas DNIT n° 5086 e SIAPE n° 2063097; Ortiz Mesquita de Oliveira, matrículas DNIT n° 3571 e SIAPE nº 1572088; Lucas Mendes Pinheiro Costa, matrículas DNIT nº 5077 e SIAPE nº 2063112; Airton Teles de Mendonça, matrículas DNIT n° 241 e SIAPE n° 0279431; Luiz Antônio Brito Cardoso, matrículas DNIT n° 4001 e SIAPE n° 1573530; Rodrigo da Silva Nascimento, matrículas DNIT n° 3565 e SIAPE n° 1572234; Wedmy Santos Dória, matrículas DNIT n° 5570 e SIAPE n° 1934491; Eldonor Targino Caldas Júnior, matrículas DNIT n° 3015 e SIAPE n° 2098422; e Luiz Carlos de Souza, matrículas DNIT n° 1605 e SIAPE n° 0864942.

Art. 3º Para os fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior aos pregoeiros é o Superintendente Regional do DNIT no Estado de Sergipe.

Art. 4º As designações de que tratam os arts. 1º e 2º têm validade pelo período de um ano a contar da publicação desta portaria, admitidas reconduções, sendo permitida a revogação da designação a qualquer tempo, conforme prescrito no § 2° do art. 16 do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FUCLIDES BANDEIRA DE SOUZA NETO Substituto

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA

PORTARIA № 17, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público GUILHERME FALLGATTER, matrícula nº 17411-37, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

ISSN 1677-7050

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o empregado público não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia-Geral da União - AGU, assegurar que o empregado colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA № 20, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público JACINTO VIEIRA DE CARVALHO, matrícula nº 18327-21, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o empregado público não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia-Geral da União - AGU, assegurar que o empregado colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA № 56, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público ANTONIO CLEITON DE SOUSA ANDRADE, matrícula nº 11442-56, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o empregado público não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia-Geral da União - AGU, assegurar que o empregado colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA № 78, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula nº 98996-29, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a . Advocacia-Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o empregado público não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia-Geral da União - AGU, assegurar que o empregado colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função. Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA № 125, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública RECENILDA BARROS DA SILVA, matrícula nº 18321-33, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada,

mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.





Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a empregada pública não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia Geral da União - AGU, assegurar que a empregada colocada à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA Nº 126, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública ANDREA GIZELI PINHEIRO GRANADO BARBIERI, matrícula nº 98626-62, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a empregada pública não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia Geral da União - AGU, assegurar que a empregada colocada à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

PORTARIA № 128, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE SOLUÇÕES JURÍDICAS E ADMINISTRATIVAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 339/PRESI/2018, de 31 de janeiro de 2018, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública NILMA CORREIA LIMA, matrícula nº 10001-91, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a empregada pública não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 6º Cabe a Advocacia Geral da União - AGU, assegurar que a empregada colocada à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 445, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do parágrafo único do art. 87 da CRFB, o art. 37 da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019, o Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.417 de 7 de julho de 2020, resolve:

Art. 1º Ficam designados, na forma dos incisos I a V do art. 3º do Decreto nº 10.417, de 7 de julho de 2020, para compor o Conselho Nacional de Defesa do Consumidor os seguintes representantes:

I - Juliana Oliveira Domingues, Secretária Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça e Segurança Pública, que o presidirá;

- II pelo Ministério da Economia:
- a) Geanluca Lorenzon, titular; e
- b) Andrey Vilas Boas de Freitas, suplente.
- III pelo Conselho Administrativo de Defesa Econômica:
- a) Luiz Augusto Azevedo de Almeida Hoffmann, titular; e
- b) Walter de Agra Junior, suplente. IV - pelo Banco Central do Brasil:
- a) Andreia Laís de Melo Silva Vargas, titular; e
- b) Francisco José Barbosa da Silveira, suplente.
- pelas agências reguladoras:
- a) Agência Nacional de Aviação Civil:
- 1. Ricardo Bisinotto Catanant, titular; e 2. Cristian Vieira dos Reis, suplente.
- b) Agência Nacional de Telecomunicações:
- Elisa Vieira Leonel, titular: e 2. Fábio Lúcio Koleki, suplente.
- c) Agência Nacional de Energia Elétrica: 1. Efrain Pereira Cruz, titular; e
- 2. André Ruelli, suplente.
- d) Agência Nacional do Petróleo:
- 1. Francisco Nelson Castro Neves, titular; e
- 2. Ottomar Lustosa Mascarenhas, suplente.

Art. 2º Ficam designados para compor o Conselho Nacional de Defesa do Consumidor os seguintes representantes, de forma temporária e excepcional, até o encerramento do chamamento público, de que trata o § 4º do art. 3º do Decreto nº 10.417. de 2020:

- I pelas entidades públicas estaduais destinadas à defesa do consumidor, nos termos do inciso VI do art. 3º do Decreto nº 10.417, de 2020:
 - a) Entidade 1:
- 1. Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor do Estado de São Paulo, que indicará representante na qualidade de titular: e
- 2. Autarquia de Proteção e Defesa do Consumidor do Estado do Rio de Janeiro, que indicará representante na qualidade de suplente.
 - b) Entidade 2:
- 1. Superintendência de Proteção e Defesa do Consumidor do Estado de Tocantins, que indicará representante na qualidade de titular; e
- 2. Órgão de Proteção e Defesa do Consumidor no Estado de Santa Catarina, que indicará representante na qualidade de suplente.
 - c) Entidade 3:

- 1. Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor do Estado de Goiás, que indicará representante na qualidade de titular; e
- 2. Coordenadoria de Proteção e Defesa do Consumidor do Estado do Rio Grande do Norte, que indicará representante na qualidade de suplente.
- II pelas entidades públicas municipais destinadas à defesa do consumidor, nos termos do inciso VII do art. 3º do Decreto nº 10.417, de 2020:
- a) Órgão de Proteção e Defesa do Consumidor do Município de Porto Alegre no Estado do Rio Grande do Sul, que indicará representante na qualidade de titular; e b) Núcleo Municípial de Proteção e Defesa do Consumidor do Município de
- Londrina no Estado do Paraná, que indicará representante na qualidade de suplente.

 III pelas associações destinadas à defesa do consumidor com conhecimento e capacidade técnica para realizar análises de impacto regulatório, nos termos do inciso VIII do art. 3º do Decreto nº 10.417, de 2020:
- a) Fórum Nacional de Entidades Civis de Defesa do Consumidor, que indicará
- representante na qualidade de titular; e b) Instituto Brasileiro de Política e Direito do Consumidor, que indicará representante na qualidade de suplente.
- IV pelos fornecedores com conhecimento e capacidade técnica para realizar análises de impacto regulatório, nos termos do inciso IX do art. 3º do Decreto nº 10.417,
- a) Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo, que indicará representante na qualidade de titular; e

b) Confederação Nacional da Indústria, que indicará representante na qualidade

de suplente; V - pelos juristas de notório saber e reconhecida atuação em direito econômico, do consumidor ou de regulação, nos termos do inciso X do art. 3º do Decreto nº 10.417, de 2020:

a) Luciano Benetti Timm, na qualidade de titular; e

b) Amanda Flávio de Oliveira, na qualidade de suplente.

§ 1º Os órgãos e as entidades indicadas nos incisos I a IV deste artigo terão o prazo de até dez dias úteis, contados a partir da publicação desta Portaria, para encaminhar o nome dos representantes à Secretaria Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça e Segurança Pública, que convocará, em sequência, reunião para deliberação entre os integrantes do Conselho Nacional de Defesa do Consumidor.

§ 2º As indicações de que trata este artigo não garantem mandato ou direito de suplência aos representantes.

Art. 3º Ficam convidados, na forma dos incisos I a III do art. 6º do Decreto nº 10.417, de 2020, a compor o Conselho Nacional de Defesa do Consumidor, sem direito a voto, os seguintes representantes:

- Leonardo Bessa, pelo Ministério Público Estadual;

II - Mariane Guimarães de Mello Oliveira, pelo Ministério Público Federal; e

III - Antônio Carlos Fontes Cintra, pela Defensoria Pública. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na sua data de publicação

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.061, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Exonerar JOSÉ MAGALHÃES FILHO do cargo de Coordenador Regional Campo Grande da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIA № 1.062, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Exonerar ANDRÉ LUIZ MAULE TIMONI do cargo de Coordenador-Geral de Contrainteligência da Diretoria de Inteligência da Secretaria de Operações Integradas, código DAS 101.4.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIA Nº 1.063, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Nomear QUITÉRIA NIKSIC para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Contrainteligência da Diretoria de Inteligência da Secretaria de Operações Integradas, código DAS 101.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTICA E SEGURANCA PÚBLICA, no uso da competência subdelegada pelo inciso VII do art. 1º da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

№ 1.064 - Dispensar o Delegado de Polícia Federal MICHAEL DE ASSIS FAGUNDES do encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Polícia Judiciária da Corregedoria-Geral de Polícia Federal da Polícia Federal, código FCPE 101.4.

№ 1.065 - Designar o Delegado de Polícia Federal MARCO AURELIO DE MACEDO COELHO para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Polícia . Judiciária da Corregedoria-Geral de Polícia Federal da Polícia Federal, código FCPE 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

№ 1.066 - Designar o Delegado de Polícia Federal ALEXANDER IWANOW DE BARROS para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Governança e Controle da Polícia Federal, código FCPE 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

WASHINGTON LEONARDO GUANAES BONINI

DESPACHO № 112, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 27 de dezembro de 2019, e no uso da competencia que ine foi subdelegada pela Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, autoriza que se afastem do País, com ônus limitado, os servidores LISIANE DA SILVA CARDOSO e LUÍS ALEXANDRE PAIVA FUTURO, Assessores Especiais do Ministro, e RAPHAEL DE MELLO BATISTA, Chefe da Divisão de Segurança da Coordenação de Gestão Administrativa e Patrimonial da Coordenação-Geral do Gabinete do Ministro, com o objetivo de acompanhar o Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública em cerimônia da 22ª Fase da Operação Nova Aliança, no âmbito da operação conjunta entre a Secretaria Nacional Antidrogas do Paraguai e a Polícia Federal do Brasil, a realizar-se em Pedro Juan Caballero, Paraguai no dia 24 de agosto de 2020 inclusive trânsito (Processos nºs Caballero, Paraguai, no dia 24 de agosto de 2020, inclusive trânsito. (Processos nºs 08001.003048/2020-23, 08001.003062/2020-27 e 08001.003056/2020-70).

TERCIO ISSAMI TOKANO





PORTARIA № 196, DE 13 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pelo Art. 27 da Portaria nº 1008, de 25 de abril de 2019, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no Diário Oficial da União de 26 de abril de 2019, resolve:

Art. 1º Designar RAQUEL ROSA COLLARES, matrícula SIAPE 1544368, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Preservação do Acevo na Coordenação-Geral de Processamento e Preservação do Acervo do Arquivo Nacional, código FCPE 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data da publicação.

NEIDE ALVES DIAS DE SORDI

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA № 334, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 32 do Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019; o Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019; os arts. 7º, 10 e 11 da Portaria MJSP nº 32, de 17 de janeiro de 2020; o art. 7º da Portaria SE nº 77, de 17 de janeiro de 2020; e o art. 62 da Portaria nº 199, de 9 de novembro de 2018 - Regimento Interno do DEPEN, resolve:

Art. 1º Dispensar JOAQUIM LEITE SILVA NETO, SIAPE: 2358352, CPF nº 041.280.225-27, do encargo de Gestor Financeiro, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200600 - PFCG.

Art. 2º Dispensar ERICK MARTINEZ ALMEIDA, SIAPE: 1738329, CPF nº 011.793.531-02, do encargo de Gestor Financeiro Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200600 - PFCG.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

TÂNIA MARIA MATOS FERREIRA FOGAÇA

PORTARIA № 335, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 32 do Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019; o Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019; os arts. 7º, 10 e 11 da Portaria MJSP nº 32, de 17 de janeiro de 2020; o art. 7º da Portaria SE nº 77, de 17 de janeiro de 2020; e o art. 62 da Portaria nº 199, de 9 de novembro de 2018 - Regimento Interno do DEPEN, resolve:

Art. 1º Designar ERICK MARTINEZ ALMEIDA, SIAPE: 1738329, CPF nº 011.793.531-02, para o encargo de Gestor Financeiro, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200600 - PFCG.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

TÂNIA MARIA MATOS FERREIRA FOGAÇA

PORTARIA № 336, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 32 do Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019; o Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019; os arts. 7º, 10 e 11 da Portaria MJSP nº 32, de 17 de janeiro de 2020; o art. 7º da Portaria SE nº 77, de 17 de janeiro de 2020; e o art. 62 da Portaria nº 199, de 9 de novembro de 2018 - Regimento Interno do DEPEN, resolve: Art. 1º Designar JULIANO DIAS, SIAPE: 1739889, CPF nº 043.863.426-80, para o

Art. 1º Designar JULIANO DIAS, SIAPE: 1739889, CPF nº 043.863.426-80, para o encargo de Gestor Financeiro Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200600 - PFCG.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

TÂNIA MARIA MATOS FERREIRA FOGAÇA

POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7°, XXVIII, da Portaria n° 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU n° 13, de 20 de janeiro de 2020. resolve:

 N° 13.433 Dispensar o Delegado de Polícia Federal FLORISVALDO EMILIO DAS NEVES, matrícula PF n° 9591, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Piracicaba/SP, código FCPE 101.1.

 N^{o} 13.434 Designar o Delegado de Polícia Federal JULIO SAVIO MONFARDINI, matrícula PF n^{o} 10497, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Piracicaba/SP, código FCPE 101.1.

ROLANDO ALEXANDRE DE SOUZA

PORTARIA Nº 13.435, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7°, XXVIII, da Portaria n° 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU n° 13, de 20 de janeiro de 2020, resolves

Dispensar a Escrivã de Polícia Federal DEBORAH RODRIGUES AFONSECA, matrícula PF nº 17829, da função de Chefe do Serviço de Licitações e Contratos da Divisão de Administração da Diretoria de Tecnologia da Informação e Inovação, código FCPE 101.1.

Dispensar o Perito Criminal Federal DANIEL GONCALVES TADIM, matrícula PF nº 10415, da função de Chefe da Divisão de Licitações e Contratos da Coordenação-Geral de Administração da Diretoria de Administração e Logística Policial, código FCPE 101.2.

Designar a Escrivã de Polícia Federal DEBORAH RODRIGUES AFONSECA, matrícula PF nº 17829, para a função de Chefe da Divisão de Licitações e Contratos da Coordenação-Geral de Administração da Diretoria de Administração e Logística Policial, código FCPE 101.2.

ROLANDO ALEXANDRE DE SOUZA

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 13.385, DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.019557/1991-81, e em cumprimento aos Acórdãos nº 2780/2016-TCU-Plenário e nº 7972/2017 - 2ª Câmara, resolve:

Cancelar a pensão estatutária de IZABELLE DE HOLANDA FALCÃO, matrícula SIAPE nº 187.538, beneficiária de pensão na condição de filha maior solteira do ex-servidor IZAEL MARINHO FALCÃO, matrícula SIAPE nº 1.058.844.

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA № 13.400, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.014397/1982-38, bem como indícios de irregularidade apontado pelo Tribunal de Contas da União, resolve:

SUSPENDER a pensão por morte concedida a MARGARETH DA COSTA LOPES, CPF nº 589.815.517-15, filha maior do ex-servidor JULIO LOPES, Matrícula PF nº 1.149.516, ex-ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, CPF nº 687.553.337-53.

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA Nº 13.404, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.014303/2020-17, resolve:

Conceder pensão vitalícia a JUPIRA PRATA DA FONSECA, viúva do ex-servidor MURILO PEREIRA DA FONSECA, aposentado no cargo de Delegado de Polícia Federal, Matrícula SIAPE nº 175251, a partir de 12 de julho de 2020 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o artigo 23 da Emenda Constitucional n° 103/2019.

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA Nº 13.406, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.015052/2020-98, resolve:

Conceder pensão a CAROLINA ALIANDRO CALZAVARA, filha menor de 21 anos do servidor LEANDRO AUGUSTO DE PAULA CALZAVARA, Perito Criminal Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1576448, falecido na inatividade em 19 de junho de 2020, nos termos dos artigos 217, incisos IV, alínea "a", 219, inciso I, §1º, 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/1990, e nos artigos 16, inciso I, 41-A, 74, inciso I, 77, §2º, inciso II, da Lei nº 8.213/1991, combinados com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, a ser implantada a partir da publicação da portaria.

CECÍLIA SILVA FRANCO

POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIA № 275, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto na Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, com fulcro no contido no Processo nº 08650.001987/2020-99, resolve:

Art. 1º Retificar o código de vaga atribuído à servidora ANAIARA FERNANDES, constante no Anexo I, da Portaria nº 295/2019-DG, de 13 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 19 de dezembro de 2019, Edição: 245, Seção: 2, Páginas 40 a 52, que nomeia os candidatos habilitados no Concurso Público, objeto do Edital 01 - PRF - POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL, de 27 de novembro de 2018, no cargo de Policial Rodoviário Federal, conforme errata a seguir: Onde se lê: "69089"; Leia-se: "63013".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO AGGIO DE SÁ

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 924/PRES, de 14 de agosto de 2020, publicada no DOU nº 157, de 17 de agosto de 2020, Seção 2, folhas 41, de modo que onde se lê: "Exonerar, a pedido, a partir de 13 de agosto de 2020, MARCELO FRACCARI CASANOVA, ...", leia-se: ""Exonerar, a pedido, a partir de 13 de agosto de 2020, MARCELO FRACCARI CANOVA, ...".

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 204, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta na Certidão de Óbito, Matrícula nº 041749 01 55 2020 4 00039 236 0034026 42, Cartório Ofício do 2º Registro Civil das Pessoas Naturais, Governador Valadares-MG, resolve:

Declarar vago, a partir de 16 de agosto de 2020, o cargo de Vigilante, NI-S-III, nos termos do inciso IX do art. 33, da Lei nº 8.112/1990, em virtude do falecimento do servidor JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS, matrícula nº 0445589, do Quadro de Pessoal desta Fundação, lotado na Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo-MG.

PAULO HENRIQUE DE ANDRADE PINTO





GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 377, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alteração dada pelo Decreto nº 9.989 de 26 de agosto de 2019, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 17 de agosto de 2020, PRISCILA COSTA E SILVA, CPF n° ***.791.471-**, do cargo em comissão de Chefe de Assessoria, código DAS 101.4, da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro.

RICARDO SALLES

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS **NATURAIS RENOVÁVEIS**

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

PORTARIA № 1.960, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS (IBAMA), no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 2.101, de 23 de julho de 2018;

Considerando o disposto no inciso IV do artigo 3º da lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e

Considerando o contido no Processo Administrativo nº 02001.013955/2019-61, resolve: Considerando o contido no Processo Administrativo nº 02001.013955/2019-61, resolve:
Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para o exercício do encargo
de Pregoeiro no âmbito da Administração Central do IBAMA:
I - LEANDRO GARCIA SANTOS XAVIER, matrícula Siape nº 2077162;
II -WANDERLEY DAS CHAGAS ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE n. 1698066;
III - IOLANDA PEREIRA BARROS, matrícula Siape nº 2056784;
IV - MARCOS RAMOS DA SILVA FERNANDES, matrícula Siape nº 2056131;

V - SUÉLIO LUIGI BARBOSA DE MORAIS, matrícula Siape nº 2163423; VI - ANA CLÁUDIA FIRMINO BARROS, matrícula Siape nº 1963943;

VII - MÁRCIO HENRIQUE FERREIRA DA SILVA, matrícula Siape nº 2123332. Art. 2º O Coordenador-Geral de Administração do IBAMA indicará, a cada

processo licitatório, o Pregoeiro responsável pelo processamento da licitação.

Art. 3º A Equipe de Apoio será composta, no mínimo, por dois dos servidores relacionados no Art. 1º desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 1126, publicada no Diário Oficial da União em 19 de maio de 2020.

LUIS CARLOS HIROMI NAGAO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA № 1.956, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS-IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente pelo art. 55 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 4.396, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 239, Seção 1, página nº 147, de 11 de dezembro de 2019, e pela Portaria nº 2.204/2018, publicada no

Diário Oficial da União nº 149, Seção 1, página nº 61 de 03 de agosto de 2018, resolve: "Conceder, em virtude do falecimento do servidor SEVERINO SEBASTIÃO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0684273, aposentado no cargo de Motorista Oficial, Classe "S' Padrão II, a partir de 22 de junho de 2020, data do óbito, pensão vitalícia a MÁRIA COSTÁ DE FREITAS, viúva, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I e § 18, e no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal, combinado com o art. 3º, § 1º, art. 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019 e nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015." (Processo nº 02027.005203/2020-71).

ARY KUNIHIRO KAMIYANA

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 1.782, DE 3 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no Estado do Amapá, designado pela Portaria nº 220/2020, publicada no DOU de 30 de Abril de 2020, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262, de 14 de abril de 2008, em conformidade com Art. 1º alínea "n' e tendo em vista o disposto no artigo 124, da Estrutura Regimental do Ibama, aprovado pela Portaria nº 4.396 de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 2019, de acordo com o que dispõe o Decreto nº. 8.973 de 24.01.2017, resolve:

Designar a servidora Anne Caroline Alves Mory, Técnico Administrativo, Matrícula SIAPE nº 2211820, CPF 931.545.002-78, como Responsável Titular para o exercício da função de Conformista de Registro de Gestão e Marcelo Silva de Carvalho, Técnico Administrativo, Matrícula SIAPE 2340230, CPF 523.947.512-15, como Responsável Substituto para o exercício da função de Conformista de Registro de Gestão da Superintendência do IBAMA no Estado do Amapá, com a finalidade de atender ao disposto no OFÍCIO-CIRCULAR Nº 51/2020/DIPLAN (7765621) e, orientações contidas na Nota Técnica nº 1/2020/SARC/CCONT/CGFIN/DIPLAN, constantes no processo administrativo 02001.013314/2020-40.

ALCEMIR JORGE CUNHA

SUPERINTENDÊNCIA NA BAHIA

PORTARIA Nº 1.942, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS NO ESTADO DA BAHIA, nomeado pela Portaria nº 407/MMA, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 118, de 21 de junho de 2019, Seção 2, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 815, de 12 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de março de 2019, e tendo em vista o disposto no art 6º do Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União, de 25 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, e Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria IBAMA nº 4.396, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 239, Seção 1, página nº 147, de 11 de dezembro de 2019, e demais legislação vigente.

Considerando as determinações do Ofício Circular nº 2/2020/SARC/CCONT/CGFIN/DIPLAN (7926204), conforme Processo nº 02001.013314/2020-40, resolve:

Art. 1º. Designar a servidora Letícia Reis de Oliveira, Analista Administrativo, CPF nº 019503175-01, matrícula SIAPE nº 2083228, lotada no NUCOMP/BA, como Titular do Registro de Conformidade de Gestão da Superintendência do Estado da Bahia, e o servidor Sóstenes Florentino da Silva, Analista Administrativo, CPF nº 180886004-72, matrícula SIAPE nº 0686654, lotado no GABIN/SUPES/BA, como Substituto do Registro de Conformidade de Gestão da Superintendência do

Estado da Bahia. Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

RODRIGO SANTOS ALVES

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 310, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 2º, § 1º, do Decreto-Lei nº 7.841, de 8 de agosto de 1945 (Código de Águas Minerais), no Decreto de 17 de setembro de 1993, e o que consta do Processo nº 48390.000203/2019-02, resolve:

Art. 1º Designar para compor a Comissão Permanente de Crenologia, instituída pelo art. 2º do Decreto-Lei nº 7.841, de 8 de agosto de 1945, os seguintes membros:

- I da Agência Nacional de Mineração:
- a) Nadya de Sousa Amaral Miranda (titular);
- b) Valéria Alves Rodrigues de Melo (suplente);
- II da Associação Brasileira da Indústria de Águas Minerais ABINAM:
- Carlos Alberto Lancia (titular);
- b) Petra Sanchez Sanchez (suplente);
- da Secretaria de Geologia, Mineração e Transformação Mineral SGM:
- a) Frederico Bedran Oliveira (titular);
- b) José Luiz Ubaldino de Lima (suplente);
- IV da sociedade civil:

ISSN 1677-7050

a) Marcos Untura Filho.

Art. 2º A Comissão Permanente de Crenologia será presidida pelo Diretor-Geral da Agência Nacional de Mineração - ANM, que também a coordenará.

Art. 3º As Resoluções que tratam de classificação de água mineral, propriedades crenoterapêuticas e outras questões afetas ao Código de Águas Minerais serão analisadas previamente pela referida Comissão, nos limites do seu Regimento

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENTO ALBUQUERQUE

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA № 6.469, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso das atribuições regimentais, com base no disposto nos incisos IV e V do art. 16 do Regimento Interno da ANEEL, consoante deliberação da Diretoria, nos termos do inciso IV do art. 3º da Lei nº 10.520/2002, bem como do inciso II do art. 7º do Decreto nº 3.555/2000 e do art. 16 do Decreto nº 10.024/2019, e o que consta do Processo nº 48500.001339/2002-81, resolve:

Art. 1º Designar como pregoeiros da Agência Nacional de Energia Elétrica -

ANEEL os servidores a seguir relacionados: Anderson Viera Martins - Analista Administrativo Angélica Luísa Pinto Nogueira - Analista Administrativa Bruno Minoru Akimoto - Analista Administrativo Carlos Campos da Costa Neto - Analista Administrativo Giampiero Cardoso Nargi - Analista Administrativo

Art. 2º Designar, para exercer as funções de equipe de apoio das licitações da modalidade pregão, os seguintes servidores:
Alice Macedo Ferreira - Analista Administrativa

Ângela Regina Koçouski - Analista Administrativa Arnaldo José Fernandes Júnior - Analista Administrativo Arnaldo José Fernandes Júnior - Analista Administrativo
Diego Soares de Carvalho Rodrigues - Técnico Administrativo
Eliúde Aparecida Ferreira Nunes - Técnica Administrativa
Esdras Assunção da Silva - Técnico Administrativo
Eydi da Costa Cesário - Analista Administrativo
Fernando Ulisses Santos Assunção - Analista Administrativo
Giovanny Vitorio Baratto Cocicov - Analista Administrativo
João Gabriel Noronha Brotas - Técnico Administrativo João Gabriel Noronha Brotas - Técnico Administrativo Leonardo Oliveira de Carvalho - Técnico Administrativo Luiz Carlos da Silva Neiva Filho - Analista Administrativo Rodrigo Barbosa Torres - Analista Administrativo

Parágrafo único - Qualquer um dos pregoeiros poderá vir a ser indicado pelo Superintendente de Licitações e Controle de Contratos e Convênios - SLC para participar da equipe de apoio.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 6.002, de 10 de setembro de 2019. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 496, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da competência delegada pela Diretoria Colegiada da ANM, por meio da Portaria SEI nº 202, de 25 de março de 2019, publicada no Boletim Interno Eletrônico em 27 de marco de 2019, e. considerando o disposto na Resolução nº 2, de 12 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2018, resolve:

Art 1º Exonerar ERIBERTO DO NASCIMENTO LEITE, matrícula SIAPE nº 1815520, do cargo de Gerente de Fiscalização do Aproveitamento Mineral, da Superintendência de Produção Mineral da ANM, código CGE IV.

Art 2º Nomear MÁRCIO MASSASHI GOTO, para exercer cargo de Gerente de Fiscalização do Aproveitamento Mineral, da Superintendência de Produção Mineral da ANM, código CGE IV.

Art 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALINE FERNANDES DAS CHAGAS

Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIA № 2.023, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A MINISTRA DE ESTADO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e considerando o disposto no Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, resolve:

Art. 1º O art. 2º, da Portaria nº 25, de 19 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 20 de fevereiro de 2019, passa a vigorar com a seguinte alteração:

I - Titular: Valdenor Oliveira da Silva, CPF: 707.367.315-04, pelo Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Bahia - COEDE/BA;" (NR)

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 2932, de 20 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 22 de novembro de 2019. Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

DAMARES REGINA ALVES



ICP Brasil

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM ZURIQUE

PORTARIA DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM ZURIQUE, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no artigo 7° da Instrução Normativa nº 84 do Tribunal de Contas da União (TCU), de 22 de abril de 2020, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis da Unidade Gestora 240215 no Sistema Interligado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:
Dispensar DENIS MION WILLRICH, oficial de chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 048.654.299-80, como Responsável, titular, pelos atos de gestão patrimonial relacionados a esta UGR;

Dispensar TATIANA PRADO SANTOS MASSOCO, assistente de chancelaria, CPF 321.499.858-70, como Responsável, substituto, pelos atos de gestão patrimonial relacionados a esta UGR;

Designar CRISTIANA DESIREE PARANHOS LOPES MANSUR, oficial de chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 224.957.541-04, como Responsável, titular, pelos atos de gestão patrimonial relacionados a esta UGR;

Designar, em caráter excepcional, ANTONIO DEODORITO DANTAS LESSA DA SILVA, auxiliar administrativo, CPF 384.354.974-53, como Responsável, substituto, pelos atos de gestão patrimonial relacionados a esta UGR.

JOSÉ ESTANISLAU DO AMARAL SOUZA NETO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 1.937, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear ALEXANDRE BORGES FORTES, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Garantia dos Atributos da Atenção Primária, código DAS-101.4, nº 20.0027, do Departamento de Saúde da Família, da Secretaria de Atenção Primária à Saúde.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA N° 2.041, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear JULYSON DA SILVA SANTOS, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.3, nº 25.0004, da Secretaria de Atenção Especializada à Saúde, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 2.106, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear GILDO HENRIQUE DE AZEREDO, para exercer o cargo de Coordenador Distrital de Saúde Indígena, código DAS-101.4, n° 35.0174, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Xavante, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerada do referido cargo LUCIENE CANDIDA GOMES.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA N° 2.170, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. $6^{\rm o}$ do Decreto $n^{\rm o}$ 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear JOSÉ MANOEL ALVES DE OLIVEIRA para exercer o cargo de Coordenador Assistencial, código DAS-101.3, n° 25.0081, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Atenção Hospitalar, Domiciliar e de Urgência, da Secretaria de Atenção Especializada à Saúde.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA № 2.188, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar SÉRGIO COSTA DE VASCONCELOS LIMA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Casa de Saúde Indígena - Teresina, código FCPE-101.1, nº 35.0143, da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Maranhão, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 2.187, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS. de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar ANA LUCIA FIRES PEREIRA para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde II, código FCT-12, nº 30F.0190, do Hospital Federal de Bonsucesso, do Departamento de Atenção Hospitalar, Domiciliar e de Urgência, da Secretaria de Atenção Especializada à Saúde.

PAULO CÉSAR FERREIRA JÚNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ

ISSN 1677-7050

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 767. DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria SEGAD/CE - 399, DE 29 DE ABRIL DE 2020, que trata da concessão da pensão de MARINA VERAS GALVÃO como companheira do ex-servidor FRANCISCO DE ASSIS MIRANDA SAMPAIO, SIAPE 539.633, para inclusão de TELMA GONZALEZ SAMPAIO, na condição de pessoa divorciada com percepção de pensão alimentícia, a partir da data do óbito em 23/03/2020, nos termos do artigo 215, no inciso II, do artigo 217, no item 6, alínea b, inciso VII, do art. 222 e no Inciso I, do artigo 219 da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135, de 17/06/2015, combinado com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019, modificando a proporcionalidade de 01/01 (um para um), para 01/02 (um para dois) a cada uma delas, mantendo os demais termos da publicação do DOU 82 DE 30.04.2020 (Processo SEI nº 25016.001418/2020-48).

SELMA CELINA MOTA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO

PORTARIA № 273, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019, tendo em vista o que consta no processo abaixo específicado, resolve:

U3.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 18.07.2020 à senhora TERESINHA SOUZA SILVA, esposa do ex-servidor RAIMUNDO NONATO SOUZA DA SILVA, matrículas 647572, SIAPE-496990, aposentado no cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com os arts. 3 e 23 da Emenda Constitucional n.º 103 de 12.11.2019. (Processo n.º 25014.001132/2020-82).

JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO

SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO HOSPITALAR, DOMICILIAR E DE URGÊNCIA

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA № 310, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LUZIA DE ALENCAR FRANCO, matrícula SIAPE nº 0633844, ocupante do cargo de Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", do quadro de servidores deste Ministério, lotado no Hospital Federal de Bonsucesso, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com proventos integrais, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de anuênio e as demais vantagens do cargo a que faz jus. (Processo nº 33374.102043/2020-91)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA № 311, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder pensão por morte vitalícia a MARIA DAS GRAÇAS LIMA, na qualidade de mãe, com base nos art. 215 e 217, inciso V e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação da pela Lei 13 135 de 17/06/2015. A base para cálculo do hepefício, conforme artigo 23 da FC

Conceder pensão por morte vitalícia a MARIA DAS GRAÇAS LIMA, na qualidade de mãe, com base nos art. 215 e 217, inciso V e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação da pela Lei 13.135 de 17/06/2015. A base para cálculo do benefício, conforme artigo 23 da e 103/2019, será o valor da média aritmética última da remuneração do ex-servidor PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA LIMA, Matrícula SIAPE nº 1532147, Ativo permanente, Auxiliar de Enfermagem, Nível Médio, Classe "C", Padrão "III", com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 09/04/2020. (Processo nº 33374.097883/2020-25)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

PORTARIA Nº 312, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A Diretora Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.201, de 19 de agosto de 2019, publicada no DOU nº 161, de 21 de agosto de 2019 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a JOSEFA JOSELITA CRUZ DE ARAÚJO, na qualidade de Cônjuge, com base nos art. 215 e 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação da pela Lei 13.135 de 17/06/2015. A base para cálculo do benefício, conforme artigos 23 e 24 da EC 103/2019, será o valor do último provento do ex-servidor VICENTE GERVÁSIO DE ARAÚJO, Matrícula SIAPE nº 0613985, aposentado, Artífice de Eletricidade e Comunicações, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão "IV", com efeitos financeiros a partir de seu falecimento, em 24/06/2020. (Processo nº 33374.097407/2020-12)

CRISTIANE ROSE JOURDAN GOMES

HOSPITAL FEDERAL DOS SERVIDORES DO ESTADO

PORTARIA № 726, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O Diretor Substituto do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS nº 263 de 11/03/2020, publicada no DOU/Nº 050, de 13/03/2020, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder, a partir de 20/01/2020, conforme inciso I do Art. 219 da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.846/2019, Pensão Temporária, com duração de 15 anos, a Belmira Estevam da Paixão, na qualidade de companheira e Pensão Temporária a Leonardo Estevam e Silva, na qualidade de filho menor do ex-servidor Luciano Rosa e Silva, Auxiliar de Enfermagem, nível intermediário, matrícula SIAPE 1744552, classe B, padrão V, ativo permanente; com fundamento nos artigos 215, 217- inciso III e inciso IV, alínea "a" e 222 inciso VII, alínea b, item 4 e inciso IV da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135/2015, c/c o Art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019. (Processo nº: 33433.034313/2020-82).

ALFREDO MELLO LAMEU





INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA PORTARIA Nº 390, DD 11 DE AGOSTO DE 2020

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria/CGRH/MS nº 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARIA CAVALCANTI ADORNO, matrícula SIAPE nº 240606, ocupante do cargo de Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional 103/2019 (Processo n.º 25410.008820/2020-09).

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

PORTARIA № 83, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria MS/GM nº. 3.047, de 16/11/2017 publicada no DOU nº 220, de 17/11/2017, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33409.007418/2020-66, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia a senhora Ruth do Amaral da Graça, CPF sob nº 032.704.597-34, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso "I", c/c o artigo 222, inciso "VII", alínea "b", item "6" da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, e de acordo com o que dispõem os arts. 23 e 24, da Emenda Constitucional nº 103/2019 combinado com o § 4º do Artigo 11 da mesma normativa, face ao falecimento ocorrido em 29/05/2020, do ex-servidor Carlos Alberto Toscano da Graça, Médico, matrícula Siape nº 039.745-5, do Nível Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal Inativo deste Ministério.

JOÃO MANOEL DE ALMEIDA PEDROSO

PORTARIA № 84, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria MS/GM nº. 3.047, de 16/11/2017 publicada no DOU nº 220, de 17/11/2017, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33409.006941/2020-75, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia a senhora Ruth do Amaral da Graça, CPF sob nº 232 704 FD7 34, com fundamento logal nos artigos 317, inciso "!" e/c a artigo 323

032.704.597-34, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso "I", c/c o artigo 222, inciso "VII", alínea "b", item "6" da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, e de acordo com o que dispõem os arts. 23 e 24, da Emenda Constitucional nº 103/2019 combinado com o § 4º do Artigo 11 da mesma normativa, face ao falecimento ocorrido em 29/05/2020, do ex-servidor Carlos Alberto Toscano da Graça, Médico, matrícula Siape nº 6397455, do Nível Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal Inativo deste Ministério.

JOÃO MANOEL DE ALMEIDA PEDROSO

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

PORTARIA Nº 21, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56, do Anexo ao Decreto nº 8.901, de 10 de novembro de 2016, resolve: Art. 1º Delegar competência ao servidor JORGE FERNANDO SOARES TRAVASSOS DA ROSA, matrícula SIAPE 0477701, para atuar como responsável pelo registro das Conformidades de Gestão e Contábil dos recursos alocados no Instituto Evandro Chagas -Unidade Gestora 257003, ficando dispensado do cargo a servidora GISELLE MARIA RACHID VIANA, matrícula SIAPE 1903146.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

PORTARIA № 288, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, designado pela Portaria nº 1202/GM, de 3 de junho de 2019, publicada no DOU de 12 de junho de 2019 e Portaria nº 10.651/PRESI/ANS de 19 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 20 de dezembro de 2019, no uso das atribuições legais que lhe conferem os incisos I e III do art. 26 do Regimento Interno, instituído pela Resolução Regimental - RR nº 01, de 17 de março de 2017, resolve: Art. 1º Fica nomeado o Sr. José Luís Maack Abreu, CPF nº 387.266.880-34, para

exercer a função de diretor fiscal na operadora União de Clínicas Rio Grande Ltda. registro ANS nº 36.185-2 e CNPJ nº 90.790.072/0001-72.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO SCARABEL

PORTARIA № 290, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Designar a servidora LALUCHA PARIZEK SILVA, Matrícula SIAPE nº 2073674, para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo Comissionado de Diretor-Adjunto - CGE II, na Diretoria-Adjunta - DIRAD/DIFIS

ROGERIO SCARABEL

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nº 3.938 Dispensar DANIEL MESCOITO GOMES da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Função Nacional de Saúde no Estado do Pará, FCPE-101.2, código 50.0347.

№ 3.939 Designar JOÃO WENCESLAU PADILHA DA SILVA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Função Nacional de Saúde no Estado do Pará, FCPE-101.2, código 50.0347.

№ 3.940 Dispensar JOÃO WENCESLAU PADILHA DA SILVA do encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Pará, FCPE-101.2, código 50.0347.

GIOVANNE GOMES DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ

ISSN 1677-7050

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2681 de 04/06/2020, publicada no DOU nº 107 de 05/06/2020, que trata da concessão de pensão à Delma de Jesus Ferreira dos Santos, onde se lê: "... Classe "S", Padrão III..." leia-se: "Classe "C", Padrão II..."

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 584, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR RAFAEL DUTRA DRUMOND para exercer o cargo comissionado de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria Nacional de Infraestrutura Turística deste Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA N° 585, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; e no art. 1º, do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

NOMEAR JEFFERSON DA FONSECA COUTINHO para exercer o cargo comissionado de Diretor-Executivo, código DAS 101.5, da Fundação Nacional de Artes, vinculada a este Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 586, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; e no art. 1º, do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 532, de 4 de agosto de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 5 de agosto de 2020, seção 2, página 38, que trata da nomeação de SÉRGIO DEL' ARCO FILHO para exercer o cargo de Chefe, código DAS 101.2, da Representação Regional no Estado da Bahia, da Fundação Cultural Palmares, vinculada a este Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 587, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; e no art. 1º, do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 533, de 4 de agosto de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 5 de agosto de 2020, seção 2, página 38, que trata da nomeação de MICHAEL MAX PIRES AMORIM para exercer o cargo de Chefe, código DAS 101.2, da Representação Regional do Estado do Maranhão, da Fundação Cultural Palmares, vinculada a este Ministério.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

DESPACHOS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país de DANIEL DINIZ NEPOMUCENO, Secretário-Executivo do Ministério do Turismo, para participar da Missão Oficial Internacional para assinatura do Memorando de Entendimento entre a Organização Mundial do Turismo e o Ministério do Turismo e participar de Reunião Bilateral com a Ministra da Indústria, Comércio e Turismo da Espanha, em Madri, Espanha, e participar da 112ª Reunião do Conselho Executivo da Organização Mundial do Turismo, em Tbilisi, Geórgia, com ônus, no período de 09 a 18 de setembro de 2020, inclusive trânsito. (Processo nº 72031.007959/2020-71)

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país de HIGINO BRITO VIEIRA, Secretário-Executivo Adjunto, código DAS 101.6, para participar da Missão Oficial Internacional para assinatura do Memorando de Entendimento entre a Organização Mundial do Turismo e o Ministério do Turismo e participar de Reunião Bilateral com a Ministra da Indústria, Comércio e Turismo da Espanha, em Madri, Espanha; e participar da 112ª Reunião do Conselho Executivo da Organização Mundial do Turismo, em Tbilisi, Geórgia, com ônus, no período de 09 a 18 de setembro de 2020, inclusive trânsito. (Processo nº 72031.007959/2020-71)

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

PORTARIA Nº 432-E, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR - PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA -ANCINE, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do art. 13 do Anexo I ao Decreto nº 8.283, de 03 de julho de 2014, ratificado no Regimento Interno da ANCINE

pelos incisos III e V do art. 17, resolve: Art. 1º Designar PATRICIA LINHARES DELLA NINA, SIAPE nº 2121205, para exercer o encargo de substituta do Coordenador de Análise de Direitos, da Superintendência de Fomento desta Agência, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEX BRAGA

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA № 331, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017, a Portaria MTur nº 390, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2019, considerando a Portaria Casa Civil nº 225, publicada no Diário Oficial da União de 11 de maio de 2020, e o processo SEI nº 01506.001105/2020-18, resolve:

Designar RICARDO AUGUSTO DOS SANTOS REIS, matrícula Siape nº 0224130, para exercer o encargo de substituto do Superintendente da Superintendência do Iphan no estado de São Paulo, DAS 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares de seu titular, sem prejuízos das respectivas atribuições, no período de 07 a 18 de setembro de

LARISSA PEIXOTO





PORTARIA № 332, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017, a Portaria MTur nº 390, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2019, e tendo em vista a Portaria Casa Civil nº 225, publicada no Diário Oficial da União de 11 de maio de 2020, e o processo nº 01450.002019/2020-15, resolve:

Designar a servidora ALINE BRITO MEDEIROS, Matrícula SIAPE nº 3123762, para Função Gratificada, código FG-01, na Coordenação-Geral de Logística, Convênios e Contratos, do Departamento de Planejamento e Administração.

LARISSA PEIXOTO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 63, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, considerando o disposto na Portaria nº 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 365, de 20 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União, de 25 de agosto de 2015, e a Portaria nº 292, de 17 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 20 de julho de 2020, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 01500.001673/2020-61, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia por morte ao viúvo ANTONIO JORGE MAGALHÃES BATISTA, CPF nº 187.630.907-59, pelo falecimento ocorrido em 29 de junho de 2020, da servidora aposentada LUCIMAR NUNES GONCALVES, matrícula SIAPE nº 0223953, considerando o inciso I do Art. 217, o item 6 da alínea "b" do inciso VII do Art. 222, todos da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o § 4º do Art. 11, o Art. 23, o inciso II do § 1º e o § 2º do Art. 24, todos da Emenda Constitucional nº 103/2019, optando por receber a pensão desta autarquia em sua integralidade e o recebimento do seu benefício de aposentadoria em sua proporcionalidade.

LEON DE OLIVEIRA MADEIRA

SUPERINTENDÊNCIA EM SERGIPE

PORTARIA Nº 10, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN/SE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 133, de 13 de junho de 2019, publicada no DOU em 17 de junho de 2019, resolve:

Art. 1º Designar o servidor ADEMIR RIBEIRO JÚNIOR, matrícula SIAPE nº. 1818508, CPF: 770.680.251-53, para realizar as atribuições de responsável pela função de ordenador de despesas substituto, no âmbito desta unidade, no período de 24 de agosto de 2020 a 04 de setembro de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LORENA TELES FRANCA SOUZA LIMA

SUPERINTENDÊNCIA NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA № 11, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN NO ESPÍRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.238 de 15 de dezembro de 2017, a Portaria nº 673 de 16 de outubro de 2009, e a Portaria nº 145 de 05 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial de 06 de maio de 2016, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora ELIENNE MACHADO BRUM, matrícula

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora ELIENNE MACHADO BRUM, matrícula SIAPE nº. 1951312, CPF nº 071.383.257-62, como Ordenadora de Despesa substituta da Superintendência do Iphan no Espírito Santo;

Art. 2º Designar o servidor MATHEUS BARBOSA DE OLIVEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1248634, CPF nº 117.125.777-51, como Ordenador de Despesas substituto da Superintendência do Iphan no Espírito Santo;

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELISA MACHADO TAVEIRA

Controladoria-Geral da União

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.922, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2º, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 9.681, de 3 de janeiro de 2019, e as alterações posteriores, e, a redação dada pelo Decreto nº 10.376, de 27 de maio de 2020, resolve:

DISPENSAR, a pedido, DANIELLE DANTAS DE LIMA, Auditora Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Responsabilização de Servidores e Empregados Públicos da Diretoria de Responsabilização de Agentes Públicos da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, a partir de 13 de agosto de 2020.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

PORTARIA Nº 1.923, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2º, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 9.681, de 3 de janeiro de 2019, e as alterações posteriores, e, a redação dada pelo Decreto nº 10.376, de 27 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR DYENNE ARAUJO PEREIRA CORREA, Agente Administrativa, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da da Coordenação-Geral de Responsabilização de Servidores e Empregados Públicos da Diretoria de Responsabilização de Agentes Públicos da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, dispensando-a da substituição que atualmente ocupa.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA № 1.696, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria nº 1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento no artigo 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada inicialmente a partir da Portaria nº 4, de 21 de março de 2016, publicada no D.O.U. nº 57, Seção 2, p.1/2,

de 24 de março de 2016, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria n° 1.225, de 24 de junho de 2020, publicada no D.O.U. n° 121, Seção 2, p. 36, de 26 de junho de 2020, referente ao Processo n° 00190.008576/2011-96.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO WALLER JUNIOR

DIRETORIA DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS;

PORTARIA № 1.858, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei n° 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; os artigos 7º, parágrafo único, e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005; o artigo 57, inciso V, da Portaria nº 3.553, de 12 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto nos artigos 23, 24 e 25 da Instrução Normativa nº 14, de 14 de novembro de 2018, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 30 (trinta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância Patrimonial, designada pela Portaria nº 1669, de 23 de julho de 2020, publicada no D.O.U. nº 141, Seção 2, p. 32, de 24 de julho de 2020, referente ao Processo nº 00190.107276/2019-46.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIAN GILBERT SARAIVA SILVA MAIA

Conselho Nacional do Ministério Público

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PORTARIA № 47, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, nos termos do art. 130-A, § 3º, III, da Constituição Federal e do art. 18, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Ana Carolina Wanderley Nogueira, Técnico Ministerial do Ministério Público do Estado de Pernambuco, da requisição para atuar na Corregedoria Nacional do Ministério Público (Portaria nº 00117, de 7 de julho de 2016, publicada no DOU Seção 2, pag. 64, edição de 08/07/2016).

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor em 24 de agosto de 2020.

RINALDO REIS LIMA

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA № 659, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterado pela Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na Portaria PGR/MPU nº 15, de 21 de março de 2019, assim como o contido no processo administrativo 1.00.000.016861/2019-72, resolve:

Art. 1º Autorizar, até 27 de agosto de 2021, com ônus para o Ministério Público Federal, a cessão do servidor EDUARDO HENRIQUE CORREA DA SILVA PARANHOS NERIS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Gestão Pública, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Gestão Intergovernamental da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.5.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 33, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, considerando o teor do artigo 1º da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente AUDIN-MPU-00002175/2020, resolve:

Designar ROSIMAR MARIA DOS SANTOS FONSECA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 3764, para substituir, no período de 11 a 25 de agosto de 2020, a Chefe da Divisão de Legislação Aplicada, CC-2, da Auditoria Interna do Ministério Público da União, em virtude de licença para tratamento de saúde da titular.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 754, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, considerando a delegação dada por meio da Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, e considerando o teor do Tabularium nº 08191087419/2020-21, resolve:

Nomear, a contar de 24/8/2020, o servidor HEBERTH DIAS DE SOUZA BARROS, matrícula 5037-7, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria II da 1ª Promotoria de Justiça Criminal e do Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Santa Maria, código CC-02 (86001025).

RENATO LUQUEIZ SALLES





PORTARIA № 978, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00312644/2020, resolve:

1. Dispensar, a partir de 19 de agosto de 2020, ANA FELICITA SANTANA OTANO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Gestão Pública, matrícula nº 13977, da função de confiança de Secretária Nivel II, FC-2, da Secretaria Executiva da 3ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

2. Designar FILIPE JOSE MEDEIROS BRASIL, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 28933, para exercer a função de confiança de Secretário Nivel II, FC-2, da Secretaria Executiva da 3ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA № 973, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00316036/2020, resolve:

Nomear ANTÔNIO RIOS PALHARES, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral da República, com exercício na Secretaria de Segurança Institucional, em vaga decorrente do apostilamento de Fernanda Cardoso Vieira, matrícula nº 26194, ocorrido em 2 de agosto de 2020, publicado no DOU de 3 de agosto de 2020.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA № 971, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II, 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00189306/2020, resolve:

1. Dispensar LIDIANE VIEIRA WEBERLING, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 17034, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria de Exame Técnico, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República.

2. Nomear LIDIANE VIEIRA WEBERLING, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 17034, para exercer o cargo em comissão de Assessora Nível I, CC-1, da Assessoria Jurídica de Contas Eleitorais e Partidárias, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República, em vaga decorrente da exoneração de Heliton Chagas Quirino, matrícula nº 5985, ocorrida em 20 de maio de 2020, publicada no DOU de 21 de maio de 2020.

3. Designar GILSON BERGMANN HOFF, ocupante do cargo de Analista do MPU/Gestão Pública, matrícula nº 25779, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria de Exame Técnico, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA Nº 977, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35 - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00313002/2020, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 18 de agosto de 2020, FRANCINE SILVA FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5705, da função de confiança de Secretária Nivel II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Durval Tadeu Guimaraes.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA № 984, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PRR5º-00012658/2020, resolve:

1. Dispensar FLAVIA ALÍNE SALES HORA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 14839, da função de confiança de Secretária Nível II, FC-2, do Núcleo de Apoio Operacional à Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão na Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

2. Designar JULLES RAMON MOURA TAVARES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 18852, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Núcleo de Apoio Operacional à Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão na Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 355, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, inciso I, alínea d, da Portaria nº 1.021, de 21 de novembro de 2019, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.14.000.001769/2020-56, resolve:

Declarar vago, a pedido, por motivo de exoneração, a partir de 18 de agosto de 2020, o cargo de Técnico do MPU/Administração, classe B, padrão 7, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pela servidora MARIA ANALIA VASCONCELOS DIAS FREITAS, matrícula nº 25061, nos termos do art. 34, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

ISABELA VIDIGAL BRAGA MENESES

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4º REGIÃO

PORTARIA № 111, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 994, de 27 de setembro de 2019, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor CASSIUS OLSON PORTO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 21.517-1, do cargo em comissão de Coordenador de Administração, CC-03, da Procuradoria Regional da República da 4ª Região.

Nomear o servidor MARCELO DOS SANTOS MAIDANA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5.812-2, para o cargo em comissão de Coordenador de Administração, CC-03, da Procuradoria Regional da República da 4ª Região.

Exonerar o servidor MARCELO DOS SANTOS MAIDANA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5.812-2, do cargo em comissão de Coordenador Jurídico e de Documentação, CC-03, da Procuradoria Regional da República da 4ª Região

ISSN 1677-7050

Nomear a servidora JENICE PIRES MOREIRA DA SILVA SCHRAMM, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5.815-7, para o cargo em comissão de Coordenador Jurídico e de Documentação, CC-03, da Procuradoria Regional da Região

Dispensar a servidora JENICE PIRES MOREIRA DA SILVA SCHRAMM, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5.815-7, da função de confiança de Chefe do Setor de Atendimento ao Cidadão, FC-01, vinculado à Coordenadoria Jurídica e de Documentação da Procuradoria Regional da República da 4ª Região.

MARCELO BECKHAUSEN

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA № 948, DE 27 DE JULHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da atribuição prevista no inciso XXI do art. 91 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8112/90, bem como os dados e informações constantes do 20.02.0001.0005372/2020-77, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor JONES CARDOSO DE MELO FILHO, por um ano, a partir de 24/08/2020, para continuar exercendo o cargo em comissão de Chefe da Seção de Sistemas Nacionais, Código FC-6, na Secretaria de Tecnologia da Informação, do Conselho da Justiça Federal.

ALBERTO BASTOS BALAZEIRO

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.267, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, considerando o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.001.0007413/2020-66, resolve:

Art.1º Nomear VANESSA BEZERRA MATEUS DE MELLO, bacharela em direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico Nível II do $4^{\rm o}$ Ofício Geral da Procuradoria-Geral do Trabalho, código CC-2.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20º REGIÃO

PORTARIA № 161, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo Conjunto 26/2020, de 14/08/2020 (TRT 20ª Região/SPTP/CTVP), no qual consta a previsão das datas e horários das Sessões Ordinárias a serem realizadas no mês de setembro do ano em curso, , resolve:

Art. 1º. Designar os Procuradores do Trabalho listados a seguir, lotados na PRT-20º Região, para atuarem nas Sessões do Tribunal Regional do Trabalho da 20º Região e respectivos prosseguimentos, adiamentos e antecipações, da seguinte forma:

Dr. ADSON SOUZA DO NASCIMENTO:

Pleno:

- -14/09/2020 (segunda-feira), às 9h. (virtual)
- -14/09/2020 (segunda-feira), às 9h. (telepresencial)

1ª Turma:

- 23/09/2020 (quarta-feira), às 9h. (virtual)- 23/09/2020 (quarta-feira), às 9h (telepresencial)
- 30/09/2020 (quarta-feira), às 9h. (virtual)
- 30/09/2020 (quarta-feira), às 9h. (telepresencial) 2ª Turma:
- -01/09/2020 (terça-feira), às 9h.(telepresencial)
- 01/09/2020 (terça-feira), às 9h.(virtual)
- 15/09/2020 (terça-feira), às 9h. (telepresencial)
- 15/09/2020 (terça-feira), às 9h. (virtual)
- 22/09/2020 (terça-feira), às 9h. (telepresencial)
 22/09/2020 (terça-feira), às 9h. (virtual)
- 29/09/2020 (terça-feira), às 9h. (telepresencial)
- 29/09/2020 (terça-feira), às 9h. (virtual). Dr. RAYMUNDO LIMA RIBEIRO JÚNIOR:

ir. RAYMUNDO LIMA RI ª Turma:

- 09/09/2020 (quarta-feira), às 9h. (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20) (virtual)
- 09/09/2020 (quarta-feira), às 9h. (em substituição no 1° Ofício Geral daPRT20) (telepresencial)
- 16/09/2020 (quarta-feira), às 9h.(em substituição no 1º Ofício Geral daPRT20) (virtual)
 - 16/09/2020 (quarta-feira), às 9h.(em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20)

(telepresencial) 2ª Turma:

- 08/09/2020 (terça-feira), às 9h. (em substituição no 1º Ofício Geral da PRT20) (telepresencial)

- 08/09/2020 (terça-feira), às 9h. (em substituição no 1º Ofício Geral daPRT20) (virtual) Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor nesta data

ALEXANDRE MAGNO MORAIS BATISTA DE ALVARENGA

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 16, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO , no uso das atribuições que lhe confere a alínea "f" do inciso III do art. 1º da Portaria-TCU nº 1, de 2 de janeiro de 2019, e considerando o disposto no art. 5º da Portaria-TCU nº 323, de 1º de outubro de 2019, bem como na Portaria-TCU nº 5, de 2 de janeiro de 2015, resolve:

Art. 1º É dispensado, a pedido, o Auditor Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) ANTONIO RENATO ANTUNES, Matrícula 5658-8, da função de confiança de Especialista Sênior, Nível III, Código FC-5 (Assessoramento), exercida no Gabinete da Procuradora-Geral Cristina Machado da Costa e Silva, a partir de 24 de agosto de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ HENRIQUE POCHYLY DA COSTA





SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 226, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no inciso IV do Art. 2º da Portaria-Segep nº 54, de 2 de junho de 2020, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a contar de 24 de agosto de 2020, DANIELLE CRISTINA DE OLIVEIRA BORGES, Matrícula 9427-7, AUFC, da função de confiança de Assessora, código FC-3, exercida na Assessoria da Secretaria de Controle Externo do Desenvolvimento Econômico/SEGECEX.

FABRÍCIO SARAMAGO PINHEIRO SOARES

PORTARIA № 227, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no inciso IV do Art. 2º da Portaria-Segep n° 54, de 2 de junho de 2020 do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Designar ANDREA FREIRE DE CARVALHO GALVÃO, Matrícula 6474-2, AUFC, para exercer, na Assessoria da Secretaria de Controle Externo do Desenvolvimento Econômico/SEGECEX, a função de confiança de Assessora, código FC-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABRÍCIO SARAMAGO PINHEIRO SOARES

PORTARIA № 228, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no inciso IV do Art. 2º da Portaria-Segep nº 54, de 2 de junho de 2020, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Dispensar, a pedido, a contar de 24 de agosto de 2020, FILIPE LACERDA GOMES, Matrícula 10011-0, TEFC, da função de confiança de Auxiliar de Gabinete, código FC-1, exercida no Gabinete do Ministro Bruno Dantas Nascimento.

FABRÍCIO SARAMAGO PINHEIRO SOARES

PORTARIA № 229, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no inciso IV do Art. 2º da Portaria-Segep n° 54, de 2 de junho de 2020 do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Designar FILIPE LACERDA GOMES, Matrícula 10011-0, TEFC, para exercer, no Gabinete do Ministro Bruno Dantas Nascimento, a função de confiança de Assistente Técnico, código FC-2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABRÍCIO SARAMAGO PINHEIRO SOARES

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 218, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XL do artigo 147 da Resolução n. 20, de 30/11/1971, c/c o artigo 30 da Resolução n. 31, de 13/11/1990, e tendo em vista o que consta do Processo n. 448.693/2020, resolve:

Art. 1º - Conceder, com fundamento no art. 23, caput e §4º, e no art. 26, §7º, da Emenda Constitucional n. 103, de 12/11/2019, c/c art. 16, inciso I e no art. 77, §2º, incisos II e V, alínea "c", item 5, da Lei n. 8.213, de 24/7/1991, com redação dada pela Lei n. 13.135, de 17/6/2015, e pela Lei n. 13.846, de 18/6/2019, pensão temporária, no percentual de 50% (cinquenta por cento) do benefício a MARIZETE DE ARRUDA FERREIRA DE OLIVEIRA, na condição de cônjuge, e 50% (cinquenta por cento) do benefício a FERNANDO FERREIRA DE OLIVEIRA, na condição de filho menor de 21 anos, correspondente a 70% (setenta por cento) dos proventos da aposentadoria, em razão do falecimento de Claudiomir Alfredo de Oliveira, ponto n. 3.417, ex-servidor aposentado no cargo efetivo de Técnico Legislativo - atribuição Agente Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, a partir de 17/7/2020, data do óbito do instituidor.

SÉRGIO SAMPAIO CONTREIRAS DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 217, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XL do artigo 147 da Resolução n. 20, de 30/11/1971, c/c o artigo 30 da Resolução n. 31, de 13/11/1990, e tendo em vista o que consta do Processo n. 458.532/2020, resolve:

Art. 1º - Conceder, com fundamento no art. 23, caput e §4º, e no art. 26, §7º, da Emenda Constitucional n. 103, de 12/11/2019, c/c art. 16, inciso I, e no art. 77, §2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei n. 8.213, de 24/7/1991, com redação dada pela Lei n. 13.135, de 17/6/2015, e pela Lei n. 13.846, de 18/6/2019, no percentual de 100% (cem por cento) do benefício, pensão vitalícia correspondente a 60% (sessenta por cento) dos proventos de aposentadoria, a MARIA ISABEL SEQUEIRA TELES, na condição de cônjuge, em razão do falecimento de Ariston Santana Teles, ponto n. 3.577, ex-servidor aposentado no cargo efetivo de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, a partir de 22/7/2020, data do óbito do instituidor.

SÉRGIO SAMPAIO CONTREIRAS DE ALMEIDA

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

 N° 3.548 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, LUCIA HELENA DOS REIS, ponto n.º 217694, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PROFESSOR ALCIDES.

Nº 3.549 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, DANIELA CORREA DA ROCHA, ponto n.º 260021, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX MANENTE.

Nº 3.550 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, LUCYANA IPPOLITO CAFÉ, ponto n.º 261324, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SAMUEL MOREIRA.

Nº 3.551 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, ANTONIA JUSLLEY SOARES SOUSA, ponto n.º 262868, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. ZACHARIAS CALIL.

Nº 3.552 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, EDUARDO ANTONIO COELHO DE ALMEIDA, ponto n.º 264143, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SAMUEL MOREIRA.

 N° 3.553 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de agosto de 2020, LEILA MARIA DOS SANTOS SILVA, ponto n.º 264203, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CÁSSIO ANDRADE.

№ 3.554 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 2533 de 16 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2020, que nomeou IGOR MARTINS PEREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JULIAN LEMOS , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 3.555 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 2950 de 07 de agosto de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 11 de agosto de 2020, que nomeou ADALBERTO PEREIRA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FILIPE BARROS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.556 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALISON FERNANDES SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SÂMIA BOMFIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.557 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALLANN JAMES FRANÇA BENJAMIN para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LÉO MORAES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.558 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRÉ LUIZ PEREIRA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MAJOR VITOR HUGO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.559 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BEATRIZ OLIVEIRA LEITES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) HEITOR SCHUCH, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $\ensuremath{\mathrm{N}^{\circ}}$ 3.560 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLÁUDIO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.561 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTIANO PONTES DIAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDA MELCHIONNA , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.562 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIELA DE SOUZA GOMES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ULDURICO JUNIOR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.563 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FABIO APARECIDO RAPP PORTO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) KIM KATAGUIRI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.564 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEONARDO LIMA MAGALHAES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WELITON PRADO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.565 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DE FÁTIMA ROSA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GIL CUTRIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.566 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA ELISA SOARES ROSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SÂMIA BOMFIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.567 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NEY OLIVEIRA MÜLLER para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MAJOR VITOR HUGO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 \mbox{N}° 3.568 - Nomear, na forma do artigo $\mbox{9}^{\circ}$, inciso II, da Lei \mbox{n}° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, REMI RENATO SCHORN para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.



№ 3.569 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RICARDO VITOR TOLEDO TENORIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JHC, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.570 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TAISE FABIANE PEREIRA ERTHAL DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.571 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, THIAGO DO NASCIMENTO FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALINE SLEUTJES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.572 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ULISSES EDUARDO OLIVEIRA REIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRÉ JANONES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 3.573 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VICTOR AUGUSTO ALVES DE MIRANDA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SAMUEL MOREIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 3.574 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VINICIUS PEREIRA DE JESUS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRÉ JANONES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 3.575 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WAGNO RIGUES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUCIANO DUCCI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA № 1.920, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 934048, resolve:

Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ELTON PEREIRA OJEDA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSNTRAD - Gabinete do Senador Nelsinho Trad.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 922523, resolve:

№ 1.923 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, FÁBIO GLEISER VIEIRA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSIRAJA - Gabinete do Senador Irajá.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 934374, resolve:

Nº 1.924 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, RAFAELA TEIXEIRA MOREIRA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSLCARM - Gabinete do Senador Luiz Carlos do Carmo.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 934375, resolve:

№ 1.925 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCOS DANIEL TEIXEIRA MARTINS para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSLCARM - Gabinete do Senador Luiz Carlos do Carmo.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 934405, resolve:

№ 1.926 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, NATHALIA CRISTINA VIEIRA DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSIRAJA - Gabinete do Senador Irajá.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA № 612, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e na Portaria TSE nº 288, de 8 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º Ficam designados para substituir a Assessora-Chefe, Nível CJ-3, do Gabinete do Diretor-Geral, da Secretaria do Tribunal, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares:

I - MÁRCIA LOBO PAIVA RODRIGUES, do Quadro de Pessoal do Ministério da Justiça, cedida para este Tribunal, como 1º substituto;

II - THAYANNE FONSECA PIRANGI SOARES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como 2º substituto; e

III - MÁRCIA DA SILVA SOARES FONSECA, Analista Judiciário, Área Judiciária, como 3º substituto.

Art. 2º Revogar o artigo 1º da Portaria TSE nº 87, de 5 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, no dia 6 subsequente, página 67.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA SECRETARIA

PORTARIA № 462, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar IZABELA GUIMARÃES CUNHA E SILVA, matrícula S065700, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Raul Araújo, na vaga decorrente da dispensa de Thiago Silva.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

PORTARIA № 469, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, e considerando o disposto no art. 35, II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, com efeitos a partir de 24 de agosto de 2020, TALITA DE PAIVA DIAS, matrícula S069218, do cargo em comissão de Assessor B, código CJ-1, da Coordenadoria de TV e Rádio, da Secretaria de Comunicação Social.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

PORTARIA № 475, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto nos arts. 9º, II, e 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Antonio Saldanha Palheiro:

l - Dispensar VINICIUS AUGUSTO DE SOUZA ARAÚJO, matrícula S071310, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4;

II - Nomear VINICIUS AUGUSTO DE SOUZA ARAÚJO, matrícula S071310, para o cargo em comissão de Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Rodrigo Rodrigues Senra Sacramento.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LÚCIO GUIMARÃES MARQUES

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA № 337, DE 21 DE AGOSTOS DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXV, da Portaria n. 93-CJF, de 19 de fevereiro de 2019, e tendo em vista o que consta no Processo n. 0002867-15.2020.4.90.8000, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 24 de agosto de 2020, DELORGEL VALDIR KAISER, matrícula n. 986, do cargo em comissão de Chefe de Assessoria "B", código CJ-2, da Assessoria de Comunicação Social e de Cerimonial da Presidência.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JUÍZA FEDERAL SIMONE DOS SANTOS LEMOS FERNANDES

PORTARIA № 339, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXV, da Portaria n. 93-CJF, de 19 de fevereiro de 2019, e tendo em vista o que consta no Processo n. 0002853-10.2020.4.90.8000, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir do dia 24 de agosto de 2020, o servidor GLAUBER SOARES COSTA MARINHO, matrícula n. 974, da função comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Programas Educacionais a Distância, da Divisão de Programas Educacionais, da Secretaria do Centro de Estudos Judiciários.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JUÍZA FEDERAL SIMONE DOS SANTOS LEMOS FERNANDES

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

ATO Nº 263, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 91, de 20/8/2020, da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados do Trabalho - ENAMAT; considerando o constante do memorando nº 63, de 20/8/2020, da Secretaria-Geral

considerando o constante do memorando nº 63, de 20/8/2020, da Secretaria-Gera do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, resolve:

Designar o servidor EDMAR CORREIA PESSOA, código 2300, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Formação da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados do Trabalho - ENAMAT.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 3.030, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6° , inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido nos Processos nº 000243/20-11.01 e nº 010575/18-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações e

Considerando o contido no Ofício nº 1914334 da Secretaria do Foro da 11ª CJM; Considerando a concessão de férias à Dra Flávia Ximenes Aguiar de Sousa, Juíza Federal e Diretora do Foro da 11ª CJM, no período de 22 a 31 de agosto de 2020;

Considerando o afastamento do Dr. Frederico Magno de Melo Veras, conforme consta no Processo nº 000428/20-11.02, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO o Ato 3027/2020 (1908600), publicado no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 2020.





Art. 2º CONVOCAR, nos termos do Provimento nº 103/2011, o Dr. ALEXANDRE AUGUSTO QUINTAS, matrícula 8142, Juiz Federal substituto da 2ª Auditoria da 11ª CJM, para assumir, cumulativamente, a titularidade da Diretoria do Foro da 11ª CJM, no período de 22 a 31 de agosto de 2020.

Almirante de Esquadra MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DOS SANTOS

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1º REGIÃO

ATO № 10.922.546, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando o decidido pela Corte Especial Administrativa no PAe 0015049-74.2020.4.01.8000, em sessão realizada no dia 13/08/2020, resolve:

REMOVER, a partir da publicação, os seguintes juízes federais: 1. ARTHUR PINHEIRO CHAVES, da 9ª Vara Federal da Seção Judiciária do Pará, para a 24ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, em vaga decorrente da remoção do Juiz Federal Juiz Federal RODRIGO NAVARRO DE OLIVEIRA, ficando com a iurisdição prorrogada na 9ª Vara Federal da Seção Judiciária do Pará até o dia 04/09/2020, término da inspeção ordinária, e conceder-lhe 10 (dez) dias de trânsito;

2. JOSÉ AIRTON DE AGUIAR PORTELA, da 1ª Relatoria da 2ª Turma

Recursal/PA/AP para a 9ª Vara Federal da Seção Judiciária do Pará, em vaga decorrente da remoção do Juiz Federal ARTHUR PINHEIRO CHAVES, e prorrogar sua jurisdição na 1ª

Relatoria da 2ª Turma Recursal/PA/AP até o dia 04/09/2020:

3. DOMINGOS DANIEL MOUTINHO DA CONCEIÇÃO FILHO, da 1ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Santarém para a 1ª Relatoria da 2ª Turma Recursal/PA/AP, prorrogar sua jurisdição na 1ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Santarém até o dia 03/11/2020 ou até o provimento do cargo de juiz federal na referida vara federal, e conceder-lhe 10 (dez) dias de trânsito para fruição oportuna;

4. MARLLON SOUSA, da 2ª Vara Federal da Seção Judiciária do Amazonas para a 2ª Relatoria da 1ª Turma Recursal/MA, em vaga decorrente da remoção do Juiz Federal FRANCISCO DE ASSIS GARCÊS CASTRO JÚNIOR, prorrogar sua jurisdição na 2ª Vara Federal Castro Júnios da 1ª Turma Recursal/MA de la 1ª Turma Recursal/MA, em vaga decorrente da remoção do Juiz Federal FRANCISCO DE ASSIS GARCÊS CASTRO JÚNIOR, prorrogar sua jurisdição na 2ª Vara Federal da 1ª Turma Recursal da 1ª Tu da Seção Judiciária do Amazonas até o dia 25/08/2020, e conceder-lhe 10 (dez) dias de

trânsito a partir do dia 26/08/2020; e

5. ANDRÉ DIAS IRIGON, da Vara Única da Subseção Judiciária de Vilhena/RO para a 2ª Vara Federal da Seção Judiciária do Amazonas, em vaga decorrente da remoção do Juiz Federal MARLLON SOUSA, prorrogar sua jurisdição até ulterior deliberação ou até o provimento do cargo de juiz federal na referida vara federal, e conceder-lhe 10 (dez) dias de trânsito para fruição oportuna.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3º REGIÃO

ATO № 2821, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, em cumprimento ao Acórdão nº 6.605/2020 - TCU - 2.ª Câmara, prolatado na Sessão de julgamento de 16 de junho de 2020, relativo ao Processo TC 030.807/2019-0, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0027040-66.2015.4.03.8000 - SEI, resolve:

ALTERAR, em parte, o Ato n.º 13.185, de 30 de dezembro de 2015, disponibilizado em 06 de janeiro de 2016 na Edição n.º 3/2016 do Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região, e publicado no primeiro dia útil subsequente, que concedeu aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, à servidora MARIA AMELIA ALVES MACRI, Registro Funcional nº 387, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3.ª Região, para excluir a opção prevista no art. 2.º da Lei n.º 8.911/94 e alterações posteriores.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.822, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, em cumprimento ao Acórdão n.º 6.696/2020 - TCU - 1.º Câmara, prolatado na Sessão de julgamento de 16 de junho de 2020, relativo ao Processo TC 027.343/2019-7, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0002726-79.2017.4.03.8002 - SEI, resolve:

ALTERAR, em parte, o Ato n.º 1.371, de 10 de abril de 2018, publicado em 17 de abril de 2018 no Diário Oficial da União, alterado pelo Ato n.º 1.492, de 06 de junho de 2018, publicado em 19 de junho de 2018 no Diário Oficial da União, que concedeu aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor JOÃO BEZERRA DA COSTA, cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de 1.º Grau - Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso do Sul, para excluir a opção prevista no art. 2.º da Lei n.º 8.911/94 e alterações posteriores.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5º REGIÃO

ATO № 311, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regime Interno e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 0005428-35.2020.4.05.7000, resolve:

CONCEDER pensão vitalícia a JANCIMAR ALVES LOBO, em virtude do falecimento do servidor JOSÉ LUCIANO FARIAS, ocupante do cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, matrícula 188, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, nos termos da EC 103/2019, em seu artigo 23, c/c a Lei 8.213/1991, em seus artigos 16, inciso inciso i efeitos financeiros a contar de 19/06/2020, data do óbito do servidor.

VLADIMIR SOUZA CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

PORTARIA № 287, DE 14 DE AGOSTO DE 2020.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, XXXI, do Regimento Interno do Tribunal, e tendo em vista o constante no Processo SEI nº 0049892-23.2019.6.05.8000, , resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor CARLOS ALBERTO DONATH PATERSON PEREIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, nos termos do art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, na redação conferida pela Emenda Constitucional nº 41/03, o art. 186, inciso I da Lei n.º 8.112/1990 e o art. 56, § 2º, da Orientação Normativa n.º 2/2009 da Secretaria de Previdência Social/MPS, com proventos proporcionais calculados com base na remuneração do cargo efetivo.

Des. JATAHY JUNIOR

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 143, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Dispensar MARIA DA CONCEIÇÃO REZENDE GUIMARAES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 045ª Zona Eleitoral, de Bom Despacho, nos termos do Doc. nº 0739544, do Processo SEI nº 0000054-17.2020.6.13.8045.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2020.

Art. 2º Designar MARLON CARDOSO MELO, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 045ª Zona Eleitoral, de Bom Despacho, nos termos do Doc. nº 0739544, do Processo SEI nº 0000054-17.2020.6.13.8045.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2020.

Art. 3º Dispensar DEISIRE KARINA MARTINS DE CARVALHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 056ª Zona Eleitoral, de Caeté, nos termos do Doc. nº 0782832, do Processo SEI nº 0000226-23.2020.6.13.8056.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 1º/8/2020.

Art. 4º Designar DENISE BAMBERG OLIVEIRA SANTOS, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 056ª Zona Eleitoral, de Caeté, nos termos do Doc. nº 0782832, do Processo SEI nº 0000226-23.2020.6.13.8056.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 1º/8/2020.

Art. 5º Dispensar CARLA MOTA VALÉRIO DE ANDRADE, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, removida para este Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 220ª Zona Eleitoral, de Piumhi, nos termos do Doc. nº 0744807, do Processo SEI nº 0000171-65.2020.6.13.8220.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2020.

Art. 6º Designar FABIANA GONÇALVES DOS REIS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 220ª Zona Eleitoral, de Piumhi, nos termos do Doc. nº 0744807, do Processo SEI nº 0000171-65.2020.6.13.8220.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 16/6/2020.

Art. 7º Dispensar LEANDRO BARBOSA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 263ª Zona Eleitoral, de Sete Lagoas, nos termos do Doc. nº 0786006, do Processo SEI nº 0000036-21.2020.6.13.8263.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 3/8/2020.

Art. 8° Designar VALSIRENE IMACULADA MENDES DA COSTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 263ª Zona Eleitoral, de Sete Lagoas, nos termos do Doc. nº 0786006, do Processo SEI nº 0000036-21.2020.6.13.8263

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 3/8/2020.

Art. 9º Dispensar TÚLIO MAGNO GONÇALVES DE MAGALHÃES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 268ª Zona Eleitoral, de Teixeiras, nos termos do Doc. nº 0814122, do Processo SEI nº 0000034-36.2020.6.13.8268.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 28/7/2020.

Art. 10. Designar DEBORAH CHRISTINA SOARES DE CASTRO, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 268ª Zona Eleitoral, Teixeiras, nos termos do Doc. nº 0814122, do Processo SEI nº 0000034-36.2020.6.13.8268.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 28/7/2020.

Art. 11. Dispensar FÁBIO MUNDIM ALVES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 314ª Zona Eleitoral, de Uberlândia, nos termos do Doc. nº 0784712, do Processo SEI nº 0000110-19.2020.6.13.8314.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 03/08/2020.

Art. 12. Designar PATRÍCIA MAURA GIEMBINSKY MANOSSO, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, removida para este Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-01, na 314ª Zona Eleitoral, Uberlândia, nos termos do Doc. nº 0784712, do Processo SEI nº 0000110-19.2020.6.13.8314.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 03/08/2020.

Art. 13. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

PORTARIA № 142, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Dispensar LUCIANA LEAL DE FREITAS ROCHA, Analista Judiciário, Área Judiciária, redistribuída para o Tribunal Regional Federal - 3ª Região, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 142ª Zona Eleitoral, de nos termos do Doc. nº 0781470, do Processo SEI nº 0000 55.2020.6.13.8142.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 1º/7/2020.

Art. 2º Designar CLEBER LEANDRO NARDELI, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 142ª Zona Eleitoral, de Iturama, nos termos do Doc. nº 0781470, do Processo SEI nº 0000530-55.2020.6.13.8142.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 1º/7/2020.

Art. 3º Dispensar VALSIRENE IMACULADA MENDES DA COSTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 263ª Zona Eleitoral, de Sete Lagoas, nos termos do Doc. nº 0785973, do Processo SEI nº 0000035-36.2020.6.13.8263.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 3/8/2020.

Art. 4º Designar LEANDRO BARBOSA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 263ª Zona Eleitoral, de Sete Lagoas, nos termos do Doc. nº 0785973, do Processo SEI nº 0000035-36.2020.6.13.8263.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 3/8/2020.





Art. 5º Dispensar DEBORAH CHRISTINA SOARES DE CASTRO, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 268ª Zona Eleitoral, de Teixeiras, nos termos do Doc. nº 0814119, do Processo SEI nº 0000034-36.2020.6.13.8268.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 28/7/2020.

Art. 6º Designar TÚLIO MAGNO GONÇALVES DE MAGALHÃES, Técnico Judiciário. Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-06, na 268ª Zona Eleitoral, Teixeiras, nos termos do Doc. nº 0814119, do Processo SEI nº 0000034-36.2020.6.13.8268.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 28/7/2020. Art. 7º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO

No Ato GP nº 07/2020, publicado no DJE deste Regional, Edição nº 30, páginas 2 e 3, bem como no DOU-Seção 2, página 56, ambos em 05/02/2020, onde se lê: "... YGGOR YULCATAN BRITO ... ", leia-se: "... YGGOR YULCATAN BRITO DE MOURA FÉ...", mantidos os demais termos

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA № 99, DE 21 DE AGOSTO DE 2020

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, incisos XXVII do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12.12.2011), considerando a decisão proferida no Processo Administrativo Eletrônico n. 15.770/2017; considerando a determinação contida no Acórdão n. 8053/2020 - TCU - 2º Câmara, encaminhado por meio do Ofício n. 42544/2020 - TCU/Seproc; e considerando o despacho da Presidência proferido em 18.8.2020 no Processo Administrativo Eletrônico n. 26.970/2020, resolve:

Alterar o fundamento legal da aposentadoria da servidora inativa VALDA DE SOUZA MENDONÇA, concedida por meio da Portaria P n. 174, de 12.6.2017, publicada na pág. 53 da Seção 2 do Diário Oficial da União (DOU), de 19.6.2017, para excluir a parcela referente à "opção" da função comissionada FC-5, deferida nos termos do art. 2º da Lei n. 8.911/1994, c/c art. 18, § 2º, da Lei n. 11.416/2006 e do Acórdão TCU - Plenário n. 2.076/2005, em razão do Acórdão 8053/2020 - TCU - 2ª Câmara.

DESEMBARGADOR JAIME RAMOS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA № 221, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais e considerando o que consta do SEI 32.2020.6.26.8000;, resolve:

Art. 1º Conceder, a partir de 1º de maio de 2020, pensão vitalícia instituída por Alcimar Gilbert, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, integralmente, à viúva Maria da Conceição Oliveira Gilbert, nos termos do artigo 40, § 7º, da Constituição da República, na redação dada pela Emenda Constitucional n. 103/2019, artigo 23, "caput" e § 4º, dessa Emenda Constitucional, artigo 15 da Lei n. 10.887/2004 e artigos 16, inciso I, 74, inciso I, e 77, § 2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei n. 8.213/1991, com redação dada pelas Leis n. 13.135/2015, 13.146/2015 e 13.846/2019

Art. 2º Esta Portaria será publicada no Diário Oficial da União.

WALDIR SEBASTIÃO DE NUEVO CAMPOS JUNIOR

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA № 1.436, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1021553/2020, resolve: Art. 1º Designar LUCIANO MARCEL MACEDO, matrícula N. 316.952, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária do Paranoá. Art. 2º Designar LUCIANO VASCONCELOS DE OLIVEIRA, matrícula N. 317.745, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária do Paranoá, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-01, de Executante da referida Unidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.438, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1020955/2020, resolve: Art. 1º Designar a Bacharela em Direito, JANAINA ALVES BRAGA, matrícula N. 318.562, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Águas Claras, ficando dispensada LIANE SANTOS SILVA, matrícula N. 314.663, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.439, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1020956/2020, resolve: Art. 1º Designar PRISCILA DE PAULA DA SILVA PIMENTA, matrícula N. 315.597, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Águas Claras, ficando dispensado LINCOLN CARVALHO ALVES GONÇALVES, matrícula N. 319.630, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.440, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS. no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1021812/2020, resolve: Art. 1º Designar DANIEL LISBOA SANTOS, matrícula N. 318.474, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, da Comissão Permanente de Apoio ao Concurso Para Juiz de Direito Substituto do Distrito Federal e Territórios, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-01, do Núcleo Permanente de Mediação e Conciliação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.441, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1021919/2020, resolve: Art. 1º Designar MARCIA MARIA BORBA LINS DA SILVA, matrícula N. 311.863, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Serviço Social, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, do Núcleo Permanente Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.445, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1021848/2020, resolve: Art. 1º Designar VERA ALICE MENDES, matrícula N. 320.292, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de **Taguatinga**

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.446, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1022094/2020, resolve: Art. 1º Nomear o Bacharel em Direito, HILTON JANSEN SILVA, matrícula N. 316.076, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, CJ-03, de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Ceilândia, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretária do Juizado Especial Cível e Criminal e Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária do Itapoã

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.451, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1022204/2020, resolve: Art. 1º Designar a Bacharela em Direito HELGA DA SILVA BROD, matrícula N. 320.551, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinado ao Substituto do Diretor de Secretaria do Juizado Especial Cível e Criminal e Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária do Itapoã.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.452, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1022206/2020, resolve:
Art. 1º Designar NELMA LÚCIA DE FRANÇA MOURA, matrícula N. 319.824,

Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensado TENNESSEE VIEIRA OLIVEIRA, matrícula N. 317.944, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.453, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1022217/2020, resolve: Art. 1º Designar ELIANE LÔPO DOS REIS, matrícula N. 318.130, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC03, de Assistente da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-01, de Executante da referida Unidade.

Art. 2º Designar SUZANE MONTEIRO COSTA FRUTEIRO, matrícula N. 316.518, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da referida Unidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.460, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1022273/2020, resolve:
Art. 1º Designar a Bacharela em Direito, VIVIONE ELIAS CHAVES, matrícula N. 312.046, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Samambaia, ficando dispensada TÁLITA LEITE MILHOMEM, matrícula N. 316.600, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.461, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1022005/2020, resolve: Art. 1º Dispensar CÁSSIA FONSECA MARTINS PINNOLA, matrícula N. 317.465, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado do Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador

Art. 2º Designar PRISCILA ALVES DIAS, matrícula N. 319.594, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC02, de Auxiliar Especializado do Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador Josaphá Francisco dos Santos, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, da referida Unidade.

Art. 3º Designar ANA CAROLINA ALMEIDA NAYA GURGEL PEREIRA, matrícula N. 315.600, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador Josaphá Francisco dos Santos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA





Josaphá Francisco dos Santos.

PORTARIA № 1.470, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1022343/2020, resolve:
Art. 1º Designar CARLOS JOSÉ BERTHOLDI, matrícula N. 314.477, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da Vara de Execuções Penais do Distrito Federal, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-05, da referida Unidade.

Art. 2º Designar DANIELA PAIVA BRELAZ, matrícula N. 316.918, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função

Comissionada, FC05, da Vara de Execuções Penais do Distrito Federal, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da referida Unidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.471, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1022230/2020, resolve: Art. 1º Designar FLÁVIA ALMEIDA DELFINO, matrícula N. 317.912, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 24ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada FERNANDA DE OLIVEIRA BRITO BLOM, matrícula N. 313.815, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.473, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS

TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112/1990, na Portaria GPR 78/2018 e no contido no PA 1000747/2018, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor MÁRIO ORLANDO FIGUEIREDO JUNIOR, matrícula 319.864, Analista Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal de Justiça, para continuar exercendo o Cargo em Comissão de Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-02, no gabinete do Deputado João Campos, na Câmara dos Deputados, com ônus do cargo efetivo para o cedente e do cargo em comissão para o cessionário, pelo prazo de um ano, até 1º/10/2021, admitida a prorrogação, diante da manifestação de interesse dos órgãos envolvidos.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2º REGIÃO

ATO Nº 192, DE 8 DE JULHO DE 2020

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do PROAD nº 60066/2020,

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao magistrado Nelson Cardoso dos Santos, matrícula 86479, com proventos integrais, no cargo de Juiz Titular de Vara do Trabalho, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005 c/c art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

RILMA APARECIDA HEMETÉRIO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4º REGIÃO

PORTARIA Nº 3.048, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

1. CONCEDER APOSENTADORIA a SONIA MARIA MACHADO GARCIA (33316), no cargo de Técnico Judiciário, da Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, no efetivo exercício da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-5, considerando o que consta no PROAD nº 7170/2020, e de acordo com o artigo 4º, incisos I, II, III, IV e V, da Emenda Constitucional nº 103/2019, incluídas as vantagens previstas nos artigos 62-A da Lei nº 8.112/90 (com a redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45/2001) e 13 (alterado pela Lei nº 13.317/2016), 14 e 15, inciso III, da Lei n° 11.416/2006.

2. DECLARAR VAGO, em decorrência, o cargo de Técnico Judiciário, da Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, e a função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-5, revertendo a vaga do primeiro à Classe "A", Padrão 01.

FRANCISCO ROSSAL DE ARAÚJO

PORTARIA № 3.135, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, usando das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 7.332, de 16-12-2019, e alterações posteriores, e considerando o que consta no PA nº 8072/2020, resolve:

DESIGNAR o servidor TIAGO FAGUNDES (82775), ocupante do cargo de Analista de ASSISTENTE DE DIRETOR

Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de ASSISTENTE DE DIRETOR DE SECRETARIA-FC04, da 25ª Vara do Trabalho de Porto Alegre.

LUCIA THOMÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA № 3.136, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no PA nº 8072/2020, resolve:

DESIGNAR, a contar da publicação, o servidor TIAGO FAGUNDES (82775), ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer, em substituição, o cargo em comissão de DIRETOR DE SECRETARIA-CJ3, da 25ª Vara do Trabalho de Porto Alegre, nos impedimentos legais do titular.

CARMEN IZABEL CENTENA GONZALEZ

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO

ATO Nº 126, DE 17 DE AGOSTO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e do contido no DES ADG nº 1091/2020, resolve: Art. 1º REVOGAR o Ato nº 178/2015, publicado no Diário Oficial da União - Seção 2, de 10/7/2015, que concedeu licença para acompanhar cônjuge à servidora LOUISE LYRA DE CALDAS BRITO, lotando-a no Gabinete de Desembargador 12- Ilse Marcelina Bernardi Lora. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a contar de 3/8/2020. Publique-

SERGIO MURILO RODRIGUES LEMOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15º REGIÃO **DIRETORIA-GERAL**

ATO Nº 37, DE 10 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GP nº 57/2018, e tendo em vista o que consta do Processo PROAD nº 17235/2020, resolve:

Exonerar, a partir de 24 de agosto de 2020, RODRIGO PIRES RISTER, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, do mesmo Quadro.

ADLEI CRISTIAN CARVALHO PEREIRA SCHLOSSER

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENADORIA DE PROVIMENTO E VACÂNCIA

PORTARIA № 323, DE 12 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR SUBSTITUTO DE PROVIMENTO E VACÂNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência subdelegada pela Portaria SEGP nº 01/2019, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, RODRIGO PIRES RISTER, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para:

I - ter exercício no Gabinete do Juiz Substituto Sidney Pontes Braga; II - exercer a função comissionada de Assistente de Juíz FC-05.

ALEXANDRE ZUPPI BALISTA

PORTARIA Nº 325, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR SUBSTITUTO DE PROVIMENTO E VACÂNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência subdelegada pela Portaria SEGP nº 01/2019, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, RENATO ANTUNES DE SOUZA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para:

- ter exercício no Gabinete do Juiz Substituto Marco Antonio Folegatti de

II - exercer a função comissionada de Assistente de Juiz FC-05, dispensando-o da função comissionada de Assistente FC-02, na Vara do Trabalho de Atibaia.

ALEXANDRE ZUPPI BALISTA

PORTARIA Nº 329, DE 18 DE AGOSTO DE 2020

O COORDENADOR SUBSTITUTO DE PROVIMENTO E VACÂNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência subdelegada pela Portaria SEGP nº 01/2019, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, CLALDEMIR GOMES DE SA, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Piracaia, à disposição deste Tribunal, lotado na Vara do Trabalho de Atibaia, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, dispensando-o da função comissionada de Executante FC-01.

ALEXANDRE ZUPPI BALISTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17ª REGIÃO

ATO Nº 20, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pelo artigo 42, inciso XXII, do Regimento Interno, e à vista do constante do processo PAe n.º 0003747-21.2017.5.17.0500, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com efeitos financeiros a partir de 13-04-2020 (art. 188 da Lei 8112/1990), ao servidor GERALDO LOPES DA SILVA, no cargo efetivo de Técnico Judiciário, área administrativa, sem especialidade, classe "C", padrão 13, do quadro permanente de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 17.ª Região, em substituição ao Ato PRESI/SGP n.º 10/2020, publicado no Diário Oficial da União de 13-04-2020, com fundamento no art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e art. 69 da Orientação Normativa MPS/SPS n.º 02/2009, c/c o art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 103/2019, com proventos integrais correspondentes à remuneração do cargo efetivo, formados pelo vencimento básico (art. 40 da Lei 8112/1990, c/c o art. 11 da Lei 11.416/2006, na redação dada pelo art. $1.^{\circ}$ da Lei 12.774/2012, e art. $2.^{\circ}$ da Lei 13.317/2016) e gratificação judiciária (arts. 11 e 13 da Lei 11.416/2006, na redação dada pelo art. 1.º da Lei 12.774/2012 e art. 3.º da Lei 13.317/2016, respectivamente), acrescidos de 7% (sete por cento) de adicional por tempo de serviço (art. 67 da Lei 8112/1990, na redação dada pelo art. 1.º da Lei 9527/1997, c/c o art. 6.º da Lei 9624/1998, e Ofício-Circular SRH/MPOG n.º 36/2001) e vantagem pessoal nominalmente identificada decorrente da incorporação de 5/5 (cinco quintos) da função comissionada de Assistente-Chefe (FC-4), de acordo com o art. 62 da Lei 8112/1990, Lei 8911/1994, art. 16 da Lei 9421/1996, Leis 9527/1997 e 9624/1998, Medida Provisória 2225-45/2001, Acórdão do TCU n.º 2793/2019-Plenário e decisões judiciais proferidas no RE-STF-638.115 e AO-JFES-2004.50.01.009081-3, revisando-se os proventos em consonância com a paridade de que trata o parágrafo único do art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005.

ANA PAULA TAUCEDA BRANCO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO

PORTARIA Nº 312, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do artigo 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no PROAD nº 3.592 de 20/8/2020,

Considerando o contido na Resolução nº. 139, de 1º de agosto de 2018, Anexo Único, que regulamenta a criação de Funções Comissionadas dos Assistentes de Juízes Substitutos sem lotação fixa em Vara do Trabalho no âmbito do TRT 19ª Região, resolve: Art. 1º. Remover a servidora Luziana Fragoso Buarque de Medeiros, Analista

Judiciária do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, removida para este Tribunal, da Secretaria de Gestão de Pessoas para a Secretaria da Corregedoria Regional. Art. 2º. Designar a servidora para exercer a função comissionada de Assistente

de Juiz III, de nível FC-5, da Secretaria da Corregedoria Regional, que prestará auxílio à Juíza Claudevânia Pereira Martins, nas atividades típicas dessa assistência especial.

Art. 3º. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da publicação.

ANNE HELENA FISCHER INOJOSA

PORTARIA № 313, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do artigo 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no PROAD nº 3.592 de 20/8/2020, resolve:





Art. 1º. Dispensar a servidora Fernanda Pedrosa de Holanda, Analista Judiciária, da função comissionada de Assistente de Juiz III, de nível FC-5, da estrutura da Secretaria da Corregedoria Regional, que prestou auxílio à Juíza Claudevânia Pereira Martins, nas atividades típicas dessa assistência especializada.

Art. 2º. Remover a servidora acima mencionada da Secretaria da Corregedoria Regional para a Secretaria de Gestão de Pessoas, para funcionar no Gabinete.

Art. 3º. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir de 28/8/2020.

ANNE HELENA FISCHER INOJOSA

PORTARIA Nº 315, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas nos incisos VII e X do artigo 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o Ofício n.º 573/2020-PRESID, do Senado Federal, de 30/7/2020, contido no PROAD nº 3.593, de 20/8/2020, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor Eduardo Correia da Costa Barros, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, à disposição do Senado Federal, para exercer o cargo em comissão de Ajudante Parlamentar Júnior, código AP-01, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Fernando Collor, pelo período de um ano, a contar de 25/9/2020, de acordo com o inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 8.270/91, com ônus para este Tribunal no tocante ao cargo efetivo e vantagens pessoais.

ANNE HELENA FISCHER INOJOSA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO

PORTARIA № 101, DE 14 DE AGOSTO DE 2020

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o contido no PROAD nº 3350/2020, resolve:

Designar, com efeitos a contar de 24/8/2020, a servidora VÍVIAN FARIAS BARROS CONRADO, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE (FC-2) da 6ª Vara do Trabalho de Aracaju.

VILMA LEITE MACHADO AMORIM

PORTARIA Nº 96, DE 5 DE AGOSTO DE 2020

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o contido nos PROADS nºs 3205 e 3206/2020, resolve:

1. Designar, com efeitos a contar de 24/8/2020, a servidora SELMA CORREIA FEITOZA, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de CALCULISTA (FC-4) da 3ª Vara do Trabalho de Aracaju, ficando dispensada da Função Comissionada de ASSISTENTE (FC-2) da 6ª Vara do Trabalho de Aracaju.

2. Remover a referida servidora, a partir da mesma data (24/8/2020), da 6ª Vara do Trabalho de Aracaju para a 3ª Vara do Trabalho de Aracaju.

VILMA LEITE MACHADO AMORIM

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PORTARIA № 294, DE 19 DE AGOSTO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - CONFEF, no uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o inciso X, artigo 43, e:

Art. 1º - Designar para atuarem como pregoeiros em licitações na modalidade pregão, no âmbito do CONFEF, os seguintes membros:

- I Luciana Aliberto Prado, portadora de identidade nº 113240949, IFP/RJ;
- II Flávio Ribeiro de Souza, portador de identidade nº 11641218-0, IFP/RJ; III - Bruno Carvalho Costa, portador de identidade nº 148528, OAB/RJ;
- IV Jorge Vinicius do Rosário Conceição, portador de identidade nº 12827771-
- 2, DETRAN/RJ.

Parágrafo único - O pregoeiro e seu substituto serão designados, em cada pregão, através de deliberação do Presidente do Conselho Federal de Educação Física. Art. 2º - Ficam designados para atuarem como membros da equipe de apoio

em licitações na modalidade pregão, no âmbito do CONFEF os seguintes integrantes: I - Andrea Kudsi Rodrigues Gomes, portadora de identidade nº 110673,

OAB/RJ; II - Juliana Nascimento Santos, portadora de identidade nº 23303707-6, DETRAN/RJ.

§ 1º - Poderão fazer parte da equipe de apoio mencionada no caput deste artigo os quatro pregoeiros elencados no artigo 1º desta Portaria, sempre que os mesmos não estiverem exercendo tal atividade.

§ 2º - O Edital indicará em cada certame licitatório os membros da equipe de apoio, que contará com um mínimo de 02 (dois) integrantes.

Art. 3º - O pregoeiro poderá convidar um empregado do Departamento/Assessoria que requereu a aquisição do bem e/ou serviço que se dará pelo procedimento licitatório na modalidade de pregão, para acompanhar o certame, a fim de auxiliar a equipe de apoio no desenvolvimento de seus trabalhos.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JORGE STEINHILBER CREF 000002-G/RJ

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA SAÚDE

SECRETARIA EXECUTIVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL № 9, DE 10 DE AGOSTO DE 2020 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

PROCESSO 25014.000133/2020-76

ISSN 1677-7050

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS № 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU №192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019,em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n.º 7.862 de 08 de dezembro de 2012, Portaria n.º363/GM/MP, de 28 de novembro de 2016, Orientação Normativa N.º1, de 2 de janeiro de 2017 e pela Instrução Normativa N.º 29, de 01 de abril de 2020 ,, resolve:

1. Tornar público o restabelecimento do pagamento dos aposentados e/ou pensionistas aniversariantes do mês de novembro de 2019 da UPAG/MA, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido Orientação Normativa nº 1, de 2 de Janeiro de 2017 e no Art. 2º, §1º da Instrução Normativa nº 29, de 1º de abril de 2020, na seguinte ordem: nome, CPF, matricula e tipo/benefício.

NOME	MATRÍCULA	SITUAÇÃO FUNCIONAL
Maria do Socorro Machado Rodrigues	655794	Aposentado

O restabelecimento do pagamento da aposentadoria e/ou pensão, com efeito retroativo, será efetuado a partir da primeira folha de pagamento disponível para inclusão

JOSE MARIA SOARES VIANA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

EDITAL № 2, DE 20 DE AGOSTO DE 2020

A COMISSÃO ELEITORAL E APURADORA, nomeada pelo Egrégio Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, na 243ª Sessão Ordinária, realizada em 01 (primeiro) de junho de 2020 (Edital nº 42.2020 - PGEA 20.02.0003.0000089/2020-98), neste ato representado pelo seu Presidente, informa o resultado do pleito para preenchimento de 2 (duas) vagas do CSMPT pelo Colégio de Procuradores (artigo 95, II, LC 75/93), para o biênio 2020/2022:

SUBPROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, DR. JOSÉ DE LIMA RAMOS PEREIRA: 385 votos; SUBPROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, DRA. JÚNIA SOARES NADER: 282 votos; SUBPROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, DRA. VERA REGINA DELLA POZZA

REIS: 109 votos

Eleitores: 759 Votantes: 478 Votos nulos: 2 Votos em branco: 2

Total de votos: 780 atingindo-se, assim, o quorum regimental.

> ALVACIR CORREA DOS SANTOS Subprocurador-Geral do Trabalho

O jornalismo brasileiro nasceu com a Gazeta do Rio de Janeiro, jornal impresso nos prelos da Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional.





